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NL

®

Gevaar! Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

®

Voorzichtig! Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Y
B

Voorzichtig! Draag een stofmasker. Bij het bewerken van hout en andere materialen kan stof ontsta-
an dat schadelijk is voor de gezondheid. Asbesthoudend materiaal mag niet worden bewerkt!

Voorzichtig! Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijdens het werk ontstaan of splinters, spanen en
stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

V6or herstel- en onderhoudswerkzaam- heden telkens de netstekker uit het stopcontact verwi-
jderen!

Zaagbandsnijrichting
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A Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

A Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. Bewaar alle veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

2. Beschrijving van het gereedschap
en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het gereedschap
(fig. 1/2)
AAN/UIT-schakelaar
Netkabel
Rubberloopvlak
Verbindingsplaat
Voetstuk
Afzuigaansluiting
Onderste lintzaagbladrol
Bovenste lintzaagbladrol
Spanschroef
. Lintzaagbladbescherming
. Bovenste lintzaagbladgeleiding
. Zijdeksel
. Dekselsluiting
. Borgschroef voor bovenste lintzaagbladrol
. Zaagtafel
. Graadschaal voor zwenkgebied
. Kunststoftafelinzetstuk
. Vastzethendels voor zaagtafel
. Afstelhendel voor lintzaagbladgeleiding
. Vastzethendel voor lintzaagbladgeleiding

©CRINOO AN~
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21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

Spanbeugel voor parallelaanslag
Afstelschroef voor bovenste lintzaagbladrol
Motor

Parallelaanslag
Machineframe
Lintzaagblad
Kantelbeveiliging
Geleidepen, boven
Geleidepen, beneden
Steunlager

Steunlager
Opnamehouder
Binnenzeskantschroef
Zaagbandbescherming
Binnenzeskantschroef
Opnamehouder
Binnenzeskantschroef
Binnenzeskantschroef

39. Binnenzeskantsleutel 3 mm
40. Binnenzeskantsleutel 4mm
41. Schroef

42. Moer

43. Sluitring

44. Moer

45. Schuifstokhouder

46. Schuifstok

47. Schroef

48. Schroef

49. Rubber voet

50. Binnenzeskantsleutel 5mm
51. Schroef

52. Binnenzeskantschroef

53. Onderlegplaatje

54. Moer

55. Onderlegplaatje

56. Vastzethendel

57. Afdekking

2.2 Leveringsomvang

Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-
informatie aan het einde van de handleiding in
acht te nemen.

® Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.

Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien
aanwezig).
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e Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

e Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

® Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

Lintzaagmachine

Zaagtafel

Schuifstok

Parallelaanslag
Binnenzeskantsleutel 3 mm
Binnenzeskantsleutel 4 mm
Binnenzeskantsleutel 5 mm
Kantelbeveiliging
Montagemateriaal
Originele handleiding
Veiligheidsinstructies

3. Reglementair gebruik

De lintzaagmachine dient om hout of werkstukken
van een materiaal dat op hout lijkt in de lengte

en breedte te snijden. Ronde materialen mogen
enkel met gepaste fixeerinrichtingen worden ge-
sneden.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Alleen de voor de machine gepaste lintzaagbla-
den mogen worden gebruikt. Het naleven van de
veiligheidsvoorschriften alsook van de montage-
en bedrijfsvoorschriften van deze gebruiksaanwij-
zing hoort eveneens tot het doelmatig gebruik.

Personen, die de machine bedienen en onder-
houden, moeten met haar vertrouwd en op de
hoogte zijn van mogelijke gevaren.

Bovendien moeten de geldende voorschriften ter
voorkoming van ongevallen strikt worden opge-
volgd.Andere algemene regels qua arbeidsge-
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neeskunde en veiligheid dienen in acht te worden

genomen.

Veranderingen aan de machine sluiten een

aansprakelijkheid van de fabrikant en daaruit

voortvloeiende schade helemaal uit.

Ondanks een doelmatig gebruik kunnen bepaal-

de resterende risicofactoren niet volledig uit de

weg worden geruimd. Ten gevolge van de const-
ructie en opbouw van de machine kunnen zich de
volgende punten voordoen :

® Gehoorschade bij niet-gebruik van de nodige
gehoorbeschermer.

e Bij gebruik in gesloten vertrekken vrijkomen
van houtstof die schadelijk is voor de gezond-
heid.

® Gevaar voor ongelukken door handcontact
in het niet afgedekte snijbereik van het ge-
reedschap.

® Blessurerisico bij het verwisselen van ge-
reedschap (gevaar voor snijwonden).

® Gevaar door wegspringen van werkstukken of
delen ervan.

¢ Kneuzing van de vingers.

®  Gevaar door terugstoot.

e Kantelen van het werkstuk als gevolg van
een onvoldoend groot oppervlak waar het
werkstuk op rust.

® Raken van het snijgereedschap.

®  Wegspringen van delen van takken en
werkstukken.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

4. Technische gegevens

Netspanning @........cccccevvvveceenne. 220-240V~50 Hz
Vermogen :......cccoeeveeieeniceenen. S2 15 min. 250 W
Nullasttoerental ny: .......coooviveiiiiininns 1400 t/min.
Lengte van het lintzaagblad :................. 1400 mm
Breedte van het lintzaagblad:...................... 7 mm
max. breedte van het lintzaagblad............... 8 mm
Snelheid van het lintzaagblad : ............ 900 m/min
Snijhoogte @.....ccceevviiiieeeee 80 mm/90°
.......................................................... 45 mm/ 45°
Uitlading :....oooeeeeiiicicce 200 mm
Tafelafmetingen :..........cccccceen. 305 x 305 mm
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Tafel kan worden schuin gezet van :..... -2° tot 45°
Werkstukafmetingen : ...... 400 mm x 400 x 80 mm
GEeWICHL & 17,5 kg
Gevaar!

Geluid en vibratie
De geluids- en vibratiewaarden werden bepaald
volgens EN 61029.

Geluidsdrukniveau LpA
Onzekerheid KpA ........
Geluidsvermogen L, .
Onzekerheid K, .oovoveiiiniiiiiiccice

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot

een minimum!

® Gebruik enkel intacte toestellen.

® Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.

® Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.

® Overbelast het toestel niet.

® Laat het toestel indien nodig nazien.

® Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-
bruikt.

Restrisico’s

Er blijven altijd restrisico’s over ook al wordt

dit elektrisch gereedschap naar behoren be-

diend. Volgende gevaren kunnen zich voordo-

en in verband met de bouwwijze en uitvoe-

ring van dit elektrisch gereedschap:

1. Longletsels indien geen gepaste stofmasker
wordt gedragen.

2. Gehoorschade indien geen gepaste gehoor-
beschermer wordt gedragen.

5. V66r inbedrijfstelling

De machine moet worden opgesteld zodat ze

veilig staat, dwz. ze moet op een werkbank of een

vast onderstel worden vastgeschroefd. Te dien

einde is het voetstuk van de zaagmachine voorzi-

en van boorgaten.

® Let erop dat de zaagtafel correct gemonteerd
is.

® Voor inbedrijfstelling moeten alle afdekkingen
en veiligheidsinrichtingen naar behoren zijn
gemonteerd.

® Hetlintzaagblad moet vrij kunnen draaien.
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* Bij reeds bewerkt hout op vreemde voorwer-
pen letten zoals b.v. nagels of schroeven etc.

® Voordat u de aan-/uitschakelaar indrukt dient
u zich ervan te vergewissen dat het lintzaag-
blad correct is gemonteerd en bewegelijke
onderdelen gemakkelijk bewegen.

® Controleer of de gegevens vermeld op het
kenplaatje overeenkomen met de gegevens
van het stroomnet alvorens de machine aan
te sluiten.

6. Montage

LET OP !

Trek voor alle onderhouds-, afstel- en montage-
werkzaamheden van de lintzaagmachine telkens
de netstekker uit het stopcontact.

6.1.1 Montage rubber voeten / kantelbeveili-
ging (fig. 5a/5b)

Fixeer de vier rubber voeten (49) met de schroef

(51), het onderlegplaatje (43) en de moer (44)

aan de onderkant van het apparaat.

Schuif de kantelbeveiliging (27) in de standvoet
(5) en fixeer deze met de binnenzeskantschroef
(52), het onderlegplaatje (53) en de moer (54)
aan het apparaat.

6.1.2 Zaagtafel monteren (fig. 3-4)

e Verbindingsplaat (4) verwijderen.

e Zaagtafel van achteren op het huis van de Zet
de zaagtafel (15) van achter op het machi-
nehuis. Bevestig de zaagtafel met de onder-
legplaatjes (55), de vastzetgreep (18) en de
vastzethendel (56).

® De demontage gebeurt in omgekeerde
volgorde.

6.2. Lintzaagblad spannen (fig. 1)

e LET OP ! Bij een vrij lange stilstand van de
zaagmachine moet het lintzaagblad worden
ontspannen, dwz. voordat u de zaagmachine
aanzet, moet u de spanning van het lintzaag-
blad controleren.

®  Spanschroef (9) voor het spannen van het
lintzaagblad (26) met de wijzers van de klok
mee draaien.

® De juiste spanning van het lintzaagblad kan
worden vastgesteld door met de vinger zijde-
lings tegen het lintzaagblad ongeveer in het
midden tussen de beide lintzaagbladrollen (7
+ 8) te duwen. Daarbij mag het lintzaagblad
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(27) slechts minimaal (met ca. 1 42 mm)
meegeven.

® Het voldoende gespannen zaagband heeft
een metallische klank als men er tegen tikt.

® Ontspan de zaagband als u de zaag voor een
tijdje niet gebruikt om te voorkomen dat de
zaagband wordt uitgerekt.

® Voorzichtig! Bij een te hoge spanning kan
het lintzaagblad breken. BLESSURERISICO!
Bij een te geringe spanning kan de aangedre-
ven lintzaagbladrol (7) doordraaien waardoor
het lintzaagblad blijft stilstaan.

6.3 Lintzaagblad instellen (fig. 1-2)

e LET OP! Het lintzaagblad moet correct wor-
den gespannen voordat het lintzaagblad kan
worden afgesteld.

o Zijdeksel (12) openen door de sluitingen (13)
los te zetten.

© Bovenste zaaglintrol (8) langzaam met de
klok mee draaien. Het zaaglint (26) moet met
de tanden aan de voorste rand van het loopv-
lak op de zaaglintrol (8) lopen. Indien dit niet
het geval is, dan moet de hellingshoek van de
bovenste zaaglintrol (8) worden gecorrigeerd.

® Indien het lintzaagblad (26) meer naar de
achterkant van de lintzaagbladrol (8) toe
loopt, dwz. in richting van het machineframe
(25), moet u de afstelschroef (22) tegen de
wijzers van de klok in draaien terwijl u de
lintzaagbladrol (8) langzaam met de andere
hand draait om de positie van het lintzaag-
blad (26) te controleren.

® Indien het lintzaagblad (26) naar de voorrand
van de lintzaagbladrol (8) loopt, moet u de
afstelschroef (22) met de wijzers van de klok
mee draaien.

® Na het afstellen van de bovenste lintzaag-
bladrol (8) moet u de positie van het lintzaag-
blad (26) op de onderste lintzaagbladrol (7)
controleren. Het lintzaagblad (26) moet ook
hier in het midden van de lintzaagbladrol (7)
liggen. Indien dit niet het geval is, dient de
schuine stand van de bovenste lintzaagblad-
rol (8) opnieuw te worden ingesteld.

® De lintzaagbladrol moet meermaals worden
gedraaid tot de instelling van de bovenste
lintzaagbladrol (8) een uitwerking heeft op de
positie van het lintzaagblad op de onderste
lintzaagbladrol (7).

® Aan het einde van de afstelling moeten de
zijdeksels (12) opnieuw worden gesloten en
geborgd d.m.v. de sluitingen (13).

Anl_TC_SB_200_1_SPK9-2.indb 12

6.4. Zaagbandgeleiding instellen (fig. 7 -10)

Zowel de steunlagers (30 + 31) als ook de gelei-

depennen (28 + 29) dienen telkens na het ver-

wisselen van het lintzaagblad opnieuw te worden

afgesteld.

e Zijdeksel (12) openen door de sluitingen (13)
los te zetten.

6.4.1. Bovenste steunlager (30)

® Binnenzeskantschroef (33) losdraaien.

e Steunlager (30) verschuiven tot het net niet
meer in contact is met het lintzaagblad (26)
(afstand ca. 0,5 mm)

® Binnenzeskantschroef (33) weer vastdraaien.

6.4.2. Onderste steunlager (31) afstellen

e Zaagtafel (15) demonteren of naar de 45°
schuine stand brengen.

e Lintzaagbladbescherming (34) wegklappen.

¢ De afstelling gebeurt analoog met het bo-
venste steunlager. De beide steunlagers (30
+ 31) ondersteunen het lintzaagblad (26)
enkel tijdens het snijden. Tijdens het onbe-
last draaien van de zaagmachine mag het
lintzaagblad niet in contact komen met het
kogellage

6.4.3. Bovenste geleidepennen (28) afstellen

® Binnenzeskantschroef (35) losdraaien.

® Houder (36) van de geleidepennen (28) ver-
schuiven tot de voorrand van de geleidepen-
nen (28) ca. 1 mm achter de
tandgrond van het lintzaagblad ligt.

® Binnenzeskantschroef (35) weer vastdraaien.

e LET OP ! Het lintzaagblad wordt onbruikbaar
als de tanden bij draaiend lintzaagblad de
geleidepennen raken.

® Binnenzeskantschroef (37) losdraaien.

¢ De beide geleidepennen (28) naar het lint-
zaagblad toe schuiven tot de afstand tussen
de geleidepennen (28) en het lintzaagblad
(26) ca. 0,5 mm bedraagt. (Lintzaagblad mag
niet klemmen)

® Binnenzeskantschroef (37) weer vastdraaien.

® Bovenste lintzaagbladrol (8) meermaals met
de wijzers van de klok mee draaien.

e Afstelling van de geleidepennen (28) opnieuw
controleren en, indien nodig, bijregelen.
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6.4.4. Onderste geleidepennen (29) afstellen

® Zaagtafel (15) demonteren.

®  Schroef (48) losdraaien.

® Houder (32) van de geleidepennen (29) ver-
schuiven tot de voorrand van de geleidepen-
nen (29) ca. 1 mm achter de tandgrond van
het lintzaagblad ligt.

® Schroeven (40) opnieuw aanhalen.

e LET OP ! Het lintzaagblad wordt onbruikbaar
als de tanden bij draaiend lintzaagblad de
geleidepennen raken.

® Binnenzeskantschroef (38) losdraaien.

® De beide geleidepennen (29) naar het lint-
zaagblad toe schuiven tot de afstand tussen
de geleidepennen (29) en het lintzaagblad
(26) ca. 0,5 mm bedraagt. (Lintzaagblad mag
niet klemmen)

® Binnenzeskantschroef (38) weer vastdraaien.

® Onderste lintzaagbladrol (7) meermaals met
de wijzers van de klok mee draaien.

e Afstelling van de geleidepennen (29) opnieuw
controleren en, indien nodig, bijregelen.

6.5. Bovenste lintzaagbladgeleiding (11) af-

stellen (fig. 11)

® Vastzethendel (20) losdraaien.

e Zaagbladgeleiding (11) door draaien van het
afstelwiel (19) zo dicht mogelijk (afstand ca. 2
a 3 mm) verlagen op het te snijden materiaal.

® Vastzethendel (20) opnieuw aanhalen.

© De afstelling dient telkens voor het snijden te
worden gecontroleerd of bijgeregeld.

. Zaagtafel (15) op 90° instellen (12/13)

® Maak de vastzetgreep (18) en de vastze-
thendel (56) los en open de afdekking aan de
zaaglintgeleiding (11).

®  Winkelhaak (d) tussen zaaglint (26) en
zaagtafel (15) plaatsen. Winkelhaak (d) niet
meegeleverd.

e Zaagtafel (15) door draaien zo ver kantelen,
tot de hoek met het zaaglint (26) precies 90°
bedraagt.

® Draai de vastzetgreep (18) en de vastzethen-
del (56) weer vast en open de afdekking aan
de zaaglintgeleiding (11).

®  Moer (42) losdraaien.

e Schroef (41) zo ver verstellen, tot het machi-
nehuis wordt geraakt.

® Moer (42) weer vastdraaien om de schroef

(41) te fixeren.
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6.7. Welk lintzaagblad gebruiken ?

Het bij de lintzaagmachine geleverde lintzaagblad

is voorzien voor universeel gebruik. Naargelang

de criteria dient u bij het kiezen van het lintzaag-

blad op het volgende te letten :

® Met een smallintzaagblad kunt u engere radii
snijden dan met een breed blad.

® Een breed lintzaagblad wordt gebruikt als
men een rechte snede wil uitvoeren. Dit is
vooral bij het snijden van hout belangrijk
omdat het lintzaagblad de neiging heeft de
vlammen in het hout te volgen en bijgevolg
gemakkelijk afwijkt van de gewenste snijlijn.

®  Fijn getande lintzaagbladen snijden gladder
maar ook trager dan grove bladen.

Voorzichtig! Nooit kromgebogen of inge-
scheurde lintzaagbladen gebruiken !

Zaaglint wisselen (fig. 1, 14a, 14b)

Neem de afdekking (57) weg.

e Zaaglintgeleiding (11) instellen op ca. de helft
van de hoogte tussen zaagtafel (15) en ma-
chineframe (25).

®  Sluitingen (13) losmaken en zijdeksels (12)
openen.

e Lijfplaat (4) verwijderen.

e Zaaglint (26) ontspannen door de spanschro-
ef (9) tegen de klok in te draaien.

e Zaaglint (26) van de zaaglintrollen (7, 8) ne-
men en door de spleet in de zaagtafel (15)
verwijderen.

® Het nieuwe zaaglint (26) weer in het midden

van de beide zaaglintrollen (7,8) erop zetten.

De tanden van het zaaglint (26) moeten naar

beneden naar de zaagtafel toe wijzen.

Zaaglint (26) spannen (zie 6.2)

Zijdeksels (12) weer sluiten.

Lijfplaat (4) weer monteren.

Zet de afdekking weer erin.

6.8.
°

6.9. Vervangen van het rubberen loopvlak van
de lintzaagbladrollen (fig. 15)

De rubberen loopvlakken (3) van de lintzaagblad-

rollen (7, 8) verslijten met de tijd door de scherpe

tanden van het lintzaagblad en moeten dan wor-

den vervangen.

® Zijdeksel (12) openen

e Zaaglint (26) eruit nemen (zie 6.8).

® De rand van het rubber loopvlak (3) optillen
met een kleine schroevendraaier (f) en dan
van de bovenste lintzaagrol (8) aftrekken.

e Bij de onderste lintzaagbladrol (7) gaat u ana-
loog te werk.
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® De nieuwe rubberen band (3) installeren, het
lintzaagblad (26) monteren en het zijdeksel
(12) terug sluiten

6.10. Tafelinzetstuk vervangen (fig. 16)

Bij slijtage of schade moet het tafelinzetstuk (17)

worden vervangen, anders bestaat er verhoogd

gevaar een verwonding op te lopen.

® Draai de bevestigingsschroef van het tafelin-
zetstuk (17) los met een kruiskopschroeven-
draaier (h). (Kruiskopschroevendraaier niet
meegeleverd.)

® Het versleten tafelinzetstuk (17) naar boven
uitnemen.

* De montage van het nieuwe tafelinzetstuk
gebeurt in omgekeerde volgorde.

6.11. Afzuigstomp (fig. 2)
De lintzaagmachine is voorzien van een afzuigs-
tomp (6) voor spanen.

Sluit de lintzaag aan aan een afzuiginstallatie
voor spanen (niet meegeleverd) door de slang
van de afzuiginstallatie aan te sluiten aan de afzu-
igstomp (6).

6.12. Schuifstokhouder (fig. 6)
® De schuifstok dient steeds in de houder te
worden bewaard als u hem niet gebruikt.

7. Bediening

7.1. Aan-/uitschakelaar (fig. 17)

® De zaag kan worden aangezet door de groe-
ne toets ,,1“ (g) in te drukken.

® De zaag wordt afgezet door de rode toets ,,0°
(h) in te drukken.

® De lintzaagmachine is voorzien van een on-
derspanningsbeveiliging. Als de stroom uitvalt
moet de lintzaagmachine opnieuw worden
ingeschakeld.

7.2. Parallelaanslag (fig. 18)

® Spanbeugel (21) van de parallelaanslag (24)
omhoog duwen

® De parallelaanslag (24) aan de linker- of
rechterkant van het lintzaagblad (26) op de
zaagtafel (15) schuiven en afstellen op de
gewenste maat.

® Spanbeugel (21) omlaag duwen om de
parallelaanslag (24) vast te zetten. Mocht
de spankracht van de spanbeugel (21) niet
voldoende zijn, moet de spanbeugel (21)
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met enkele slagen met te wijzers van de klok
mee worden gedraaid tot de parallelaanslag
voldoende vast zit.

® Leterwel op dat de parallelaanslag (24)
steeds evenwijdig met het lintzaagblad (26)
loopt.

7.3. Schuine sneden (fig. 19)

Om schuine sneden evenwijdig met het lintzaag-

blad (26) te kunnen doorvoeren kan de zaagtafel

(15) van 0° tot 45° naar voren worden schuin

gezet.

® Vastzethendels (18) loszetten.

e Zaagtafel (15) naar voren kantelen tot de
gewenste hoekmaat op de graadschaal (16)
bereikt is.

® Vastzethendels (18) terug vastzetten.

® Let op: Bij gekantelde zaagtafel (15) moet
de parallelaanslag (24) in werkrichting aan
de rechterkant van het lintzaagblad (26) aan
de neerwaarts gerichte kant worden aange-
bracht (indien toegestaan door de breedte
van het werkstuk) teneinde het werkstuk te
beveiligen tegen wegglijden.

8. Bedrijf

Let op ! Na elke nieuwe afstelling is het aan te

raden een proefsnede uit te voeren om de afge-

stelde afmetingen te controleren.

e Bij het snijden is telkens de bovenste lintge-
leiding (11) zo dicht mogelijk bij het werkstuk
te plaatsen (zie 6.5)

® Het werkstuk moet steeds met de beide han-
den worden geleid en viak op de lintzaagtafel
(15) worden gehouden om te voorkomen dat
het lintzaagblad (26) gaat klemmen.

® Het voorschuiven van het werkstuk dient altijd
met gelijkmatige druk te gebeuren die juist
volstaat zodat het lintzaagblad probleemloos
door het materiaal snijdt maar niet blokkeert.

® Steeds de parallelaanslag (24) voor alle
snijtaken gebruiken waarvoor ze kunnen wor-
den ingezet.

® Hetis beter een snede in één keer uit te vo-
eren dan in meerdere stappen waar mogelijk
een terugtrekken van het werkstuk voor nodig
is. Als desondanks een terugtrekken niet te
vermijden is, moet de lintzaagmachine vooraf
worden uitgeschakeld en het werkstuk mag
dan pas worden terug getrokken nadat het
lintzaagblad (26) tot stilstand is gekomen.
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®  Bij het zagen moet het werkstuk altijd met zijn
langste kant worden geleid.

Gevaar! Bij het bewerken van smalle werkstuk-
ken dient u zeker een schuifstok te gebruiken. De
schuifstok (28) steeds binnen handbereik op de
haak (29) bewaren die ervoor aan de zijkant van
de zaag is voorzien.

8.1. Uitvoeren van langssneden (fig. 20)

Hierbij wordt een werkstuk in lengterichting door-

gesneden.

® Parallelaanslag (24) aan de linkerkant (indien
mogelijk) van het lintzaagblad (26) overeen-
komstig de gewenste breedte afstellen.

e Lintzaagbladgeleiding (11) op het werkstuk
verlagen. (zie 6.5)

® Zaag aanzetten.

® Eén kant van het werkstuk met de rechter
hand tegen de parallelaanslag (24) duwen
terwijl de vlakke zijde op de zaagtafel (15) ligt.

®  Werkstuk gelijkmatig langs de parallelaanslag
(24) het lintzaagblad (26) in schuiven.

© Belangrijk! Lange werkstukken dienen aan
het einde van de snijbeurt te worden beveiligd
tegen neerkantelen (b.v. afrolstandaard enz.).

8.2. Uitvoeren van schuine sneden (fig. 19)

e Zaagtafel op de gewenste hoek afstellen (zie
7.3).

® Snede uitvoeren zoals beschreven onder 8.1.

8.3. Snijden uit de losse hand (fig. 21)

Een van de belangrijkste kenmerken van een

lintzaagmachine is het probleemloos snijden van

krommen en radii.

e Lintzaagbladgeleiding (11) op het werkstuk
verlagen. (zie 6.5)

® Zaag aanzetten.

®  Werkstuk vast op de zaagtafel (15) duwen en
langzaam het lintzaagblad (26) in schuiven.

®  Bij het snijden uit de losse hand is het aan te
bevelen het werkstuk minder snel vooruit te
schuiven zodat het lintzaagblad (26) de ge-
wenste lijn kan volgen.

® Invele gevallen is het van groot nut, krommen
en hoeken ongeveer 6 mm weg van de lijn
grof uit te zagen.

® Als u krommen moet zagen die te eng zijn
voor het gebruikte lintzaagblad, moeten
hulpsneden tot aan de voorkant van de krom-
me worden gezaagd zodat die tot houtafval
worden als de definitieve radius wordt uitge-
zaagd.
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9. Transport

Transporteer de lintzaag door ze met één hand
aan de standvoet (5) en met de andere aan het
machineframe (25) vast te houden. Let op! Ge-
bruik voor het opheffen of voor het transport nooit
scheidende beschermingsinrichtingen.

10. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek voor alle schoonmaakwerkzaamheden de
netstekker uit het stopcontact.

10.1 Reiniging

® Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

® Hetis aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.

® Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

10.2 Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

10.3 Bestellen van wisselstukken:

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken vol-
gende gegevens te vermelden:

e Type van het toestel

e Artikelnummer van het toestel

e Ident-nummer van het toestel

e Wisselstuknummer van het benodigd stuk
Actuele prijzen en info vindt u terug onder
www.Einhell-Service.com
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11. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.

12. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een
donkere, droge en vorstvrije plaats die voor
kinderen ontoegankelijk is. De optimale opberg-
temperatuur ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar
het elektrische gereedschap in de originele ver-
pakking.

-16 -
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NL

Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elekirische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van Einhell Germany AG.

Technische wijzigingen voorbehouden

-17 -
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Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* Geleiderol, v-snaar
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Zaagband
Ontbrekende onderdelen

* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder
www.Einhell-Service.com. Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij
in elk geval de volgende vragen te beantwoorden:

® Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?
® Isuiets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom voor het defect)?

® Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.

-18 -
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Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invioeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder:
www.Einhell-Service.com. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het ni-
euwe apparaat bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden
teruggestuurd, worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen
uitgesloten van de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie,
dan bezorgen wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres
op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.

-19-
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Peligro! Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios

Cuidado! Usar proteccion para los oidos. La exposicion al ruido puede ser perjudicial para el oido.

Y
B

Cuidado! Es preciso ponerse una mascarilla de proteccién. Puede generarse polvo dafino para la
salud cuando se realicen trabajos en madera o en otros materiales. jEsta prohibido trabajar con materi-
al que contenga asbesto!

Cuidado! Llevar gafas de proteccion. Durante el trabajo, la expulsion de chispas, astillas, virutas y
polvo por el aparato pueden provocar pérdida de vista.

iDesenchufar la sierra antes de realizar cualquier trabajo de reparacion o mantenimiento!

Direccion de corte de la cinta de la sierra

-20-
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A\ Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o dafos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafos provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

A\ Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafos graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1/2)

Interruptor ON/OFF

Cable de red

Superficie de rodadura de goma

Chapa de alma

Pata de apoyo

Empalme para la aspiracion

Rodillo de cinta inferior

Rodillo de cinta superior

Tornillo de apriete

10. Proteccion de la cinta de sierra

11. Guia de cinta superior

12. Tapa lateral

13. Cierre de la tapa

14. Tornillo de seguridad para rodillo de cinta su-
perior

15. Mesa para sierra

16. Escala graduada para el alcance de giro

17. Revestimiento de plastico de mesa

18. Empufaduras de sujecion para mesa para
sierra

©CRINOO AWM~

19. Empufadura de ajuste para guia de cinta

20. Empufadura de sujecion para guia de cinta

21. Estribo de sujecion para tope en paralelo

22. Tornillo de ajuste para rodillo de cinta
superior

23. Motor

24. Tope en paralelo

25. Bastidor de la maquina

26. Cinta de la sierra

27. Proteccion antivuelco

28. Pasador guia, arriba

29. Pasador guia, abajo

30. Soporte de apoyo

31. Soporte de apoyo

32. Soporte de alojamiento

33. Tornillo de hexagono interior

34. Proteccion de la cinta de sierra

35. Tornillo de hexagono interior

36. Soporte de alojamiento

37. Tornillo de hexagono interior

38. Tornillo de hexagono interior

39. Llave de hexagono interior de 3 mm

40. Llave de hexéagono interior de 4 mm

41. Tornillo

42. Tuerca

43. Arandela

44. Tuerca

45. Soporte de la pieza de empuje

46. Pieza de empuje

47. Tornillo

48. Tornillo

49. Pie de goma

50. Llave de hexagono interior de 5 mm

51. Tornillo

52. Tornillo de hexagono interior

53. Arandela

54. Tuerca

55. Arandela

56. Palanca de fijacién

57. Cubierta

2.2 Volumen de entrega
Sirviéndose de la descripcion del volumen de
entrega, comprobar que el articulo esté completo.
Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-
vice Center o a la tienda especializada mas cer-
cana en un plazo méaximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla
de garantia de las condiciones de garantia que se
encuentran al final del manual.
e Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.
® Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
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el transporte (si existen).

e Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

e Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.

® Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! jNo permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequeinas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

Sierra de cinta sin fin

Mesa para sierra

Pieza de empuje

Tope en paralelo

Llave de hexagono interior de 3 mm
Llave de hexagono interior de 4 mm
Llave de hexagono interior de 5 mm
Proteccion antivuelco

Material de montaje

Manual de instrucciones original
Instrucciones de seguridad

3. Uso adecuado

La sierra de cinta sirve para realizar cortes longi-
tudinales y transversales en madera o materiales
similares. Piezas redondas sélo deben cortarse
empleando dispositivos de sujecion adecuados.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de dafios o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Sélo esta permitido utilizar cintas de sierra ade-
cuadas para este tipo de maquina. Otra de las
condiciones de un uso adecuado es la observan-
cia de las instrucciones de seguridad, asi como
de las instrucciones de montaje y de servicio del
manual de instrucciones.

Las personas encargadas de operar y mantener
la maquina deben estar familiarizadas con la

misma y haber recibido informacién sobre todos
los posibles peligros. Ademas, es imprescindible
respetar en todo momento las prescripciones vi-

gentes en materia de prevencion de accidentes.

Es preciso observar también otros reglamentos

generales en el ambito de la medicina del trabajo

y en razon de la seguridad. El fabricante no se

hace responsable de los cambios realizados en

la maquina por parte del operario ni de los dafos
que puedan surgir por este motivo.

Existen determinados factores de riesgo que no

se pueden descartar por completo, incluso haci-

endo un uso adecuado de la maquina. El tipo de
disefio y atributos de la maquina pueden conlle-
var los riesgos siguientes:

® Lesiones del aparato auditivo por no utilizar la
proteccion necesaria.

e Emisiones de polvo de madera perjudicial
para la salud si se usa la sierra en recintos
cerrados.

® Riesgo de sufrir accidentes al entrar en con-
tacto la mano con el area de corte desprote-
gida de la herramienta.

® Riesgo de sufrir accidentes al cambiar la her-
ramienta (peligro de corte).

® Riesgo de sufrir heridas al salir despedidas
piezas o partes de piezas.

® Aplastamiento de los dedos.

® Riesgo de sufrir heridas por contragolpe.

® Vuelco de la herramienta por no disponer de
suficiente superficie de apoyo.

® Entrar en contacto con la herramienta de cor-
te.

® Proyeccion de astillas o partes de piezas.

Tener en consideracién que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

4. Caracteristicas técnicas

Tensiondered: ......cccccevvieenene 220-240V~50 Hz
...82 15 min. 250 W
Numero de revoluciones en régimen ..................
de marchaenvaciong: .......ccccocooucuee. 1400 rpm
Anchodelacinta: ..........cccoooiiiiiiiiinn, 7 mm

................................... 1400 mm

........................... 900 m/min.
.80 mm/90°
45 mm / 45°
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Tamafo de lamesa:.......cccceevueenne 305 x 305 mm
Mesa con inclinacion: ...........ccccccuvee... e-2°a45°
Tamanio de la pieza:............... 400 x 400 x 80 mm
PESO:..cc s 17,5 kg
Peligro!

Ruido y vibracién
Los valores con respecto al ruido y la vibracion se
determinaron conforme a la norma EN 61029.

Nivel de presion acustical , .............. 84,3 dB(A)
Imprecision K, ...... ....3dB
Nivel de potencia acustica L, ............. 96 dB(A)
IMPrecision K, «..cooeeeiniiinnicie 3dB

Usar proteccion para los oidos.
La exposicion al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

Cuidado!

jReducir la emisién de ruido y las vibracio-

nes al minimo!

® Emplear solo aparatos en perfecto estado.

® Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.

® Adaptar el modo de trabajo al aparato.

® No sobrecargar el aparato.

® En caso necesario dejar que se compruebe
el aparato.

® Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcion de la estructura y del disefio de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

1. Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccion antipolvo.

2. Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccion para los oidos adecuada.

5. Antes de la puesta en marcha

® Proporcionele a la maquina una posicion es-
table, es decir, fijela con tornillos a un banco
de trabajo 0 a un bastidor fijo. La maquina se
ha equipado con perforaciones para facilitar
esta tarea.

® Lamesa para sierra debe estar montada cor-
rectamente.

® Antes de la puesta en marcha se deben
instalar debidamente todas las cubiertas y
dispositivos de seguridad .

e Lacinta de la sierra debe funcionar sin
ningun tipo de obstaculos.

® Encaso de madera ya trabajada, asegurese
de que la misma no presente cuerpos extra-
fAos como, por ejemplo, clavos y tornillos.

® Antes de presionar el interruptor ON/OFF,
asegurese de que la hoja de la sierra esté
bien montada y de que las piezas moviles se
mueven con suavidad.

® Antes de conectar la maquina, asegurese
de que los datos de la placa de identificacion
coinciden con los datos de la red eléctrica.

6. Montaje

jAtencion!

Retire el enchufe antes de proceder a la reali-
zacion de cualquier tarea de mantenimiento,
reequipamiento y de montaje en la sierra de
cinta.

6.1.1 Montaje de los pies de gomal/la protec-
cion antivuelco (fig. 5a/ 5b)

Fijar los cuatro tacos de goma (49) con el tornillo

(51), la arandela (43) y la tuerca (44) a la parte

inferior del aparato.

Deslizar la proteccién antivuelco (27) en la pata
de apoyo (5), fijarla con el tornillo de hexagono
interior (52), la arandela (53) y la tuerca (54) al
aparato.

6.1.2 Montaje de la mesa para sierra
(Fig. 3- 4)

e Extraer la chapa de alma (4).

® Colocar la mesa para sierra (15) desde atras
en la carcasa de la maquina. Fijar la mesa
para sierra con las arandelas (55), la em-
pufiadura de sujecion (18) y la palanca de
fijacion (56).

® Eldesmontaje se lleva a cabo realizando la
misma secuencia pero en sentido contrario.

6.2. Tensado de la cinta de la sierra (Fig. 1)

® JATENCION! Es preciso destensar la cinta si
no se utiliza durante largo tiempo, es decir, se
debe comprobar la tensién de la cinta de la
sierra antes de conectarla.
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Gire el tornillo de sujecion (9) para tensar la
cinta de la sierra (26) en el mismo sentido de
las agujas del reloj.

La tensidn correcta de la cinta de sierra pue-
de ajustarse ejerciendo presion lateral con

el dedo contra la cinta, mas o menos en el
centro entre los dos rodillos de cinta (7 + 8).
En este caso, la cinta (26) deberia ceder uni-
camente un minimo (aprox. 1-2 mm).
Cuando la cinta de la sierra esta suficiente-
mente tensada, al tocarla se emite un sonido
metalico.

Aflojar la cinta de la sierra si no se va a utili-
zar durante un tiempo para que no se alargue
excesivamente.

Cuidado! Si se ejerce demasiada presion,
podria romperse la cinta. jPELIGRO DE
ACCIDENTE! Si la presion ejercida es insufi-
ciente, el rodillo de la cinta (7) puede patinar,
impidiendo que la cinta gire.

6.3 Ajuste de la cinta de sierra (fig. 1-2)

jATENCION! Antes de que pueda realizarse
el ajuste de la cinta, ésta debe estar tensada
de forma correcta.

Para ello, abrir la tapa lateral (12) soltando los
cierres (13).

Hacer girar el rodillo de cinta superior (8)
lentamente en el mismo sentido de las agujas
del reloj. La cinta de la sierra (26) debera
marchar con los dientes en el borde delan-
tero de la superficie de rodadura sobre el
rodillo de cinta (8). Si este no es el caso, sera
preciso corregir el angulo de inclinacion del
rodillo superior (8).

Si la cinta (26) se desplaza mas hacia la par-
te trasera del rodillo (8), es decir, en direcciéon
a la caja de la maquina (25), sera preciso re-
ajustar el tornillo de ajuste (22) en el sentido
contrario a las agujas del reloj, haciéndo girar
dicho rodillo de cinta (8) lentamente con la
otra mano, para comprobar la posicion de la
cinta de sierra (26).

Si la cinta (26) se desplaza mas hacia el bor-
de delantero del rodillo (8), sera preciso ha-
cer girar el tornillo de ajuste (22) en el mismo
sentido de las agujas del reloj.

Una vez ajustado el rodillo superior (8), sera
preciso comprobar la posicion de la cinta
(26) sobre el rodillo inferior (7). La cinta (26)
también deberia, en este caso, hallarse en el
centro del rodillo (7). De no ser asi, sera pre-
Ciso ajustar de nuevo la inclinacion del rodillo
de cinta superior (8).

e Es preciso girar varias veces el rodillo hasta
que el ajuste del rodillo superior (8) influya en
la posicion de la cinta sobre el rodillo inferior
(7).

e Una vez realizado el ajuste de forma satisfac-
toria, es preciso volver a cerrar la tapa lateral
(12) y asegurarla con los cierres (13).

6.4. Ajuste de la guia de cinta (fig. 7 - 10)

Es preciso ajustar tanto el soporte de apoyo (30 +

31) como los pasadores guia (28 + 29) cada vez

que se cambie la cinta.

® Para ello, abrir la tapa lateral (12) soltando los
cierres (13).

6.4.1. Soporte de apoyo superior (30)

e Soltar el tornillo de hexagono interior (33).

e Desplazar el soporte de apoyo (30) hasta que
deje de estar en contacto con la cinta (26) (a
una distancia max. de 0,5 mm).

® Volver a apretar el tornillo de hexagono inte-
rior (33).

6.4.2. Ajustar el soporte de apoyo inferior

(31)

® Desmontar la mesa para sierra (15) o incli-
narla 45°.

e Desplegar la proteccion de la cinta de sierra
(34).

® El ajuste se realiza del mismo modo que el
soporte superior. Ambos soportes (30 + 31)
sirven de apoyo para la cinta de la sierra (26)
so6lo durante el proceso de corte. La cinta no
deberia entrar en contacto con el rodamiento
de bolas durante la marcha en vacio.

6.4.3. Ajuste de los pasadores guia superio-
res (28)

e Soltar el tornillo de hexagono interior (35).

e Desplace el soporte de alojamiento (36) de
los pasadores guia (28) hasta que el borde
delantero de los pasadores guia (28) se halle
aprox. 1 mm por detras de la base del denta-
do de la cinta.

® Volver a apretar el tornillo de hexagono interi-
or (35).

e {ATENCION! La cinta se vuelve inservible si
los dientes entran en contacto con los pasa-
dores guia estando la cinta en marcha.

e Soltar el tornillo de hexagono interior (37).

e Desplace ambos pasadores guia (28) en di-
reccion a la cinta hasta que la distancia entre
ambos (28) y la cinta (26) sea de aprox. 0,5
mm. (la cinta no debe quedar bloqueada)
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Volver a apretar el tornillo de hexagono interi-
or (37).

Gire el rodillo de cinta superior (8) varias
veces en el mismo sentido de las agujas del
reloj.

Compruebe otra vez el ajuste de los pasado-
res guia (28) y, en caso necesario, reajuste-
los.

6.4.4. Ajuste de los pasadores guia inferiores

(29)

Desmontar la mesa para sierra (15).

Aflojar el tornillo (48).

Desplace el soporte de alojamiento (32) de
los pasadores guia (29) hasta que el borde
delantero de dichos pasadores guia (29) se
halle aprox. 1 mm por detras de la base del
dentado de la cinta.

Volver a apretar el tornillo (40).

iATENCION! La cinta se vuelve inservible si
los dientes entran en contacto con los pasa-
dores guia estando la cinta en marcha.
Soltar el tornillo de hexagono interior (38).
Desplace ambos pasadores guia (29) en di-
reccion a la cinta hasta que la distancia entre
ambos (29) y la cinta (26) sea de aprox. 0,5
mm. (la cinta no debe quedar bloqueada)
Volver a apretar el tornillo de hexagono interi-
or (38).

Gire el rodillo de cinta inferior (7) varias veces
en el mismo sentido de las agujas del reloj.
Compruebe otra vez el ajuste de los pasado-
res guia (29) y, en caso necesario, reajuste-
los.

6.5. Ajuste de la guia de cinta superior (11)

(Fig. 11)

Afloje la empufadura de sujecion (20).

Baje la guia de cinta (11) lo mas cerca posi-
ble (distancia aprox. 2-3 mm) del material a
cortar girando la rueda de ajuste (19).
Vuelva a apretar la empunadura de ajuste
(20).

Es preciso controlar el ajuste o volver a ajus-
tar antes de cada proceso de corte.

6.6. Ajuste de la mesa para sierra (15) a 90°

(12/13)

Aflojar la empunadura de sujecién (18) y la
palanca de fijacion (56) y abrir la cubierta en
la guia de la cinta (11).

Colocar la escuadra (d) entre la cinta (26) y la
mesa para sierra (15). La escuadra (d) no se
incluye en el volumen de entrega.

¢ Inclinar la mesa para sierra (15) girando has-
ta que su angulo, con respecto a la cinta (26),
sea exactamente de 90°.

® Volver a apretar la empufadura de sujecion
(18) y la palanca de fijacion (56) y cerrar la
cubierta en la guia de la cinta (11).

° Aflojar la tuerca (42).

e Ajustar el tornillo (41) hasta que entre en con-
tacto con la caja de la maquina.

® Volver a apretar la tuerca (42) para fijar el tor-
nillo de hexagono interior (41).

6.7.Tipo de cinta a emplear

La cinta para sierra incluida en el volumen de

entrega puede emplearse en todas las sierras de

este tipo. Deberian tenerse en cuenta los criterios

siguientes a la hora de elegir una cinta:

® Con una cinta delgada puede cortar radios
mas estrechos que con una cinta ancha.

® Una cinta ancha se emplea para realizar cor-
tes rectos. Esto es importante, por ejemplo, a
la hora de cortar madera, ya que la cinta tiene
la tendencia de seguir el veteado de la made-
ra y, por este motivo, se desvia ligeramente
de la linea de corte deseada.

e Las cintas de dientes finos cortan de forma
mas lisa, aunque mas despacio que las cin-
tas de dientes gruesos.

Cuidado! jNo utilice nunca cintas torcidas o
ligeramente desgarradas!

6.8. Cambio de la cinta de la sierra (fig. 1,
14a, 14b)

® Quitar el dispositivo de seguridad (57)

e Ajustar la guia de la cinta (11) a aprox. la
mitad de la altura entre la mesa (15) y la car-
casa de la maquina (25).

e Soltar los cierres (13) y abrir la tapa lateral
(12).

® Retirar la chapa de alma (4)

e Soltar la cinta (26) girando el tornillo de suje-
cion (9) en el sentido contrario a las agujas
del reloj.

® Extraer la cinta (26) de los rodillos (7, 8) a tra-
vés de la ranura en la mesa para sierra (15).

® Volver a colocar la nueva cinta (26) en el

centro de ambos rodillos (7, 8). Los dientes
de la cinta (26) deben mirar hacia abajo en la
direccion de la mesa para sierra.

Tensar la cinta (26) (véase 6.2).

Volver a cerrar la tapa lateral (12).

Volver a montar la chapa de alma (4).

Volver a colocar la bujia de encendido.
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6.9. Cambie la superficie de rodadura de
goma para cinta (Fig. 15)

Las superficies de rodadura de goma (3) para los

rodillos (7/8) se desgastan con el tiempo por la

accion de los dientes afilados de la cinta y deben

sustituirse.

® Abralatapa lateral (12)

e Extraer la cinta (26) (véase 6.8)

® Levantar la superficie de rodadura de goma
(8) con un pequeno destornillador (f) y extra-
erla del rodillo de la sierra superior (8).

® Es preciso proceder del mismo modo en el
caso del rodillo inferior (7).

® Coloque la nueva cinta de goma (3), monte la
cinta de la sierra (26) y vuelva a cerrar la tapa
lateral (12).

6.10. Cambio del revestimiento de mesa
(Fig. 16)

Es preciso cambiar el revestimiento de la mesa

(17) siermpre que presente desgaste o esté da-

fada, ya que de lo contrario existe el riesgo de

sufrir heridas graves.

e Soltar el tornillo de fijacion del revestimiento
de la mesa (17) con un destornillador para
tornillos en cruz (h). (El destornillador no vie-
ne incluido en el volumen de entrega).

® Tire del revestimiento de mesa (17) gastado
hacia arriba.

® Elmontaje del nuevo revestimiento de mesa
se lleva a cabo realizando la misma secuen-
cia de pasos en sentido contrario.

6.11. Empalme para la aspiracioén (fig. 2)
La sierra de cinta esta equipada con un empalme
para la aspiracion (6) de virutas.

Conectar la sierra de cinta sinfin a un aspirador
de virutas (no incluido en el volumen de entrega)
encajando para ello el tubo del aspirador al em-
palme para la aspiracion (6).

6.12. Soporte de la pieza de empuje (fig. 6)
e Cuando no se utilice la pieza de empuje, se
debera guardar siempre en el soporte.

7. Manejo

7.1. Conexion/Desconexion (Fig. 17)

® Lasierra se conecta presionando la tecla ver-
de 1%

® Para volver a desconectarla, debera presio-
nar la tecla roja ,,0“.

Anl_TC_SB_200_1_SPK9-2.indb 26

® Lasierra esta equipada con un interruptor de
tension minima. En caso de corte de corrien-
te, sera preciso conectar de nuevo la sierra
de cinta.

7.2.Tope para el movimiento en paralelo
(Fig.18)

® Presione hacia arriba el estribo de sujecion
(21) del tope paralelo (24).

® Desplace el tope paralelo (24) a la izquierda
o la derecha de la cinta de la sierra (26) co-
locandolo sobre la mesa para sierra (15) y
ajustelo a la medida deseada.

® Presione hacia abajo el estribo de sujecion
(21) para fijar el tope paralelo (24). Si la fuer-
za de sujecion del estribo (21) no fuera sufici-
ente, sera preciso girarlo algunas vueltas en
el mismo sentido de las agujas del reloj hasta
que el tope esté lo suficientemente fijado.

e Es preciso asegurarse de que el tope (24)
siempre se desplace en paralelo con respec-
to a la cinta de la sierra (26).

7.3. Cortes oblicuos (fig. 19)

Para practicar cortes oblicuos paralelos a la cinta

de la sierra (26), es posible inclinar la mesa de la

sierra (15) de 0° a 45° hacia delante.

e Aflojar las empufaduras de fijacion (18).

¢ Inclinar hacia delante la mesa para sierra (15)
hasta que se haya ajustado la medida angu-
lar deseada en la escala graduada (16).

® Volver a apretar las empufiaduras de fijacion
(18).

® Atencion: cuando la mesa para sierra (15)
se encuentre inclinada, es preciso colocar
el tope en paralelo (24), a la derecha de la
cinta de la sierra (26), en el sentido de fun-
cionamiento sobre el lateral inclinado (en la
medida que el ancho de la pieza de trabajo
lo permita) para evitar que la pieza que se
desea cortar resbale.

8. Servicio

iATENCION! Le recomendamos que realice un

corte de prueba después de cada reajuste para

comprobar las medidas ajustadas.

e Es preciso colocar la guia de cinta superior
(11) lo més cerca posible de la pieza en to-
dos los procesos de corte (véase 6.5).

e Lapieza debe guiarse continuamente y
sostenerse con ambas manos sobre la mesa
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para sierra (15) para evitar que la cinta de la
sierra se enganche (26).

® Elavance debe realizarse siempore ejercien-
do la misma presién (que sea necesaria) en
todos los puntos para que la cinta de la sierra
corte el material sin problemas, pero no blo-
queada.

® Utilizar siempre el tope en paralelo (24) para
todos los procesos de corte que sean nece-
sarios.

® Es mas conveniente realizar un corte en un
so6lo paso de trabajo que en varios, para los
que seguramente seria preciso retroceder la
pieza. Si no fuera posible evitar el retroceso
de la pieza, sera preciso desconectar antes
la sierra y retroceder la pieza sélo cuando se
haya detenido la cinta de la sierra (26).

® Al serrar es preciso desplazar la pieza siemp-
re con su lado longitudinal.

Peligro! Es preciso utilizar una pieza de empuje
para serrar piezas pequefas. Para que la pieza
de empuije (28) esté siempre a mano, guardarla
en el gancho (29) previsto para ello en el lateral

de la sierra.

8.1. Ejecucion de cortes longitudinales
(Fig. 20)

Aqui nos referiremos al corte de piezas a lo largo

del eje longitudinal.

® Ajuste el tope paralelo (24) en el lado izquier-
do (mientras sea posible) de la cinta de sierra
(26) al al ancho deseado.

® Baje laguiadelacinta(11) ala pieza. (véase
la fig. 6.5)

® Conecte la sierra.

® Presione un canto de la pieza con la mano
derecha contra el tope paralelo (24) mientras
el lado plano descansa sobre la mesa para
sierra (15).

® Desplace la pieza de forma uniforme a lo
largo del tope paralelo (24) en la cinta de la
sierra (26).

* jlmportante! Las piezas de trabajo largas
deben estar aseguradas para evitar que se
caigan al finalizar el proceso de corte (p. €j.,
con soporte largo, etc.).

8.2. Ejecucion de cortes transversales
(fig. 19)

® Ajustar la mesa para sierra en el angulo de-
seado (véase 7.3).

® Realizar el corte tal y como se describe en el
punto 8.1.

8.3. Cortes a mano (Fig. 21)

Una de las caracteristicas mas importantes de

una sierra de cinta es que corta sin problemas

curvas y radios.

® Baje la guia de la cinta (11) sobre la pieza.
(véase la fig. 6.5)

® Conecte la sierra.

® Presione la pieza fijamente sobre la mesa
para sierra (15) y desplacela lentamente en la
cinta (26).

e Durante el corte a mano deberia trabajar con
una velocidad de avance reducida para que
la cinta (26) pueda seguir la linea deseada.

® En muchos casos sirve de gran ayuda serrar
previamente curvas y esquinas unos 6 mm
alejadas de la linea.

® Enelcaso de que deba serrar curvas dema-
siado estrechas para la cinta, sera preciso
realizar cortes de ayuda hasta la parte delan-
tera de la curva, de modo que esta parte de
la madera caiga como desperdicio cuando se
sierre el radio definitivo.

9. Transporte

Transporte a serra de fita segurando-a com uma
ma&o no apoio (5) e com a outra no corpo da
maquina (25). Atencéo! Nunca utilize dispositivos
de proteccao separaveis para elevar ou trans-
portar.

10. Mantenimiento, limpieza y
pedido de piezas de repuesto

Peligro!
Desenchufar siempre antes de realizar algun tra-
bajo de limpieza.

10.1 Limpieza

® Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacion y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafio limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presion baja.

* Serecomienda limpiar el aparato tras cada
uso.

® Limpiar el aparato con regularidad con un
pafio humedo y un poco de jabon blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
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que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

10.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

10.3 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos si-
guientes:

® Tipo de aparato

® No. de articulo del aparato

® No. de identidad del aparato

® No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrard los precios y la informacién actual en
www.Einhell-Service.com

11. Eliminacidn y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafos producidos por el transporte. Este
embalaje es materia primay, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. €j., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacién adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

12. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un

lugar oscuro, seco, protegido de las heladas e
inaccesible para los nifios. La temperatura de
almacenamiento optima se encuentra entre los
5y 30 "C. Guardar la herramienta eléctrica en su
embalaje original.
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Sélo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucién:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucion, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislaciéon nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de Einhell Germany AG.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Informacion de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacién, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo
Piezas de desgaste* Rodillo guia, correa trapezoidal
Material de consumo/Piezas de consumo* Cinta de la sierra
Falta de piezas

*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.Einhell-Service.com. De-
scriba exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

® ;Ha funcionado el aparato en algun momento o estaba defectuoso desde el principio?
® ;lLe hallamado algo la atencion antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?

® ;Queé fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?
Describa ese fallo en el funcionamiento.
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencion al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el numero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracidon que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafos en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexion a una
tensién de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicién del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafos en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccion de cuerpos
extrafios en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas).

- Dafos en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. Elperiodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacion o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en:
www.Einhell-Service.com. Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que
acredite la compra del aparato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el
comprobante pertinente o sin la placa de identificaciéon puesto que resulta dificil clasificarlos del
modo correspondiente. Si nuestra prestacién de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato,
recibira de inmediato un aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccion de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacién de servicio de este manual de instrucciones.
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Vaara! Tapaturmavaaran vahentamiseksi lue kayttdohje

®

Huomio! Kayta kuulosuojuksia. Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

@

Huomio! Kéyta pélynsuojanaamaria. Puuta tai muita materiaaleja tyostettdessé saattaa syntyé ter-
veydelle haitallista pélya. Asbestipitoista materiaalia ei saa tyostaa!

Huomio! Kéyté suojalaseja. Tyon aikana syntyvat kipinat tai laitteesta sinkoilevat sirut, lastut ja polyt
saattavat aiheuttaa nakdkyvyn menetyksen.

Irroita verkkopistoke kaikkien korjaus-ja huoltotoimien ajaksi!

sahanteran leikkaussuunta
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A Vaara!

Laitteita kaytettdessé tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
vélttamiseksi. Lue sen vuoksi tama kayttéohje /
nama turvallisuusmaaraykset huolellisesti 1&pi.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
my&hemminkin milloin vain kaytettavisséasi. Jos
luovutat laitteen muille henkiléille, ole hyva ja
anna heille myds tama kayttéohje / nama turval-
lisuusmaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitédan vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdman kayttéohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnista.

1. Turvallisuusmaéaréaykset

Laitetta koskevat turvallisuusméaéaraykset 16ydat
oheistetusta vihkosesta.

A Vaara!

Lue kaikki turvallisuusmaaraykset ja ohjeet.
Jos turvallisuusmaarayksia tai muita ohjeita ei
noudateta, saattaa tésta aiheutua sahkoiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja. Sailyta kaikki
turvallisuusméaarédykset ja ohjeet my6hempaa
tarvetta varten.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
siséltod

2.1 Laitteen kuvaus (kuva 1)
Paalle-pois-katkaisin
Verkkojohto
Kumikulkupinta
Tukipelti
Jalka
Poistoimuliitanta
Alempi terdhihnarulla
Ylempi terahihnarulla
Kiinnitysruuvi
. Sahanteransuojus
. Ylempi sahanteranohjain
. Sivukansi
. Kannen lukitus
. Terdhihnarullan ylempi varmistusruuvi
. Sahanpdyta
. Kééntbalueen asteikko
. Muovinen pdydéansiséke
. Sahanpdydén lukituskahvat
. Sahanteranohjaimen saatékahva
. Sahanteranohjaimen lukituskahva
. Samansuuntaisvasteen kiinnitysjousi

©CINOO AWM~
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22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.

Terahihnarullan ylempi sdatéruuvi
Moottori
Samansuuntaisvaste
Koneen kotelo
Terahihna
Kaatumissuoja
Johdatustappi, ylhaalla
Johdatustappi, alhaalla
Tukilaakeri

Tukilaakeri
Istukankannatin
Kuusiokoloruuvi
Teravanteen suojus
Kuusiokoloruuvi
Istukankannatin
Kuusiokoloruuvi
Kuusiokoloruuvi
Kuusiokoloavain 3 mm
Kuusiokoloavain 4 mm
Ruuvi

Mutteri

Aluslevy

Mutteri

Tyontétukin pidike
Tyonttukki

Ruuvi

Ruuvi

Kumijalka
Kuusiokoloavain 5 mm
Ruuvi

Kuusiokoloruuvi
Aluslevy

Mutteri

Aluslevy

Lukitusvipu

Verhoilu

2.2 Toimituksen sisélté

Tarkasta tdssa kuvatun toimitusselostuksen avul-
la, etté tuote on tdysimaaréinen. Jos osia puuttuu,
ota viimeistaan 5. arkipaivana oston jalkeen
yhteytté asiakaspalveluumme tai siihen myyn-
tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esita
vastaava ostotosite. Huomioi tdssé myos tdméan
ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja
takuusuoritustaulukko.

® Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.

Poista pakkausmateiriaalit sekéa pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).
Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.
Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.

Sailyta pakkaus, mikali mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.
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Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivat ole lasten
leikkikaluja! Lapset eivét saa leikkid muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista
uhkaa nielaisu- ja tukehtumisvaara!

Vannesaha
Sahanpoyta
Tyontotukki
Samansuuntaisvaste
Kuusiokoloavain 3 mm
Kuusiokoloavain 4 mm
Kuusiokoloavain 5 mm
Kaatumissuoja
Asennustarvikkeet
Alkuperaiskayttéohjeen kdannds
Turvallisuusmaéaraykset

3. Maaraysten mukainen kayttd
Vannesaha on tehty puun tai puunkaltaisten ma-
teriaalien pitkittéis- ja poikittaisleikkaukseen (vain
poikittaisvasteen kera), koneen koosta riippuen.

Konetta saa kayttada ainoastaan sille maarattyyn
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylittava kayttd
ei ole maaraysten mukaista. Kaikista tésté aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttaja eika suinkaan
sen valmistaja.

Sahassa saa kayttaa vain siihen sopivia sahan-
terdvanteita. Maéraysten mukaiseen kayttéon
kuuluu olennaisena osana myds turvamaéaraysten
seka kokoamisohjeiden seka kayttdohjeen nou-
dattaminen.
Konetta kayttavien ja huoltavien henkildiden on
ennalta tutustuttava koneeseen, ja heille on selvi-
tettéva sen kayttoon liittyvéat vaaratilanteet.
Liséksi on noudatettava erittain tarkoin voimas-
saolevia tapaturmanehkaisymaarayksia.
On my0ds noudatettava muita yleisia, tyoterveyden
ja turvallisuusteknisen alueen kattavia sdanndk-
si.
Jos koneeseen tehd&an muutoksia, niin valmis-
tajan vastuu mahdollisista kdyttévahingoista
raukeaa taysin.
Maéraysten mukaisesta kaytdsta huolimatta ei
tiettyj& ja@mariskejé voida sulkea taysin pois.
Koneen suunnittelusta ja rakenteesta voi aiheutua
seuraavia vaaratilanteita:
® kuulovaurioita, ellei kayteta asianmukaisia
kuulosuojuksia

FIN

® puunpdlyjen terveydelle vaarallisia paastéja,
jos konetta kaytetéaan suljetuissa tiloissa
kasivammoja, jos kasi koskettaa sahanterdan
sen suojaamattomalla alueella,

tapaturmia (viiltohaava) ty6kalua vaihdetta-
essa

tybkappaleet ja niiden osat voivat iskeytya
takaisin ja aiheuttaa tapaturmia,

sormet saattavat jadda puristuksiin,
takapotkuvaara,

tybkappale saattaa kaatua, koska sillé ei ole
riittdvan tukevaa seisontapintaa,
sahanterdan koskeminen

oksankohtien ja tydstdkappaleen palasten
sinkoilu

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettavaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitédan vastuuta vaurioista, jos laitetta kaytetaan
pienteollisuus-, késitydlais- tai teollisuustyépaiko-
illa tai néihin verrattavissa olevissa toimissa.

4. Tekniset tiedot

Verkkojannite: ........cccccoevneeeneene 220-240V~50 Hz
Teho: .o, ...82 15 min. 250 W
Joutokayntikierrosluku no: ................... 1400 min’
Sahanteran pituus:.........ccccoveveieenenn. 1400 mm

Sagbandbredde: .. .. 7mm
Maks. sagbandbredde: ..........ccccoevevrreennne 8 mm
Sahanteran NOPeuUS:.......cccevveeeecvereennns 900 m/min
Leikkauskorkeus: .........cccoecvivieennnene 80 mm/90°
.......................................................... 45 mm/ 45°
UIOHUVUUS: .o 200 mm
SahauspoOyta:........ccoovveviiiiiienieens

Poyté kallistuu: ........cccooeiiiiiiiiiin, -2° - 45°

Vaara!

Melu ja térina

Melu- ja tarindarvot on mitattu standardin EN
61029 mukaisesti.
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Adnen painetaso L, ......ccooovvvuwvnnnnnee. 84,3 dB(A)
Mittausvirhe KpA ............................................ 3dB
Adnen tehotaso Ly, .....c.ccorervercunriceeenns 96 dB(A)
Mittausvirhe K, «ooovoennieiniiiicc 3dB

Kéyta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

Rajoita melunpéaastot ja tarina mahdollisim-
man vahaisiksi!

Kéyta ainoastaan moitteettomia laitteita.
Huolla ja puhdista laite sdannéllisesti.

Sovita tydskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
Ala ylikuormita laitetta.

Tarkastuta laite aina tarvittaessa.

Sammuta laite, kun sité ei kayteta.

Huomio!

Jaamariskit

Silloinkin, kun kéytéat tata sahkotyokalua

maardysten mukaisesti, jaa jaljelle aina tietty

jadmariski. Taméan sédhkoétyokalun raken-

teesta ja mallista riippuen saattaa esiintya

seuraavia vaaroja:

1. keuhkovaurioita, ellei kayteté sopivaa poly-
suojanaamaria.

2. kuulovaurioita, ellei kayteta soveliaita kuulo-
suojaimia.

5. Ennen kaytté6nottoa

Kone on asennettava paikalleen tukevasti, ts.

se on ruuvattava kiinni tydpdytaan tai tukevalle

alustalle. Taté varten koneen jalustassa on po-

rausreiat.

® Sahanpoyta tulee asentaa paikalleen oikein.

Kaikki turva- ja suojalaitteet on asennettava

oikein paikalleen ennen kayttéonottoa.

Sahanteran tulee kulkea esteettomasti.

Varo jo kertaalleen tydstettyd puuta sahates-

sasi vieraita osia, kuten esim. nauloja, ruuveja

yms.

® Ennen kuin painat paalle/pois-katkaisinta,
varmista, ettd sahantera on asennettu oikein
ja etté liikkuvat osat kulkevat kevyesti.

® Tarkasta ennen kayttéonottoa, etta verkko-
jannite on laitteen tyyppikilvesséa ilmoitetun
jannitteen mukainen.

6. Asennus

HUOMIO!
Ennen kaikkia vannesahan varustelu-, huolto- ja
asennustoimia on verkkopistoke irroitettava.

6.1.1 Kumijalkojen / kaatumissuojan asennus
(kuvat 5a/5b)

Kiinnita nelja kumijalkaa (49) ruuvilla (51), alusle-

vyll& (43) ja mutterilla (44) laitteen alapinnalle.

Tyénnéa kaatumisenesto (27) jalkaan (5) ja kiinnita
se laitteeseen kuusiokoloruuvilla (52), aluslevylla
(53) ja mutterilla (54).

6.1.2 Sahanpoydéan asennus (kuvat 3- 4)

e Ota tukipelti (4) pois.

e Aseta sahanpoyta (15) takaapain koneen run-
gon péaalle. Kiinnitéa sahanpdyté aluslevyilla
(55), lukituskahvalla (18) ja lukitusvivulla (56).

e Purkaminen tehd&an painvastaisessa jarjes-
tyksessa.

6.2. Sahanteran kiristys (kuva 1)

* HUOMIO! Jos saha on pitemman aikaa
kayttamatta, tulee sahanterad I6ysentaa, ja
ennen sahan kéynnistysté on tarkastettava,
ettd sahanter on riittavan kirealla.

e Kaanna kiristysruuvia (9) my6tapaivaan sa-
hanterén (26) kiristamiseksi.

® Sahanteran oikean kireyden voi tarkistaa
painamalla sahanteréa sivulta sormella, su-
unnilleen molempien sahanterérullien (7 +
8) puolivalissa. Tallbin sahanteran (26) tulee
joustaa vain hyvin vadhan (n. 1-2 mm).

° Riittavan kirealla oleva teravanne antaa me-
tallisen soinnin, kun sité napsautetaan.

e Ldysennd teravanteen kiristystd, jos sita ei
kayteta pitempéaan aikaan, ettei terdvanne
veny liiaksi.

¢ Huomio! Jos sahanteré on liian kirealla, se
voi murtua. LOUKKAANTUMISVAARA! Jos
sahanterd ei ole tarpeeksi kiredlla, niin vetava
sahanterérulla (7) voi luistaa 1api, jolloin sa-
hantera pysahtyy.

6.3 Sahanteran siato (kuva 1-2)

° HUOMIO! Ennen kuin sahanteraa voi séataa,
on se kiristettavé oikein.

® Avaa sivukannet (12) irroittamalla lukitukset
(13).

e Kaanna ylempéa terdvannerullaa (8) hitaasti
my6tapaivaan. Terdvanteen (26) hampaiden
tulisi kulkea terdvannerullalla (8) kulkupinnan
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etureunassa. Jos nain ei ole, niin ylemman
terdvannerullan (8) kallistuskulmaa taytyy
korjata.

® Jos sahantera (26) kulkee enemman sahan-
terarullan (8) takasivun puolella, ts. koneen
rungon (25) suuntaan, niin saatéruuvia (22)
taytyy kdantaa vastapaivaan; samanaikaisesti
k&annetaan sahanterérullaa (8) hitaasti toi-
sella kadella, jotta voidaan tarkistaa sahan-
teran (26) asema.

® Jos sahantera (26) kulkee sahanterarullan (8)
etusivulla, niin sdatéruuvia (22) taytyy kaan-
taé myotapaivaan.

® Kun ylempi sahanterérulla (8) on sdadetty, on
tarkastettava sahanteran (26) asema alem-
malla sahanterarullalla (7). Sahanteran (26)
tulisi kulkea taélla samoin sahanterérullan (7)
keskikohdalla. Jos néin ei ole, niin ylemman
sahanterarullan (8) kdantékulmaa on saa-
dettéva viela kerran.

® Sahanterdrullaa on kdannettdva muutaman
kierroksen verran, kunnes ylemman sahanter-
arullan (8) saatoé vaikuttaa sahanteran asen-
toon alemmalla sahanterarullalla (7).

®  Kun saaté on tehty, tulee sivukannet (12) sul-
kea jélleen ja varmistaa lukituksin (13).

6.4. Sahanterdn ohjaimen saité (kuvat 7 - 10)

Seka tukilaakerit (30 + 31) etté ohjainpuikot (28 +

29) taytyy saataa uudelleen jokaisen sahanteran-

vaihdon jélkeen.

® Avaa sivukannet (12) irroittamalla lukitukset
(13).

6.4.1.Ylempi tukilaakeri (30)

® Ldysenna kuusiokoloruuvia (33).

® Tydénna tukilaakeria (30) sivulle niin pitkalle,
kunnes se ei en&a kosketa terdhihnaan (26)
(vélimatka kork. 0,5 mm)

o Kirista kuusiokoloruuvi (33) jélleen.

6.4.2. Alemman tukilaakerin (31) sédté

® Pura sahanpoéyta (15) pois.

® K&anna sahanteransuojus (34) sivulle.

® Tee saatd samalla periaatteella kuin ylem-
paan tukilaakeriin. Molemmat tukilaakerit
(30 + 31) tukevat teréhihnaa (26) ainoastaan
sahaamisen aikana. Joutok&ynnin aikana ei
sahanteran tulisi koskettaa kuulalaakeria.

6.4.3.Ylempien ohjauspuikkojen (28) saéaté

® Ldysenna kuusiokoloruuvia (35).

® Siirrd ohjauspuikkojen (28) pidiketta (36),
kunnes ohjauspuikkojen (28) etureuna on n. 1
mm sahanterdn hampaiden juuren takana.

Kiristé kuusiokoloruuvi (35) jalleen.

HUOMIO! Sahanterd menee pilalle, jos ham-
paat koskettavat ohjauspuikkoja sahanteran
likkuessa.

Léysenna kuusiokoloruuvia (37).

Tyénn& molemmat ohjauspuikot (28) niin pit-
kalle sahanteraé kohti, kunnes ohjauspuikko-
jen (28) ja sahanteran (26) valimatka on n. 0,5
mm. (Sahanterd ei saa juuttua kiinni)

Kiristé kuusiokoloruuvi (37) jalleen.

Kéanna ylempaé sahanterarullaa (8) muuta-
ma kierros myo6tépéivaan.

Tarkasta ohjauspuikkojen (28) saatoé vield ker-
ran ja korjaa sité tarvittaessa.

6.4.4. Alempien ohjainpuikkojen (29) saaté

Pura sahanpéyta (15) pois.

Léysenna ruuvia (48).

Siirra ohjauspuikkojen (29) pidiketta (49),
kunnes ohjauspuikkojen (29) etureuna on n. 1
mm sahanteréan hampaiden juuren takana.
Kirista ruuvi (48) jalleen.

HUOMIO! Sahantera menee pilalle, jos ham-
paat koskettavat ohjauspuikkoja sahanteran
likkuessa.

Léysenna kuusiokoloruuvia (38).

Tyénn& molemmat ohjauspuikot (29) niin pit-
kalle sahanteraé kohti, kunnes ohjauspuikko-
jen (29) ja sahanteran (26) valimatka on n. 0,5
mm. (Sahanterd ei saa juuttua kiinni)

Kiristé kuusiokoloruuvi (38) jalleen.

Ké&anna alempaa sahanteréarullaa (7) muuta-
ma kierros myo6tépéivaan.

Tarkasta ohjauspuikkojen (29) saaté vield ker-
ran ja korjaa sité tarvittaessa.

6.5.Ylemmaén sahanterédnohjaimen (11) s&até

(kuva 11)

Loéysenna lukituskahvaa (20).

Siirréa sahanteranohjain (11) saatépyoraa (19)
kadantamalla mahdollisimman lahelle sahatta-
vaa tyOkappaletta (valimatka n. 2-3 mm).
Kiristé lukituskahva (20) uudelleen.

S&ato on tarkistettava ennen joka sahausta ja
tarvitessa korjattava.

6.6. Sahanpdydan (15) saaté 90° kulmaan
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Léysenna lukituskahvaa (18) ja lukitusvipua
(56) ja avaa sahanteran ohjaimen (11) suoja-
verhoilu.

Aseta kulma (d) terdvanteen (26) ja sahan-
pdydan (15) valiin. Kulma (d) ei kuulu toi-
mitukseen

Kallista sahanpdytaa (15) sita kaantamalla,
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kunnes sen kulma teréavanteeseen (26) on
tarkalleen 90°.

Kirista lukituskahva (18) ja lukitusvipu (56)
jalleen ja sulje sahanteran ohjaimen (11) suo-
javerhoilu.

Léysenna mutteria (42).

Saada ruuvia (41) niin pitkalle, kunnes se
koskettaa koneen runkoon.

Kiristd mutteri (42) jalleen ruuvin (41) lukitse-
miseksi paikalleen.

6.7. Miké sahantera sopii kdytettavaksi
Vannesahan mukana toimitettu sahanteré sopii
yleiskayttddn. Sahanterad valitessa on parasta
noudattaa seuraavia mittapuita:

Kapealla sahanteralla sahaat pienemmét sa-
teet kuin levealla sahanteralla.

Leveda sahanteraa kaytetaan, kun halutaan
tehda suora leikkaus. Tdma on erityisen téarke-
a4 puuta sahattaessa, koska sahanteralla on
taipumus seurata puun syita ja se luistaa siksi
helposti pois halutusta sahauslinjasta.
Pienihampaiset sahanterat sahaavat sileam-
min, mutta my&s hitaammin kuin karkeaham-
paiset sahanterat.

Huomio: Al koskaan kéyta vadntyneita tai re-
peilleitd sahanteria!

6.8. Teravanteen vaihto (kuvat 1, 14a, 14b)

Ota suojaverhoilu (57) pois.

Saada sahanteranohjain (11) n. puoleenvaliin
sahanpdydan (15) ja koneen rungon (25)
valille.

Irrota salvat (13) ja avaa sivukansi (12).

Ota verhouspelti (4) pois.

Léysenna terdvannetta (26) kiertdmalla kiris-
tysruuvia (9) vastapéivaan.

Ota terdvanne (26) sahanterarullilta (7, 8) sa-
hanpdydassa (15) olevan raon lapi pois.
Aseta uusi terdvanne (26) molempien sahan-
terarullien (7, 8) keskikohdille. Teravanteen
(26) hampaiden tulee nayttaa alaspéin sa-
hanpdydan suuntaan.

Kirista terdvanne (26) (katso kohta 6.2)

Sulje sivukansi (12) jélleen.

Asenna verhouspelti (4) takaisin paikalleen
Pane suojus jélleen paikalleen.

FIN

6.9. Sahanteranrullien kumipinnoituksen
vaihto (kuva 15)

Sahanteranrullien (7/8) kumipinnoitehihnat (3)

kuluvat ajan myéta loppuun sahanterén teravien

hampaiden vuoksi, ja ne tulee vaihtaa uusiin.

® Avaa sivusuojus (12).

* Otateravanne (26) pois (katso kohta 6.8)

® Nosta kumipinnan (3) reunaa pienella ruuvi-
avaimella (f) ja veda se sitten pois ylemman
sahanterérullan (8) paalta.

e Kasittele alempi sahanteranrulla (7) vastaa-
vasti.

®  Veda uusi kumipinnoitehihna (3) paikalleen,
asenna sitten sahantera (26) ja sulje sivusuo-
jus (12) jalleen.

6.10. Péydéan paallyksen vaihto (kuva 16)

Jos pdydan paallys (17) on kulunut loppuun tai

vahingoittunut, on se vaihdettava uuteen, koska

viallinen paallys lisda tapaturmariskeja.

® Irrota péydan sisdkkeen (17) kiinnitysruuvi
ristikantaruuviavaimella (h). (Ristikantaruuvia-
vain ei kuulu toimitukseen.)

* Ota kulunut péydan paallys (17) yldspain
pois.

e Asenna uusi pdydan paallys painvastaisessa
jarjestyksessa.

6.11. Imunysét (kuva 2)
Vannesaha on varustettu lastujen imunysalla (6).

Liitd vannesaha pélynpoistolaitteistoon (ei kuulu
toimitukseen) liittdmall& poistoimulaitteiston letku
poistoimunysaan (6).

6.12. Tyéntétukin pidike (kuva 6)
o Tyontétukkia tulee sailyttda pidikkeesséan
aina kun sité ei kayteta.
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7. Toiminnot

7.1. Kéynnistys / sammutus (kuva 17)

® Saha kéynnistetdan painamalla vihreda
nappainta ,, 1%

Sahan sammuttamiseksi on painettava pu-
naista nappainta ,,0“.

Vannesaha on varustettu alijannitekatkaisi-
mella. Virtakatkon sattuessa vannesaha ei
k&ynnisty automaattisesti uudelleen, vaan se
taytyy kéynnistaa.

7.2. Suuntaisvaste (kuva 18)

® Paina suuntaisvasteen (24) kiristysvipu (21)
yléspéin

Tyénna suuntaisvaste (24) sahanteran (26)
vasemmalle tai oikealle puolelle sahanpdy-
dalla (15) ja sdada se haluttuun mittaan.
Paina kiristysvipu (21) alaspéin, jotta suunta-
isvaste (24) kiinnittyy paikalleen. Jos kiristys-
vivun (21) voima ei riitd, niin kiristysvipua (21)
on kaannettdva muutama kierros myétapai-
vaan, kunnes suuntaisvaste on riittdvan lujasti
kiinni.

Huolehdi siita, etté suuntaisvaste (24) on aina
samansuuntainen kuin sahantera (26).

7.3. Viistoleikkaukset (kuva 19)

Jotta voidaan tehda terédhihnan (26) suuntaisia
viistoleikkauksia, on mahdollista kallistaa sahan-
pdytaa (15) kulmassa 0° - 45° eteenpain.

e Loysenna lukituskahvoja (18).

o Kallista sahanpdytaa (15) eteenpéin, kunnes
haluttu kulmamitta on sdadetty perusas-
teikkoon (16).

Kirista lukituskahvat (18) uudelleen.

Huomio: Kun sahanpdéyta (15) on kallistet-
tu, tulee asettaa samansuuntaisvaste (24)
tyéskentelysuuntaan ndhden terdhihnan

(26) oikealle puolelle sahanpdydan alaspéin
olevalle sivulle (mikali tydstokappaleen leveys
tdman sallii), jotta tydstdkappale ei padse
luiskahtamaan alas.

8. Kayttd

Huomio! Aina kun s4atéja on muutettu, suositte-

lemme koesahausta sdadettyjen mittojen tarkist-

amiseksi.

o Kaikissa sahaustdissé tulee ylempi terdnoh-
jaus (11) vieda mahdollisimman Iahelle tydk-
appaletta (kts. kohtaa 6.5)

o Kuljeta tydkappaletta aina molemmin késin ja
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pida se tasaisesti vannesahan pdytaa vasten,
jotta sahantera (26) ei paase juuttumaan
kiinni.

Tyénna kappaletta eteenpéin aina tasaisella
voimalla, joka on juuri riittava, jotta sahantera
kulkee ongelmitta materiaalin lapi, mutta ei
juutu siihen kiinni.

Kéyta aina samansuuntaisvastetta (24)
kaikissa niissé leikkauksissa, joissa sit4 voi
kayttaa.

On parempi suorittaa leikkaus yhdessa ty6-
vaiheessa kuin useammassa vaiheessa, jollo-
in tydkappale taytyy ehka vetaé takaisin. Jos
takaisinvetoa ei voi kuitenkaan valttaa, niin
vannesaha tulee ensin sammuttaa ja tyokap-
pale vetaa pois vasta sitten, kun sahantera
(26) on pysahtynyt.

Sahatessa tulee tyokappaletta kuljettaa aina
sen pisinta sivua myéten.

Vaara! Kapeita tyéstdkappaleita leikattaessa
tulee ehdottomasti kayttaa tyontékapulaa. Tyont-
Okapula (28) tulee aina sailyttad kaden ulottuvilla
sille varatussa koukussa (29) sahan sivulla.

8.1. Pitkittaisleikkausten teko (kuva 20)
Téassa tydkappale sahataan pitkittdissuuntaan
halki.

e Kiinnitd suuntaisvaste (24) sahanteran (26)
vasemmalle puolelle (mikali mahdollista) ha-
lutun leveyden mukaisesti.

Laske sahanteran ohjaus (11) tydkappaleen
paalle (kts. kohtaa 6.5)

Kéaynnisté saha.

Paina tydkappaleen yhta reunaa oikealla
ké&delld suuntaisvastetta (24) vasten, kun sen
litte& sivu lepaa sahanpdydan (15) pinnalla.
Tyénna tydkappaletta tasaisella nopeudella
suuntaisvastetta (24) pitkin sahanteréan (26) .
Téarkeéaa: Pitkien tydstokappaleiden pois-
putoaminen leikkaamisen loppuvaiheessa
tulee ehkaista (esim. pydrimisenestotelineella
tms.).

8.2. Viistoleikkausten teko (kuva 19)

e Saada sahanpoyta haluttuun kulmaan (kts.
7.3).

® Tee leikkaus kuten kohdassa 8.1 neuvotaan.

8.3. Vapaasti tehdyt leikkaukset (kuva 21)

Yksi vannesahan tarkeimmisté ominaisuuksista

on kaarien ja kehien ongelmaton sahaaminen.

® Laske sahanteran ohjaus (11) tydkappaleen
paalle (kts. kohtaa 6.5)

e Kaynnisté saha.
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Paina tybkappaletta tukevasti sahanpdytaa
(15) vasten ja tyénna sita hitaasti sahan-
terdan (26).

Kun sahaat kaaria vapaasti, tee se hitaammin
kuin suorat leikkaukset, jotta sahantera (26)
ehtii noudattamaan haluttua sahauslinjaa.
Monissa tapauksissa auttaa, jos kaaret ja
kulmat sahataan ensin karkeasti n. 6 mmn
etaisyydella lopullisesta linjasta.

Jos haluat sahata kaaria, jotka ovat liian
ahtaita kaytetylle sahanterélle, taytyy tehda
apuleikkauksia kaaren etureunaan asti, ja
nama palat putoavat jatteina pois tielta, kun
lopullinen kaarilinja sahataan.

9. Kuljetus

Kuljeta vannesahaa siten, ettd pidat yhdella ka-
dell4 kiinni tukijalasta (5) ja toisella koneen alus-
tasta (25). Huomio! Al koskaan kéyta erottavia
suojalaitteita koneen nostamiseen tai kuljettami-
seen.

10. Puhdistus, huolto ja
varaosatilaus

Vaara!

Irroita verkkopistoke pistorasiasta ennen kaikkia

puhdistusstoimia.

10.1 Puhdistus

FIN

10.3 Varaosatilaus:

Varaosia tilatessasi anna seuraavat tiedot:

e Laitteen tyyppi

Laitteen tuotenumero

Laitteen tunnusnumero

Tarvittavan varaosan varaosanumero.
Ajankohtaiset hinnat ja muut tiedot I6ydéat osoit-
teesta www.Einhell-Service.com

11. Kéytdstépoisto ja uusiokayttd

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta val-
tetédan kuljetusvauriot. Tdmé pakkaus on raaka-
ainetta ja sita voi siksi kayttaa uudelleen tai sen
voi toimittaa kierratyksen kautta takaisin raaka-
ainekiertoon.

Laite on ja sen varusteet on valmistettu eri ma-
teriaaleista, kuten esim. metallista ja muoveista.
Toimita vialliset rakenneosat oneglmajatehavityk-
seen. Tiedustele asiaa alan ammattiliikkeesta tai
kunnanhallitukselta!

12. Sailytys

Sailyta laite ja sen varusteet valolta, kosteudelta
ja pakkaselta suojatussa tilassa poissa lasten
ulottuvilta. Paras sailytyslampétila on 5°C ja 30°C
valilla. Sailyta sahkotyokalut alkuperaispakkauk-
sissaan.

® Pida suojalaitteet, ilmaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysta ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahapaineisella paineilmalla.
Suosittelemme laitteen puhdistamista heti
joka kayton jalkeen.

Puhdista laite séannoéllisin véliajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Al kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka
saattavat sydvyttaa laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisdpuolelle paase
vettd. Veden tunkeutuminen sahkétydkaluun
lisdé s&hkodiskun vaaraa.

10.2 Huolto

Laitteen sisapuolella ei ole mitdan huoltoa tarvits-
evia osia.
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Koskee ainoastaan EU-maita
Ala heita sahkatydkaluja kotitalousjatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyista séhko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sdhkétydkalut koota erikseen ja toimittaa ne ymparistoystéa-
vélliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Sahkolaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
hé&nen luovuttamansa omaisuus havitetddn asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan taté varten
luovuttaa myds kerayspisteeseen, joka suorittaa sen kaytdstapoiston kansallisten kierratystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineita, joissa ei ole sdhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan Einhell Germany AG:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan
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Asiakaspalvelutiedot

Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa patevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot |6ydéat takuutodistuksesta. Heidan kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-
lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttdmateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tamén tuotteen osiin kohdistuu kaytdsta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta
seuraavia osia tarvitaan kdyttdmateriaaleina.

Laji Esimerkki
Kuluvat osat* Ohjaustrulla, kiilahihna
Kayttdmateriaali / kayttdosat* Terdvanne
Puuttuvat osat

* ei valttamatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetesséa pyydamme ilmoittamaan virheesta verkossa sivustoon
www.Einhell-Service.com. Ole hyva ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen liséksi joka tapauksessa
seuraaviin kysymyksiin:

®  Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta l&htien viallinen?
® Havaitsitko jotain erikoista ennen vian ilmenemista (oireita ennen vikaa)?

* Mika mielestasi on laitteessa vikana (paaasiallinen vika)?
Kuvaa tata toimintavirhetta.
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme lapikayvat erittdin tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikali tama laite ei kuitenkaan toimi

moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyydamme sinua kdantymaan teknisen asiakas-

palvelumme puoleen kayttden tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myds puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittdémista koskevat seuraavat
maéraykset:

1. Néama takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkil6ita, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempéé pienteollisessa kuin muussakaan itsenéisessé ammatinharjoituksessa. Namé
takuuehdot saatelevat tdydentavia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakiméaraisen takuun liséksi. Ne eivat vaikuta lakiméaéraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi milldan tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

2. Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheista, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan néiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole suunniteltu kéytettavéaksi pienteollisuus-, kasi-
ty6lais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kaytetty pienteollisuus-, késitydlais- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut néihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

3. Antamamme takuu ei kata naité vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattdmisesta tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttéohjeen noudattamatta jattdmisesta (kuten esim. liitdnta
vaéraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusméaéraysten laiminlydnnista tai
laitteen altistamista epdnormaaleille ymparistolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat maardysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymaéttémien litostydkalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai pély, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tdsta tai ulkopuolisista tekijdisté (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kaytdsta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

4. Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopaivésta. Takuuvaateet tulee esittda en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siitd, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan péatyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tamé koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

5. Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittaa osoitteella: www.Einhell-Service.com. Pida
uuden laitteesi ostotosite tai muu ostonayttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilpea meil-
le 1ahetettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnista-
miseen puuttuvat. Mikéli takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite
viipymatta.

Tietysti korjaamme mielelldmme korvausta vastaan myés sellaiset laitteiden viat, jotka eivét kuulu tai
eivat enda kuulu takuumme piiriin. L&het tat4 varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kayttdosien ja puuttuvien osien suhteen viittaamme tdmén takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdméan kayttdohjeen asiakaspalvelutiedoissa.
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®

Nevarnost! - Da bi zmanjSali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo!

®

Pozor! Uporabiljajte zasc¢ito za usesa. Uc¢inkovanje hrupa lahko povzroéi izgubo sluha.

Y
B

Pozor! Uporabiljajte protiprasno zasc¢itno masko. Pri obdelavi lesa in drugih materialov lahko pride
do nastajanja zdravju $kodljivega prahu. Materiala, ki vsebuje azbest, ne smete obdelovati!

Pozor! Uporabljajte zaséitna oéala. Med delom nastajajoce iskre ali iz naprave izletajoci delcki,
ostruzki in prah lahko povzrogijo izgubo vida.

Pri vseh popravilih in vzdrzevalnih delih izvlecite omrezni vti¢!

Tra€na zaga - smer reza
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi prepregili poSkodbe
in materialno Skodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izro€ite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali Skodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajoce varnostne napotke lahko prebere-
te v priloZeni knjizici!

Nevarnost!

Preberite varnostne napotke in navodila.
Neupostevanje varnostnih napotkov in navodil
ima lahko za posledico elektriéni udar, pozar in/ali
hude poskodbe. Shranite vse varnostne napot-
ke in navodila za kasnej$o uporabo.

2. Opis naprave na obseg dobave

2.1 Opis naprave
Stikalo za vklop/izklop
Omrezna napeljava
Gumijasta tekalna povrsina
Mrezna plo¢evina
Stojna noga
Odsesovalni priklju¢ek
Valj¢ek za Zagin trak spodaj
Valj¢ek za Zzagin trak zgoraj
Vpenjalni vijak
. Za&¢ita zaginega traku
. Vodilo Zaginega traku zgoraj
. Stranski pokrov
. Zapiralo pokrova
. Varovalni vijak za valj¢ek za Zagin trak zgoraj
. Zagina miza
. Graduirana lestvica za obmocje obra¢anja
. Plastiéni mizni viozek
. Pritrdilni ro¢aj za zagino mizo
. Nastavni ro¢aj za vodilo Zaginega traku
. Pritrdilni ro¢aj za vodilo zaginega traku
. Vpenjalna naprava za vzdolzno vodilo
. Nastavni vijak za valj¢ek za zagin trak zgoraj
. Motor
. Vzdolzno vodilo
. Ogrodje stroja

©CONOO~WN -
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26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.

Trak zage

Prekucna zasc¢ita

Vodilni zati€, zgoraj

Vodilni zati¢, spodaj

Oporni lezaj

Oporni lezaj

Drzalo sprejema

Vijak z notranjim Sestrobom
Zascita zaginega traku
Vijak z notranjim Sestrobom
Drzalo sprejema

Vijak z notranjim Sestrobom
Vijak z notranjim Sestrobom
Klju€ z notranjim Sestrobom 3 mm
Klju€ z notranjim Sestrobom 4 mm
Vijak

Matica

Podlozka

Matica

Drzaj za potisno palico
Potisna palica

Vijak

Vijak

Gumijaste noge

Klju€ z notranjim Sestrobom 5mm
Vijak

Vijak z notranjim Sestrobom
Podlozka

Matica

Podlozka

Privojna rocica

Pokrov

2.2 Obseg dobave

S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,
ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-
kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka
obrnite na na$ servisni center ali na prodajno
mesto, kjer ste napravo kupili, in predloZzite racun.
Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob
koncu tega navodila.

®  Odprite embalazo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.

Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (¢e obstaja-
jo).

Preverite, Ce je obseg dobave popoln.
Preverite morebitne poSkodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko prislo med
transportom.

Po moznosti shranite embalazo do poteka
garancijskega roka.
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Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasti¢nimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

TraCna Zaga

Zagina miza

Potisna palica

Vzdolzno vodilo

Klju€ z notranjim Sestrobom 3 mm
Klju€ z notranjim Sestrobom 4 mm
Klju€ z notranjim Sestrobom 5 mm
Prekucna zasc¢ita

Montazni material

Originalna navodila za uporabo
Varnostna navodila

3. Predpisana nhamenska uporaba

Tra¢na zaga je namenjena vzdolznemu in
pre€nemu rezanju lesa in lesu podobnih obde-
lovancev. Okrogle materiale je dovoljeno rezati
samo s primerno drzalno napravo.

Ta pripomocek se lahko uporablja le v skladu z
njegovo namembnostjo. Vsaka drugacna upo-
raba ni skladna z namenom. Za vsako $kodo ali
poskodbe, ki pri tem nastanejo, jam¢i uporabnik/
upravljavec, in ne proizvajalec.

Uporabljati smete samo za ta stroj primerne
Zagine trakove. Del smotrne namenske uporabe
je tudi upostevanje varnostnih navodil, kot tudi
navodil za montazo in navodil za upravljanje, ki so
v navodilih za uporabo.

Osebe, ki ta stroj upravljajo in vzdrzujejo, morajo
biti seznanjeni s temi navodili in biti pou¢eno

o0 moznih nevarnostih. Poleg tega pa se je tre-
ba to€no drzati vseh veljavnih predpisov za
preprecevanje nesre¢. Upostevati morate tudi
ostala splo$na pravila v delovhem medicinskem
in varnostno tehni¢nem podroc¢ju.

Spremembe stroja istoéasno izkljuéujejo jamstvo
proizvajalca in jamstvo za napake, ki nastanejo
zaradi tega.

Kljub namenski uporabi nekaterih preostalih
dejavnikov tveganja ni mozno povsem izkljuditi.
Pogojeno s konstrukcijo in zgradbo stroja lahko
nastopijo slededi primeri:
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® PoSkodbe sluha ob neuporabi glusnikov.

e Zdravju Skodljive emisije prahu pri uporabi v
zaprtih prostorih.

e Nevarnost nesrece zaradi stika z roko v nepo-
kritem obmocju rezanja obdelovanca.

® Nevarnost nesrece pri zamenjavi orodja (ne-
varnost ureza).

® Nevarnost zaradi lete¢ih obdelovancev ali
delov obdelovanca.

® Stiskanje prstov.

e Nevarnost zaradi povratnega udarca.

® Prevradanje obdelovanca zaradi nezadostne
povrsine za names¢anje obdelovanca.

¢ Dotikanje rezalnega orodja.

® Izmet delov vej in obdelovanca.

Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso bile

zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali indust-
riji. V primerih uporabe naprave v poklicu, obrti in
industriji ali podobnih dejavnostih ne prevzema-

mo jamstva.

4. Tehniéni podatki

Omrezna napetost: ................ 220-240V ~ 50 Hz
Zmogljivost: ... S2 15 min 250 W
Stevilo vrtljajev v praznem teku n0: ... 1.400 min"
Dolzina Zaginega traku: ..........cccocvenene 1.400 mm
Sirina Zzaginega traku: .........ccccoeveveverrrvennnn. 7 mm
........................ 8 mm

Hitrost zaginega traku: .... ... 900 m/min
ViSinareza: .....ccccocoeviiiieniieee 80 mm/ 90°
........................................................ 45 mm/ 45°

Iztegnjenost: ... 200 mm
Velikost mize: ......ccovvviiiiiiiienn. 305 x 305 mm
Nagib mize: .......cccooviiiiiiii -2° do 45°
Velikost obdelovanca maks. : 400 x 400 x 80 mm
TEZA: coviie e 17,5 kg

Nevarnost!

Hrup in vibracije

Vrednosti hrupa in vibracij so bile ugotavljane v
skladu z EN 61029.

Nivo zvoénega tiakal , .....ccccocovenne. 84,3dB (A)
Negotovost KpA ............................................. 3dB
Nivo zvo€ne moci L, .covvvriviiieicncicninnne 96 dB (A)
Negotovost K, «.oveviiniiiieiciiiiie, 3dB
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Uporabljajte zascito za uSesa.
Hrup lahko povzro€i izgubo sluha.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzuijte in Cistite napravo.

Vas$ nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
Izklju€ite napravo, ko je ne uporabljate.

Pozor!

Tudi, e delate s tem elektriénim orodjem

po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih

tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-

nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega

elektricnega orodja:

1. Poskodbe plju¢, e ne uporabljate primerne
protiprasne zas¢itne maske.

2. Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zasCite za uSesa.

5. Pred zagonom

Stroj mora stati stabilno, se pravi na delovni mizi
ali privija¢en na podnozje. V ta namen so v nogah
stroja pritrdilne luknje.

e Zagina miza mora biti praviino montirana.

® Pred prvim zagonom morajo biti vsi pokrovi in
varnostne priprave pravilno montirane.

Zagin trak se mora vrteti brez oviranja.

Pri Ze obdelanem lesu je potrebno paziti na
tujke, kot so npr. zeblji ali vijaki itd.

Preden aktivirate stikalo za vklop/izklop, se
prepriCajte, da je zagin trak pravilno montiran
in da se premicni deli z lahkoto premikajo.
Preden stroj priklopite se prepri€ajte, da se
podatki, ki so navedeni na tipski tablici, uje-
majo z omreznimi podatki.

6. Montaza

POZOR!
Pred vsemi vzdrzevalnimi deli, predelavami in
montazo na tra¢ni Zzagi izvlecite omrezni vtic.

6.1.1 Montaza gumijastih nog/zas¢ite pred
prekucom (sliki 5a/ 5b)

Pritrdite Stiri gumijaste noge (49) z vijaki (51),

podlozkami (43) in matico (44) na spodnjo stran

naprave.
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Zascito pred prekucom (27) potisnite v stojno
nogo (5) in jo na napravo pritrdite z vijakom z
notranjim Sestrobom (52), podlozko (53) in matico
(54).

6.1.2 Montaza zagine mize (sl. 3-4)

e QOdstranite mrezno plo¢evino (4).

Zagino mizo (15) postavite od zadaj na ohisje
stroja. Zagino mizo pritrdite s podlozkami
(55), pritrdilnim ro¢ajem (18) in privojno
rocico (56).

Demontaza poteka v obratnem vrstnem redu.

6.2. Napenjanje traku zage (sl. 1)

® POZOR! Pri daljfem mirovanju Zage morate
Zagin trak sprostiti, tj. pred vklopom zage mo-
rate preverite, ali je zagin trak napet.
Napenjalni vijak (9) za napenjanje zaginega
traku (26) obracajte v desno.

Pravilno napetost lahko ugotovite tako, da

s prstom pritisnete stransko na zagin trak,
priblizno na sredini obeh valj¢kov za Zagin
trak (7 + 8). Ob tem mora Zagin trak (26) po-
pustiti le minimalno (ca. 1-2 mm).

Ustrezno napet zagin trak ima kovinski zvok,
ko se ga dotaknete.

Odpustite zagin trak, ¢e Zage dlje ¢asa ne
boste potrebovali, da se ne pretegne.

Pozor! Pri preveliki napetosti lahko Zagin trak
poci.

NEVARNOST POSKODB! Pri premajhni na-
petosti se lahko gnani valj¢ke za Zagin trak (7)
obraca v prazno, zato se Zagin trak ustavi.

6.3 Nastavitev zaginega traku (sl. 1-2)

° POZOR! Pred nastavljanjem Zaginega traku
morate zagin trak pravilno napeti.

Odprite stranski pokrov (12) tako, da odpusti-
te zapirala (13).

Zgorniji valj¢ek za zagin trak (8) pocasi
obragajte v desno. Zagin trak (26) naj z zobgci
na sprednjem robu tekalne povrsine teka na
valj¢ku zaginega traku (8). Ce temu ni tako,
morate popraviti kot nagiba zgornjega valj¢ka
za zagin trak (8).

Ce zagin trak (26) teée bolj na hrbtno stran
proti valj€ku za zagin trak (8), tj. v smeri ohisja
stroja (25), morate nastavitveni vijak (22)
obragati v levo, ob tem valj¢ek za zagin trak
(8) pocasi obracajte z drugo roko, da preveri-
te lego Zaginega traku (26).

Ce tege zagin trak (26) proti sprednjemu robu
valj¢ka za Zagin trak (8), morate nastavitveni
vijak (22) obracati v desno.

Po nastavitve zgornjega valj¢ka za zagin trak
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(8) je treba preveriti polozaj zaginega traku
(26) na spodnjem valj¢ku za zagin trak (7).
Zagin trak (26) mora lezati sredig&no v valj¢ku
za 7agin trak (7). Ce temu ni tako, morate
ponovno popraviti nagib zgornjega valj¢ka za
Zagin trak (8).

Dokler nastavitev zgornjega valj¢ka za Zagin
trak (8) ne ucinkuje na polozaj zaginega traku
spodnjega valj¢ka za zagin trak (7), se mora
valjéek za zagin trak nekaj krat obrniti.

Po izvedeni nastavitvi ponovno zaprite strans-
ke pokrove (12) in jih pritrdite z zapirali (13).

6.4. Nastavitev vodila Zaginega traku
(sl.7-10)

Tako op orne lezaje (30 + 31) kot vodilne zatic¢e

(28 + 29) morate na novo nastaviti po vsaki men-

javi zaginega traku.

e Odprite stranski pokrov (12) tako, da odpusti-
te zapirala (13).

6.4.1. Zgornji oporni lezaj (30)

® Zrahljajte vijak z notranjim Sestrobom (33).
Oporni lezaj (30) potisnite tako dale¢, da se
neha dotikati zaginega traku (26) (razdalja
maks. 0,5 mm).

Ponovno pritegnite vijak (33).

6.4.2. Nastavljanje spodnjega opornega
lezaja (31)

Demontirajte Zagino mizo (15) ali jo spravite
v kot 45°.

Nastavitev je analogna z zgornjim opornim
lezajem. Oba oporna lezaja (30 + 31) po-
dpirata zagin trak (26) le med postopkom
rezanja. V prostem teku se zagin trak ne sme
dotikati krogli¢nega lezaja.

6.4.3. Nastavljanje zgornjih vodilnih zatic¢ev
(28)

Zrahljajte vijak z notranjim Sestrobom (35).
Drzalo sprejema (36) vodilnih zaticev (28)
premikajte, dokler ni spredniji rob vodilnih
zatiev (28) pribl. 1 mm za zobatimi zlebi¢i
Zaginega traku.

Ponovno pritegnite vijak z notranjim
Sestrobom (35).

POZOR! Zagin trak postane neuporaben, ¢e
se zobci pri tekoCem zaginem traku dotikajo
vodilnih zati¢ev.

Zrahljajte vijak z notranjim Sestrobom (37).
Oba vodilna zati¢a (28) potisnite tako dale¢
v smer zaginega traku, da je razdalja med
vodilnimi zati¢i (28) in Zaginim trakom (26)
maks. 0,5 mm. (Zagin trak ne sme biti vpet)!
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Ponovno pritegnite vijake z notranjim
Sestrobom (37).

Zgorniji valj¢ek za Zagin trak (8) nekajkrat
obrnite v desno.

Ponovno preverite nastavitev vodilnih zati¢ev
(28) in jih po potrebi ponovno nastavite.

6.4.4. Nastavljanje spodnjih vodilnih zati¢ev
(29)

Demontirajte Zagino mizo (15).

Zrahljajte vijak (48).

Drzalo sprejema (32) vodilnih zaticev (29)
premikajte, dokler ni spredniji rob vodilnih
zatiev (29) pribl. 1 mm za zobatimi Zlebici
Zaginega traku.

Ponovno pritegnite vijak (48).

POZOR! Zagin trak postane neuporaben, ¢e
se zobci pri tekoCem Zaginem traku dotikajo
vodilnih zaticev.

Zrahljajte vijak z notranjim Sestrobom (38).
Oba vodilna zati¢a (29) potisnite tako dale¢
v smer Zaginega traku, da je razdalja med
vodilnimi zati¢i (29) in Zaginim trakom (26)
maks. 0,5 mm. (Zagin trak ne sme biti vpet)!
Ponovno pritegnite vijake z notranjim
Sestrobom (38).

Spodniji valjéek za Zagin trak (7) nekajkrat
obrnite v desno.

Ponovno preverite nastavitev vodilnih zati¢ev
(29) in jih po potrebi ponovno nastavite.

6.5. Nastavljanje zgornjega vodila zaginega
traku (11) (sl. 11)

Zrahljajte pritrdilni ro¢aj (20).

Vodilo Zaginega traku (11) z obradanjem
nastavitvenega kolesa (19) spustite tako blizu
materialu, ki ga rezete, kot je mozno (razdalja
ca.2-3 mm).

Ponovno pritegnite pritrdilni ro¢aj (20).
Nastavitev preverite pred vsakim postopkom
rezanja in jo po potrebi na novo nastavite.

6.6. Nastavitev zagine mize (15) na 90° (sliki
12/13)

Zrahljajte pritrdilni ro¢aj (18) in privojno rocico
(56) in odprite pokrov na vodilu Zaginega
traku (11).

Nastavite kotnik (d) med Zaginim trakom (26)
in zagino mizo (15). Kotnik (d) ni v obsegu
dobave.

Zagino mizo (15) z obradanjem nagnite

tako dale¢, da je kot do zaginega traku (26)
natanéno 90°.

Ponovno pritegnite pritrdilni ro¢aj (18) in pri-
vojno rocico (56) in zaprite pokrov na vodilu
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Zaginega traku (11).

® Zrahljajte matico (42).

® Vijak (41) nastavite tako, da se dotika ohisja
stroja.

® Ponovno pritegnite matico (42), da pritrdite
vijak (41).

6.7. Kateri zagin trak lahko uporabite

Zagin trak, prilozen traéni Zagi, je predviden za

univerzalno uporabo. Pri izbiri Zaginega traku

upostevajte naslednije kriterije:

® Z ozkim zaginim trakom lahko rezete ozje pol-
mere kot s SirSim.

o Sirok zagin trak se uporablja za ravni rez. To
je pomembno zlasti za rezanje lesa, saj zagin
trak sledi vzorcu lesa, zato hitro odstopi od
Zelene Crte reza.

e Zagini trakovi s finimi zobci rezejo bolj gladko,
a tudi po€asneje kot grobi.

Pozor! Nikoli ne uporabljajte upognjenih ali
natrganih zaginih trakov!

6.8. Menjava zaginega traku (sl. 1, 14a, 14b)

e Odstranite pokrov (57).

® Vodilo zaginega traku (11) postavite na pribl.
polovi¢no visino med Zagino mizo (15) in
ohigjem stroja (25).

® Odpustite zapirala (13) in odprite stranski
pokrov (12).

e Odstranite mrezasto ploc¢evino (4).

e Zagin trak (26) sprostite z obradanjem napen-
jalnega vijaka (9) v levo.

° Zagin trak (26) odstranite od valj¢kov za zZagin
trak (7, 8) in skozi rezo zagine mize (15).

® Vstavite nov zagin trak (26) sredis¢no glede

na oba valj¢ka za Zagin trak (7, 8). Zobci

Zaginega traku (26) morajo gledati navzdol v

smeri zagine mize.

Napnite Zagin trak (26) (glejte 6.2)

Ponovno zaprite stranski pokrov (12).

Ponovno montirajte mrezasto plo¢evino (4).

Ponovno vstavite pokrov.

6.9. Menjava gumijaste tekalne povrsine
valjcka za zagin trak (sl. 15)

Gumijaste tekalne povrsine (3) valj¢kov za Zagin

trak (7/8) se po nekaj ¢asa obrabijo zaradi ostrih

zobcev zaginega traku, zato jih je treba zamenjati.

e Odprite stranski pokrov (12).

* Odstranite Zagin trak (26) (glejte 6.8).

© Dvignite rob gumijaste tekalne povrsine (3) z
majhnim izvija¢em (f) in ga snemite z zgornje-
ga valj¢ka za zagin trak (8).

® Analogno ravnajte pri spodnjem valj¢ku za

Zagin trak (7).

° Nataknite nove gumijaste tekalne povrsine
(3), montirajte zagin trak (26) in ponovno zap-
rite stranski pokrov (12).

6.10. Zamenjava miznega vlozka (sl. 16)

Obrabljen ali poSkodovan mizni viozek

(17) zamenjajte, sicer se poveca nevarnost

poskodovanja.

®  Odpustite pritrdilni vijak miznega vlozka (17)
s kriznim izvijacem (h). (Krizni izvija¢ ni v ob-
segu dobave).

® Obrabljen mizni vliozek (17) odstranite navz-
gor.

® Montazo novega miznega viozka izvedite v
obratnem vrstnem redu.

6.11. Odsesovalni nastavek (sl. 2)
Traéna Zaga je opremljena z nastavkom za odse-
sovanje (6) za zagovino.

Tra€no Zago priklju¢ite na odsesovalno napra-
vo za ostruzke (ni v obsegu dobave), tako da
prikljucite cev odsesovalne naprave na odseso-
valni nastavek (6).

6.12. Drzaj za potisno palico (sl. 6)
® Potisno palico morate vedno shranjevati v
drzaju, ko je ne uporabljate.

7. Upravljanje

7.1. Stikalo za vklop/izklop (sl. 17)

® S pritiskom na zeleno tipko ,|“ lahko Zago
vklopite.

® Da Zago spet izklopite, pritisnite rdeco tipko
L0%.

® Tra¢na zaga je opremljena s podnapetostnim
stikalom. Ob izpadu elektrike morate traéno
Zago ponovno vklopiti.

7.2.Vzdolzno vodilo (sl. 18)

® Vpenjalno napravo (21) za vzdolzno vodilo
(24) potisnite navzgor.

® Vzdolzno vodilo (24) potisnite levo ali desno
od Zaginega traku (26) na Zagino mizo (15) in
nastavite Zeleno mero.

® Napenjalno ro€ico (21) potisnite navzdol, da
pritrdite vzdolzno vodilo (24). Ce napenjalna
mo¢ vpenjalne naprave (21) ne zados¢a, mo-
rate vpenjalno napravo (21) nekajkrat obrniti v
desno, da vzdolzno vodilo ustrezno pritrdite.

® Pazite, da bo vzdolzno vodilo (24) vedno te-
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klo vzporedno z Zaginim trakom (26).

7.3. Posevni rezi (sl. 19)

Za izvajanje poSevnih rezov vzporedno k

Zaginemu traku (26) je treba Zzagino mizo (15)

nagniti naprej od 0° - 45°.

® Zrahljajte pritrdilni ro¢aj (18) in privojno ro€ico
(56).

° Zagino mizo (15) nagnite naprej, da nastavite
Zeleno kotno mero na graduirani lestvici (16).

®  Pritegnite pritrdilni ro¢aj (18) in privojno rocico
(56).

® Pozor: Pri nagnjeni zagini mizi (15) morate
vzdolzno omejilo (24) nastaviti v delovni
smeri desno od Zaginega traku (26) na strani,
ki gleda navzdol (Ce Sirina obdelovanca to
omogoca), da zavarujete obdelovanca, da ne
zdrsne.

8. Obratovanje

Pozor! Po vsakem nastavljanju stroja
priporo¢amo testni rez, da preverite nastavljene
mere.

®  Privseh postopkih rezanja morate zgornje
tra¢no vodilo (11) nastavite ¢im blize obdelo-
vancu (glejte 6.5).

® Obdelovanca vedno vodite z obema rokama
in ga drzite plosko na mizo tra¢ne zage (15),
da preprecite zatikanje zaginega traku (26).

* Naprej potiskajte z enakomernim pritiskom, ki
zado$¢a le za gladko rezanje zaginega traku
skozi material, a se ne zagozdi.

® Vedno uporabljajte vzdolzno vodilo (24) za
vse postopke Zzaganja, ¢e ga lahko uporabite.

* Bolje je, da rez opravite v enem delovnem
postopku, kot v ve¢, saj bi morda zaradi tega
morali obdelovanca povleéi nazaj. Ce morate
obdelovanca kljub temu povle¢i nazaj, morate
izklopiti tra¢no zago in obdelovanec povledi
nazaj Sele, ko se tratna zaga (26) ustavi.

® Pri zaganju morate obdelovanca vedno voditi
po njegovi dolgi strani.

Nevarnost! Pri obdelavi ozkih obdelovancev ob-
vezno uporabljajte potisno palico. Potisno palico
(46) imejte vedno pripravljeno na predvidenem
kavlju (45) na strani zage.

8.1. Izvajanje dolgih rezov (sl. 20)

Obdelovanca pri tem prerezete po vzdolzni smeri.

® Vzdolzno vodilo (24) na levi strani (Ce je
mozno) Zzaginega traku (26) nastavite ustrez-

no z zeleno §irino.

® Vodilo Zaginega traku (11) spustite na obde-
lovanca. (glejte 6.5)

® Vklopite zago.

® Rob obdelovanca potiskajte z desno roko
proti vzdolznemu vodilu (24), medtem ko
ploska stran nalega na zagino mizo (15).

® Obdelovanca enakomerno potiskajte vzdolz
vzdolZznega vodila (24) v zagin trak (26).

® Pomembno: Dolge obdelovance zavarujte, da
ob koncu postopka rezanja ne padejo (npr. s
premic¢nim stojalom ipd.)

8.2. Izvajanje posevnih rezov (sl. 19)

o Zagino mizo nastavite na zeleni kot (glejte
7.3).

® |zvedite rez, kot je opisano v 8.1.

8.3. Prostorocni rezi (slika 21)

Ena najpomembnejsih lastnosti tracne Zage je

preprosto rezanje krivulj in radijev.

® Vodilo Zaginega traku (11) spustite na obde-
lovanca. (glejte 6.5)

® Vklopite zago.

® Obdelovanca moc¢no pritisnite na zagino mizo
(15) in pocasi potiskajte v Zagin trak (26).

®  Pri prostoroénem rezanju delajte z majhno
hitrostjo potiskanja, da lahko Zagin trak (26)
sledi zeleni smeri.

® Pogosto je koristno, da krivulje in kote na gro-
bo odrezete priblizno 6 mm od ¢rte.

o Ce morate zagati krivule, ki so preozke za
zagin trak, ki ga uporabljate, morate rezati
pomozne reze do sprednje strani krivulje,
da odpadejo kot lesni odpadki, ko izrezete
dokon¢ni radij.

9. Transport

Tracno zago transportirajte tako, da z eno roko
drzite na stojno nogo (5) in z drugo za ohisje stro-
ja (25). Pozor! Za dvigovanie ali transport nikoli ne
uporabljajte lo¢ilnih zas¢itnih naprav.
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10. Ciscenje, vzdrzevanje in
naro¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Pred izvajanjem vsakega Cistilnega dela izvlecite
elektriéni prikljuéni kabel.

10.1 Ciséenje

® Zas¢itno opremo, zracne reze in ohisje mo-
torja vzdrzujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obriSite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.

® Priporo¢amo, da napravo ocistite neposredno
po vsakem kon€anem delu.

® Redno cistite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih Eistilnih ali
razredcilnih sredstev; le-ta lahko poSkodujejo
plasti€éne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektriéno napravo povecuje tveganje
elektricnega udara.

10.2 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih
bilo potrebno vzdrzevati.

10.3 Naro¢anje nadomestnih delov:

Pri naro¢anju nadomestnih delov je potrebno na-
vesti naslednje navedbe:

e Tip naprave

®  Art. Stevilko naprave

® |dent- Stevilko naprave

o Stevilka potrebnega nadomestnega dela
Aktualne cene in informacije najdete na spletni
strani www.Einhell-Service.com

11. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi prislo do
poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-
nain s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razli¢nih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbiraligéu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbiraliS¢, se pozanimajte pri svoji
obcinski upravi.

12. Skladi$cenje

Napravo in pribor za napravo skladid¢ite na
temnem, suhem in pred mrazom za$¢itenem

in za otroke nedostopnem mestu. Optimalna
skladi§¢na temperature je med 5 in 30 °C.
Elektri€no orodje shranjujte v originalni embalazi.
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Samo za dezele EU
Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vraéanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vra¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju tak$nih
odpadkov. To se ne nanasa na starim napravam prilozene dele pribora in opreme brez elektriénih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr§nokoli razmnozevanje dokumentacije in spremljajo¢ih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem Einhell Germany AG.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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Servisne informacije
V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerii,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot

so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe oz. da so neka-
teri deli potro$ni material.

Kategorija Primer
Obrabni deli* Vodilni valj, klinasti jermen
Obrabni material/ obrabni deli* Zagin trak
Manijkajoci deli

* ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.Einhell-Service.com. Napako
kar najbolj natanéno opiSite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
e Je naprava nekoc delovala, ali je bila od vsega za¢etka okvarjena?
® Ste pred okvaro opazili kaj neobi¢ajnega (simptom ali okvaro)?
® Kajna napravi po vasem mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napa¢no delovanje.
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Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nase izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-

no, to zelo obzalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden

na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni Stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1. Tigarancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, j. fizi€nim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vade zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacne.

2. Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanjkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-

ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.
Prosimo, upostevajte, da nade naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

3. Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
inStalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljucitvijo na napaéno omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dologil ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodijih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanije sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obi¢ajne ali drugaéne
obrabe.

4. Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobija je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

5. Zauveljavljanje vasega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na:
www.Einhell-Service.com. Pripravite ra¢un ali drugo dokazilo o vasem nakupu nove naprave. Nap-
rave, poslane brez ustreznega dokazila ali tipske tablice, so izklju¢ene iz garancijskih storitev, saj jih
ni mozno uvrstiti. Ce je okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali
novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.

-53-

Anl_TC_SB_200_1_SPK9-2.indb 53 15.06.2021 12:11:46



®

Veszély! Sérilés veszélyének a lecsokkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

®

Vigyazat! Hordjon egy zajcs6kkent6 flilvéd6t. A zaj behatasa hallasvesztéshez vezethet.

Vigyazat! Viseljen egy porvéddSalarcot. Fa és mas anyagok megdolgozasanal az egészségre karos
por keletkezhet. Azbeszt tartalmu anyagokat nem szabad megmunkalni!

Vigyazat! Hordjon egy véddszemiiveget. Munka kozben keletkez6 szikrak vagy a készulékbol kipat-
tané szillank, forgacs vagy a keletkez6 por vakulast okozhat.

Minden javitasi- és karbantartasi munkaknal kihtzni a halozati csatlakozot!

Flirészszalag-vagasirany
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A\ Veszély!

A készllékek hasznalatanal, a sérilések és a
karok megakadalyozasanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informaciok. Ha mas személyeknek adna at a
késziléket, akkor kérjuk kézbesitse ki vele egyutt
ezt a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk feleléséget olyan balesetekeért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivil ha-
gyasabdl keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

A megfeleld biztonsagi utasitasok a mellékelt fu-
zetecskében talalhatéak!

A\ Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utaldsok és utasitasok
betartasan bellli mulasztasok kévetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérilések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitasokat a jovére nézve.

2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (abra 1/2)

Be- Kikapcsold

Halbzati vezeték

Gumifutofelilet

Gerinclemez

Allolab

Elszivo csatlakozo

Flrészszalagtekercs alul
Flrészszalagtekercs felll

Feszitécsavar

10. Furészszalagvédod

11. Furészszalagvezet6 felll

12. Oldalburkolat

13. Fedélzar

14. Biztosito a furészszalagtekercshez felll
15. Flrészasztal

16. Fokbeosztas az elforditasi terjedelemhez
17. Mlanyagasztalbetét

18. Roégzitéfogantyu a furészasztalhoz

19. Beallitofogantyu a furészszalagvezetéshez
20. Rogzitéfogantyu a flirészszalagvezet6hdz

©CRINOO AWM~
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21. Feszit6foglalat a parhuzamos itk6zéhoz
22. Bedllitécsavar a flirészszalagtekercshez fellil
23. Motor

24. Parhuzamos Utk6z6

25. Gépallvany

26. Flrészszalag

27. Lebillenésvédd

28. Vezet6 csapszeg, felll
29. Vezet6 csapszeg, alul

30. Tamcsapagy

31. Tdmcsapagy

32. Befogado tarto

33. Belsé hatlapu csavar

34. Flrészszalag védd

35. Bels6 hatlapu csavar

36. Befogado tarto

37. Belsé hatlapu csavar

38. Bels6 hatlapu csavar

39. Bels6 hatlapu kulcs 3 mm
40. Belsé hatlapu kulcs 4 mm
41. Csavar

42. Anya

43. Alatékorong

44. Anya

45. Toldbot-tarté

46. Tolébot

47. Csavar

48. Csavar

49. Gumilab

50. Belsé hatlapu kulcs 5mm
51. Csavar

52. Belsé hatlapu csavar

53. Alatékorong

54. Anya

55. Alatékorong

56. Rogzitékar

57. Burkolat

2.2 A szallitas terjedelme

Keérjik a leirott szallitasi terjedelem alapjan

leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzo részek

esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb

5 munkanapon belll egy érvényes vasarlasi

igazolas felmutatdsa mellett a szervizkdzponthoz

vagy a eladohelyhez, ahol vette a készliléket.

Kérjuk vegye ehhez figyelembe az utasitas végén

a szerviz-informéaciokban talalhaté szavatossagi

tablazatot.

® Nyissa ki a csomagolast és vegye ki 6vatosan
a készlléket a csomagolasbdl.

® Téavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

® Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.
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® Ellendrizze le a készlléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.

® Halehetséges, akkor drizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végeéig.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem szabad a gyerekeknek a
miianyagtasakokkal, foliakkal és aprérészek-
kel jatszaniuk! Fennall a lenyelés és a meg-
fulladas veszélye!

Szalagflirész
Flrészasztal

Tolébot

Parhuzamos tk6z6
Belsd hatlapu kulcs 3 mm
Belsd hatlapu kulcs 4 mm
Belsd hatlapu kulcs 5 mm
Lebillenésvedé
Felszerelési anyag
Eredeti Uzemeltetési utmutato
Biztonséagi utasitasok

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

A szalagflirész a fafajtak és fahoz hasonlé mun-
kadarabok hossz- és harantvagasara szolgal.

A kerek anyagokat csak megfelel6 tartoberende-
zésekkel szabad vagni.

A késziléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlinek. Ebbdl adodo
barmilyen kéarért vagy barmilyen fajta sérulésért a
hasznald ill. a kezel6 felel6s és nem a gyarto.

Csak a gépnek megfeleld flirészszalagokat sz-
abad hasznalni. A rendeltetésszer(i alkalmazas
része a biztonsagi utasitasok figyelembe vétele
is, valamint az 8sszeszerelési és a hasznalati
utasitasban levd lizemeltetési utasitasok.

A gépet kezel6 és karbantartd személyeknek
ezekben jartasaknak és a lehetséges veszélyek-
kel kapcsolatban kioktatottaknak kell lennitk.
Ezen kivll legpontosabban be kell tartani az érvé-
nyes balesetvédelmi eléirasokat.

Figyelembe kell venni a munkaegészségugy és a
biztonsagtechnikai téren fennall6 balesetvédelmi
szabalyokat.A gépen torténd valtoztatasok, tel-
jesen kizarjak a gyarté szavatolasat, és az ebbdl
adodo karok megtéritéset.

Bizonyos fennmaradt rizikétényezéket

rendeltetésszerl hasznalat esetén sem lehet

teljes mértékben kizarni. A gép konstrukcioja és

felépitése altal a kdvetkezd pontok kévetkezhet-

nek be:

® A szikséges zajcsdkkentd fullvédd hasznala-
tanak mellézésekor a hallas karodasa.

e Zartteremben térténd hasznalatkor az egész-
ségre karos fapor kibocsajtasa.

© Baleset veszélye a fedetlen vagokorben a
szerszam kézzel valé megérintése altal.

® A szerszamcserénél, sérllés veszélye (vaga-
si veszély).

e Fennall6 veszély a munkadarbok vagy a mun-
kadarab részeinek az elhajitasa altal.

® Az ujjak zuzddasa.

® Veszélyeztetés a visszacsapodas altal.

° A megfeleld felfekvo felllet hianya altal a
munkadarab megbillenésa.

e Avagoszerszam megérintése altal.

® Az agrészek és munkadarabrészek elhajitasa.

Keérjik vegye figyelembe, hogy a készllékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
vallalunk szavatossagot, ha a készllék ipari,
kézmuipari vagy gyari zemek terlletén valamint
egyenértékl tevékenységek tertletén van hasz-
nalva.

4. Technikai adatok

Halozati feszlltség: .................. 220-240V~50 Hz
Teljesitmény: .......ccveevvnienens S2 15 min 250 W
Uresjaratu fordulatszam n,: 1400 perc™
A flrészszalag hossza: ...........cccoveevennene 1400 mm
Flrészszalag sz€lessége: ......ccoovnevriunnnns 7 mm
Flrészszalag szélessége max.: .......c.cce.... 8 mm
Flrészszalag sebessége: .................. 900 m/perc
VAgasmagassag: .....cccovreeveeneenenne 80 mm/90°
.......................................................... 45 mm/ 45°
KinyuUlo réSz: .....cccoeeviiiiiiieciieeceee, 200 mm
Asztalnagysag: .........ccoeeeruvierinnnnen. 305 x 305 mm
Asztal donthetd: .........cccoevevvieenens -2°-t6l 45°-ig
Munkadarabnagysag max.: ... 400 x 400 x 80 mm
TOMEQ: oo 17,5 kg
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Vigyazat!

Zaj és vibralas

A zaj és a vibralasi értékek az EN 61029 szerint
lettek mérve.

Hangnyoméasmeérték LpA ..................... 84,3 dB(A)
Bizonytalansag K , ......c.ocovvniiniiniiniiicinins 3dB
Hangteljesitménymérték L, .................. 96 dB(A)
Bizonytalansag K, «..cocovevvveiiiiiciciiiii 3dB

Hordjon egy zajcs6kkentd fiilvédot.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.

Csokkentse le a zajkibocsatast és a vibralast

egy minimumra!

® Csak kifogastalan készulékeket hasznalni.

® Akészlléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.

® lllessze a munkamodjat a késziilékhez.

® Ne terhelje tul a késziiléket.

® Hagyja adott esetben leellendrizni a készi-
Iéket.

e Kapcsolja ki a készuléket, ha nem hasznalja.

Fennmaradt rizikok

Akkor is ha elGiras szerint kezeli az elektro-

mos szerszamot, mégis maradnak fennma-

rado rizikdk. Ennek az elektromos szerszam-

nak az épitésmadjaval és kivitelézésével

kapcsolatban a kdvetkez6 veszélyek Iéphet-

nek fel:

1. Tudékarok, ha nem visel megfeleld
porvéddémaszkot.

2. Hallas karosodas, ha nem visel megfelelé
zajcsOkkentd fulvedét.

5. Belizemeltetés el6tt

A gépet stabilan kell felallitani, ez annyit jelent,

hogy egy munkapadra, vagy egy biztos labazatra

ra kell feszesen csavarozni. Erre a célra a géplab-

ban rogzitélyukak talalhatdak.

® A flrészasztalnak helyesen fel kell szerelve
lennie.

® A belizemeltetés el6tt minden burkolatnak és
biztonsagi berendezésnek szabalyszerlien
fell kell szerelve lennie.

e A flrészszalagnak szabadon musz3j futnia.

® A mar megmunkalt fan tigyeljen az idegen
alkatrészekre, mint példaul a szégekre vagy
csavarokra stb..

* Miel6tt lzemeltetné a be-/ kikapcsolot, bi-
zonyosodjon meg arrdl, hogy a flirészszalag
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helyesen fel van szerelve és a mozgathato
részek kdnnyd jaratuak.

*  Gy6z6djon meg a gép rakapcsolasa elétt
arrdl, hogy a tipustablan megadott adatok
megegyeznek a halézati adatokkal.

6. Osszeszerelés

FIGYELEM!

A szalagflirészen térténé minden karbantartasi,
atszerelési és 6sszeszerelési munka el6t kihuzni
a haldzati csatlakozét.

6.1.1 A gumilabak/lebillenésvédo felszerelése
(kép 5a/5b)

A gumilabakat (49) a csavarral (51), az alatétko-

ronggal (43) és az anyaval (44) a készllék alulsé

oldalan odardgziteni.

Tolja a lebillenésveédot (27) az allélabra (5) és
fixalja a készuléken a belsé hatlapu csavarral
(52), az alatétkoronggal (53) és az anyaval (54).

6.1.2. A flirészasztal felszerelése
(abrak 3-t6l - 4-ig)

e Kivenni a gerinclemezt (4).

e Tegye fel a furészasztalt (15) hatulrdl a gé-
phazra. Rdgzitse oda a flrészasztalt az alaté-
tkoronggal (55), a régzité fogantyuval (18) és
régzitd karral (56).

® Aleszerelés az ellenkezé sorrendben torténik

6.2. A flirésszalag megfeszités (abra 1)

* FIGYELEM! A f(irész hosszabb Gzemszl-
nete esetén feszesség mentessé kell tenni
a firészszalagot, ez annyit jelent, hogy a
furész bekapcsolasa elétt le kell ellenérizni a
furészlapfeszességét.

° Aflrészszalag (26) megfeszitéséhez a
feszitécsavart (9) az dramutato jarasanak
megfelelé irdanyba csavarni.

e Aflrészszalag helyes feszességét a
fUrészszalagra térténd oldali ujnyomas
altal, kb. a két furészszalagtekercs (7 + 8)
kdzepén, lehet megallapitani. Ennél ugy a
flrészszalagot (26) csak minimalisan (cca.
1-2 mm) lehessen nyomni.

Egy elegendden megfeszitett
furészszalagnak, ha rat ujjal akkor egy fé-
mes hangzéasa van.

® Ha hosszabb ideig nem lesz hasznalatban,
akkor lazitsa meg a flirészszalagot, azért
hogy ne legyen tulnyujtva.
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Vigyazat! Tul magas feszességnél eltérhet
aflirészszalag. SERULES VESZELYE! Tul
csekély feszességnél tulforoghat a meghajtott
fUrészszalagtekercs (7), ami altal akkor ledll a
flrészszalag.

6.3 Beallitani a fiirészszalagot (kép 1/2)

FIGYELEM! Mielétt elvégezné a flirészszalag
beallitasat, a flrészszalagnak helyesen fel
kell szerelve lennie.

A zarak (13) megeresztése altal kinyitni az
oldali fedelet (12).

A felsé flurészszalagtekercset (8) lassan az
6ramutaté jarédsanak az iranyaba csavarni. A
flrészszalagnak (26) a flirészszalagtekercsen
(8) kbzepesen kell futnia. Ha nem ez len-

ne az eset, akkor korrigalni kell a felsé
fUrészszalagtekercs (8) dontési szogét.

Ha a flrészszalag (26) jobban a
fUrészszalagtekercs (8) hatso oldala felé fut,
ez annyit jelent hogy a gép géphaza (25) felé
akkor a beallitcsavart (22) az 6ramutato
jarésaval ellenkezd iranyba kell csavarni, en-
nél a fUrészszalagtekercset (8) a masik kézzel
lassan becsavarni, azért hogy leellenérizze a
flrészszalag (26) helyét.

Ha a flrészszalag (26) a flrészszalagtekercs
(8) ellils6 széle felé fut, akkor a beallitocsa-
vart (22) az 6ra mutatojanak a forgasi iranya-
ba kell csavarni.

A felllsé furészszalagtekercs (8) bealltasa
utan le kell ellendrizni a flrészszalagnak

(26) az alulso flrészszalagtekercsen (7)
ugyszintén a flrészszalagtekercsnek (7) a
kbézepén kell feklidnie. Ha nem ez lenne az
eset, akkor mégegyszer el kell allitani a felsé
fUrészszalagtekercs (8) dontési szogét.
Amig a felsd flrészszalagtekercs (8) elalli-
tasa az alulso flrészszalagtekerecs (7)
flrészszalagtekercset egy parszor meg kell
forditani.

A beadllitas utan ismét be kell zarni az oldali
fedelet (12) és a zarakkal biztositani (13).

6.4. A fiirészszalag vezet6 beallitasa

(abrak 7-t61 - 10-ig)

Minden flirészszalagcsere utan be kell ujra allitani
a tdamcsapagyakat (30 + 31) ugymint a vezetd
csapszegeket (28 + 29) is.

A zarak (13) megeresztése altal kinyitni az
oldali fedelet (12).

6.4.1. Fels6 tamcsapagy (30)

® Meglazitani a belsé halapu csavart (33).

® Annyira eltolni a tamcsapagyat (30) amig ez
a flrészszalagot (26) éppen hogy meg nem
érinti (max. 0,5 mm tavolsag)

® Ismét feszesre huzni a belsé halapu csavart
(33).

6.4.2. Beallitani az alulsé tamcsapagyat (31)

e Leszerelni a fUrészasztalt (15) vagy 45°-0s
déntésbe tenni.

e Félrehajtani a fUrészszalagvédot (34).

® Abeallitas a felsé tamcsapagyhoz analog
torténik. A két tamcsapagy (30 + 31) a
furészszalagot (26) csak a vagasi folyamat
ideje alatt tamasztja. Uresmenetben a
frészszalagnak nem kellene megérintenie a
golyoscsapagyat.

6.4.3. Beallitani a fels6 vezet6 csapszegeket
(28)

® Meglazitani a belsé halapu csavart (35).

e Addig eltolni a vezet6 csapszegek (28) befo-
gadd tartdjat (36), amig a vezetd csapszegek
(28) eluilsé széle cca. 1 mm-re nem fekszik a
furészszalag fogtéje mogott

® Ismét feszesre huzni a belsé halapu csavart
(35).

° FIGYELEM! A flrészszalag hasznavehetetlen
lesz, ha futo flrészszalagnal a fogak megérin-
tik a vezeté csapszegeket.

® Meglazitani a belsé halapu csavart (37).

® AKkeétvezetd csapszeget (28) addig tolni a
firészszalag iranyaba, amig a vezetd csaps-
zegek (28) és a flirészszalag (26) koz6tti ta-
volsag max. 0,5 mm. (a furészszalagnak nem
szabad szorulnia)

® Ismét feszesre huzni a belsé halapu csavart
(37).

o Afelsé flirészszalagtekercset (8) egy parszor
az 6ramutato jarasanak az irdnyaba csavarni.

® Avezeté csapszegek (28) beadllitasat mége-
gyszer felllvizsgalni és adott esetben utanna
jusztirozni.

6.4.4. Beallitani az alsé vezet6 csapszegeket
(29)

e Leszerelni a fUrészasztalt (15)

Meglazitani a csavart (48)

Addig eltolni a vezetd csapszegek (29) befo-

gado tartéjat (32), amig a vezet6 csapszegek

(29) elllsé széle cca. 1 mm-re a flirészszalag

fogtdje mogo6tt nem fekszik.

® Ismét feszesre huzni a csavart (40).

° FIGYELEM! A flirészszalag hasznavehetetlen
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6.5.

6.6.

lesz, ha a futo flrészszalagnal a fogak me-
gérintik a vezet6 csapszegeket.

Meglazitani a bels6 halapu csavart (38).

A két vezetd csapszeget (29) addig tolni a
fUrészszalag iranyaba, amig a vezeté csaps-
zegek (29) és a flirészszalag (26) kozotti ta-
volsag max. 0,5 mm. (a furészszalagnak nem
szabad szorulnia)

Ismét feszesre huzni a belsé halapu csavart
(38).

Az also flrészszalagtekercset (7) egy parszor
az 6ramutaté jarasanak az iranyaba csavarni.
A vezetd csapszegek (29) beallitasat mége-
gyszer felllvizsgalni és adott esetben utanna
jusztirozni.

Beallitani a felso flirészszalag vezetGjét
(11) (11-es abra)

Meglazitani a régzitéfogantyut (20).

A flirészszalagvezet6t (11), a beallitokerék
(19) csavarasa altal olyan kdzelre leengedni a
vagasra szant anyagra, amennyire csak lehet
(tavolsag cca. 2-3 mm)

Ismét feszesre huzni a régzitéfogantyut (20).
A bedllitast minden vagasi folyamat el6tt le
kell ellendrizni illetve Ujra be kell allitani.

A flirészasztalt (15) 90°-ra jusztirozni
(12/13)

Lazitsa meg a régzit6 fogantyut (18)

és a rogzitd kart (56) és nyissa fel a
flrészszalagvezetdn (11) a burkolatot.
Beilleszteni a flrészszalag (26) és a
fUrészasztal (15) kdz6tt a szogaceélt (d). A
szogaceél (d) nincs a szallitas terjedelmében.
A flrészasztalt (15) forditas altal addig don-
teni, amig a sz6g a flrészszalaghoz (26) pont
90°-0s.

Huzza a r6gzit6 fogantyut (18) és a

régzité kart (56) ismét meg és zarja be a
flrészszalagvezetdn (11) a burkolatot.
Meglazitani az anyat (42).

A csavart (41) annyira elallitani, hogy éppen
megérintse a géphazat.

Az anyat (42) ismét feszesre huzni azért hogy
régzitse a csavart (41).

6.7. Melyik flirészszalagot hasznalni

A szalagflrésszel leszalitott furészszalag, uni-
verzalis hasznaltra lett elérelatva. A flrészszalag
kivalasztasakor a kdvetkezd kritériumokat kell
figyelembe venni:

Egy keskeny flirészszalaggal kisebb radius-
zokat tud vagni mint egy szélessel.
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Egy széles flrészszalagot akkor hasznal az
ember, ha egy egyenes vagast akar elve-
gezni. Ez féleg fa vagasnal fontos, mivel a
flrészszalag a fa csomorséganak a kdvetéseé-
re tenddl és ezaltal kdnnyen eltérhet a kivant
vagasi vonaltol

A finomfogazatu flirészszalagok simab-

ban vagnak, de lasabban is mint a durva
flrészszalagok.

Vigyazat! Soha ne hasznaljon elgorbiilt vagy
beszakadozott flirészszalagokat!

6.8. A flirészszalag kicserélése

(abrak 1, 14a, 14b)

Vegye le a burkolatot (57).

A flrészszalag vezet6t (11) a flrészasztal
(15) és a géphaz (25) k6zbtti magassagnak
cca. a felére bedllitani.

A zéarakat (13) megereszteni és az oldalbur-
kolatot (12) kinyitni.

Eltavolitani a gerinclemezt (4).

A flrészszalagot (26) a feszitdcsavarnak (9)
az 6ramutato jarasaval ellenkezd iranyaba
valé csavarasa altal feszultségmentessé
tenni.

A flrészszalagot (26) a
furészszalagtarcsakrdl (7,8) levenni és a
fUrészasztalban (15) lévé rovatkan keresztul
kivenni.

Az uj firészszalagot (26) ujra kdzepesen
ratenni a két furészszalagtarcsara (7,8).

A flrészszalag (26) fogainak lefelé, a
flrészasztal irdanyaba kell mutatniuk.

A flrészszalagot (26) megfesziteni (lasd a
6.2-6t)

Az oldalburkolatot (12) Ujra bezarni.

Ismét felszerelni a gerinclemezt (4).

Tegye ismét be a burkolatot.

6.9. A szalagfiirész tekercsein 1évd gumi-

futofeliilet kicserélése (15-6s abra)

A szalagftirész tekercseinek (7/8) a gumi-futéfe-
llletei (3) egy id6 utan, a flrészszalag éles fogai
altal elkopnak és akkor ki kell ket cserélni.
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Az oldalburkolatot (12) kinyitni

Kivenni a flrészszalagot (26) (lasd a 6.8-at).
A gumifutdfellilet (3) szélét egy kis csavar-
huzéval (f) megemelni és akkor lehuzni a
felsd szalagflirésztekercsrél (8).

Az alulso szalagflirésztekercsnél (7) analo-
gusan kell eljarni.

Az 0j gumifutdfelliletet (3) felhuzni, felszerelni
a flirészszalagot (26) és az oldal- burkolatot
(12) vjra bezarni.
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6.10. Az asztalbetét kicserélése (16-os abra)

Kopas vagy megrongalas esetén ki kell cserélni

az asztalbetétet (17), mert killdnben magasabb

sérllési veszély all fenn.

® Eressze meg egy csillagcsavar-csavarhuzo-
val (h) az asztalbetét (17) régzitd csavarjat.
(a csillagcsavar-csavarhizo nincs a szallitas
terjedelmében).

® Felfelé kivenni az elkopott asztalbetétet (17).

® Az yjasztalbetét beszerelése az ellenkezé
sorrendben térténik.

6.11. Elszivoto (2-os abra)
A szalagflirész a forgacshoz egy elszivotével (6)
van felszerelve.

Csatlakoztassa ra a szalagflrészt egy forgacsels-
zivé berendezésre (nincs a szallitas terjedelmeé-
ben), azaltal hogy az elszivé szerelvény tomléjét
racsatlakoztasa az elszivocsonkra (6).

6.12. Tolobot-tart6 (6-os abra)

® Szerelje fel a tolobot-tartét (45) a gépallvany-
ra (25).

® Atolébotot, ha nincs hasznalva, akkor mindig
a tarton kell megdrizni.

7. Kezelés

7 1. Be-/ kikapcsol6 (17-es abra)
A z6ld taszter ,1” nyomasa altal be lehet kap-
csolni a flrészt.

e Aflrész ujboli kikapcsolasahoz, meg kell
nyomni a piros ,,0” tasztert.

® A szalagflrész egy kisebb fesziltségi kapc-
soléval van felszerelve. Aramsziinet utan Ujra
be kell kapcsolni a szalagflirészt.

7.2. Parhuzamos (itk6z6 (18-as abra)

® A péarhuzamos Utkdzé (24) feszitéfoglalatat
(21) felnyomni

® A péarhuzamos Utkdzét (24) balrdl vagy job-
brél a flrészszalagtdl (26) a flrészasztalra
(15) tolni és a kivant méretre beallitani.

e A parhuzamos tkdz6 (24) fixirozasah-
oz lenyomni a feszitéfoglalatot (21). Ha a
feszitéfoglalat (21) feszitési ereje nem lenne
elegendd, akkor csavarja a feszit6foglalatot
(21) egy pér fordulatot az 6ramutaté
jarésanak megfelelé iranyba addig, amig
a parhuzamos tkéz6 elegendéen nincs
fixirozva.
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o Ugyelni kell arra, hogy a parhuzamos
Utk6z6 (24) mindig parhuzamosan legyen a
flrészszalaghoz (26).

7.3. Ferde vagasok (19-es abra)

Ahhoz hogy a flrészszalaghoz (26) parhuz-

amos ferde vagasokat tudjon véghezvinni, a

flrészasztalt (15) 0°-tdl - 45°-ig el6re lehet doén-

teni.

® Meglazitani a régzitéfogantyukat (18).

® Aflrészasztalt (15) addig elére dénteni, amig
az alapskalan (16) a kivant szégmeérték be
nincsen allitva.

® Ismét feszesre huzni a rogzitéfogantyukat
(18).

® Figyelem: A dontétt furészasztalnal (15) a
parhuzamos Utkzét (24), a munkairanyban a
fUrészszalagtol (26) jobbra, a lefelé iranyitott
oldalra kell felszerelni (amennyiben a munka-
darab szélessége ezt megengedi), azért hogy
biztositsa a munkadarabot lecsuszas ellen.

8. Uzem

Figyelem! Minden uj bedllitas utan, a beéllitott

mértékek felllvizsgalatara egy probavagast ajan-

lunk.

® Minden vagasi eljarasnal a fels6
szalagvezet6t (11) olyan kdzel kell a munka-
darabhoz allitani amennyire csak lehet (lasd a
6.5-6t).

® A munkadarabot mindig mind a két kéz-
zel kell vezetni és a szalagflirészasztalon
(15) laposan tartani, azért hogy elkertlje a
fUrészszalag (26) beszorulasat.

® Az adagolasnak mindig egy egyenletes
nyomas altal kell térténnie, amelyik éppen
elegendd ahhoz hogy a flirészszalag probleé-
ma nélkul az anyagon keresztil vagjon, és ne
blokkirozon.

® Minden vagasi folyamatnal, ahol fel lehet
hasznalni mindig hasznalni kell a parhuzamos
lUtkdzot (24).

® Jobb egy vagast egy munkamenetben vég-
hezvinni, mint tdbb részletben, amelyek eset-
leg még a munkadarab visszahuzasat teszik
szlikségessé. Ha egy visszahuzast mégsem
lehet elkerulni, akkor a szalagflrészt el6tte ki
kell kapcsolni és a munkadarabot csak akkor
visszahuzni, miutan a flrészszalag (26) ny-
ugalmi helyzetbe keralt.

® Furészelésnél a munkadarabot mindig annak
a leghosszabb oldalénal fogva kell vezetni.
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Veszély! Keskeny munkadarabok megdolgo-
zasanal okvetlendl egy tolébotot kell hasznalni. A
toldbotott (28) mindig kéznél kell tartani, a flrész
oldalén arra elérelatott kampén (29).

8.1. Hosszvagasok véghezvitele (20-as abra)

Ennél egy munkadarab hosszéba lesz atvagva.

® A péarhuzamos Utkdzét (24) a flirészszalag
(26) bal oldalan (amennyiben lehetséges) a
kivant széleségnek megfeleléen beallitani.

o Aflrészszalag vezetdt (11) leengedni a mun-
kadarbra. (lasd a 6.5-6t)

® Bekapcsolni a flrészt.

® A munkadarabnak az egyik szélét jobb kéz-
zel, a parhuzamos Utk6z4é (24) ellen nyomni,
mig a lapos oldala a flirészasztalra (15) ra-
fekszik.

* A munkadarabot egy egyenletes eldretolassal
a parhuzamos tkéz6 (24) mentén a
flirészszalagba (26) tolni.

® Fontos: A hosszu munkadaraboknak a vagasi
folyamat végeén lebillenés ellen biztositva kell
lennilik (mint pélsaul legurulasi allvany stb.)

8.2. Ferdevagasok véghezvitele (19-es abra)

o Bedllitani a fUrészasztalt a kivant szdgletre
(lasd a 7.3-at).

® A 8.1 alatt leirottak szerint elvégezni a vagast.

8.3. Szabadkezii vagasok (21-es abra)

Egy szalagflrésznek a legfontosabb ismertetdjele

a gOrbék és a kdrsugarak probléma nélkuli vaga-

sa.

o Aflrészszalag vezetédt (11) leengedni a mun-
kadarbra. (lasd a 6.5-6t)

® Bekapcsolni a flrészt.

® A maunkadarabot er6sen a flirészasztalra
(15) nyomni és lassan a flirészszalagba (26)
tolni.

® Dolgozzon a szabadkezUu vagasoknal egy
kisebb eléretolasi sebességgel, azért hogy a
flrészszalag (26) kovetni tudja a kivant vona-
lat.

® Sok esetben segitd, a gorbéket és a sarko-
kat kb. 6 mm tavolsagra a vonaltdl durvan
kifirészelni.

® Ha olyan gérbéket kell firészelnie, amelyek a
felhasznalt flrészszalagnak tul szikek, akkor
segité vagasokat kell flrészelni a gérbék
elulsé oldalaig, ugy hogy ezek fahulladé-
kok lesznek, ha a végleges radiusz ki lesz
furészelve.

9. Szdllitas

A szalagftirészt ugy szallitsa, hogy az egyik kéz-
zel az all6labnal (5) és a mésikkal a gépallvanynal
(25) fogva tartsa. Figyelem! Ne hasznalja az
elvalaszté véddberendezéseket sohasem a me-
gemeléshez vagy a szallitashoz.

10. Tisztitas, karbantartas és
potalkatrészmegrendelés

Veszély!
Tisztitasi munkak el6tt huzza ki a halézati csatla-
kozot.

10.1 Tisztitas

® Tartsa a védOberendezéseket, szelléztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsolje
le a készuléket egy tiszta posztéval vagy
pedig fujja ki alacsony nyomas alatt sUritett
levegbvel.

e Ajanljuk, hogy minden hasznalat utan azonnal
kitisztitsa a készuléket.

® Akeészlléket rendszeresen egy nedves
posztéval és egy kevés kendszappannal
megtisztitani. Ne hasznéljon tisztité vagy oldé
szereket; ezek megtamadhatjak a készulék
muanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne keriil-
j6n viz a készulék belsejébe. A viz elektromos
készllékbe valé behatolasa megnéveli az
aramcsapas veszélyét.

10.2 Karbantartas
A készUlék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartando rész.

10.3 A potalkatrész megrendelése:

Pétalkatrész megrendésénél a kbvetkezé adato-

kat kellene megadni:

® Akészllék tipusat

® Akészllék cikk-szamat

e Akeészulék ident- szamat

e A szukséges potalkatrész potalkatrész
szamat

Aktudlis arak és inforacidk a www.Einhell-Service.

com alatt talalhatoak.
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11. Megsemmisités és
ujrahasznositas

A szallitési karok megakadalyozasahoz a készu-
lék egy csomagolasban talalhaté. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhato
vagy pedig visszavezethet6 a nyersanyagi
korforgashoz. A készllék és annak a tartozé-

kai kilénb6z6 anyagokbdl alinak, mint példaul
fémbdl és miianyagokbdl. Defektes készulékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kozé. Szakszer(i
megsemmisitéshez le kellene adni a késziiléket
egy megfeleld gy(jtéhelyen. Ha nem ismer
gyujtéhelyeket, akkor érdeklédjon Gtanna a koz-
ségi dnkormanyzatnal.

12. Tarolas

A késziiléket és a készlilék tartozékait egy sotét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzaférhetd helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kdzott van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban &rizni.
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-oregkészulékek 2012/19/EG eurdpai iranyvonala és anemzeti jogba valo
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegyujteni és vissza kell
vezetni egy kérnyezetvédelemnek megfeleld Ujrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakuldési felszélitashoz:

Az elektromos készlilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakildés helyett alter-
nativ a szakszerU értékesitéssel kapcsolatban ¢sszedolgozni. Az 6reg készliléket ehhez egy visszavevd
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktérvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az éreg késziilékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentacidjanak és a kisérépapirjainak az utannyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az Einhell Germany AG kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Szerviz-informacidk

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségét kérjlik vegye ki a garanciaokmanybdl. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, potalkatrész- és gyorsan kopo rész-ellatas vagy a fogydeszkdzdk megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére allnak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kdvetkezd részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kdvetkezd részekre van mint fogyéeszkdzokre szikség.

Kategoria Példa
Gyorsan kopo részek* Vezet6gorgo, ékszij
Fogyoeszkdz/ fogyorészek* Flrészszalag
Hianyz6 részek

* nincs okvetlenll a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjuk a hibaesetet a www.Einhell-Service.com alatt bejelenteni. Kérjik
tgyeljen egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kdvetkezd kérdéseket:

® Mukodott mar egyszer a készulék, vagy elejétdl kezdve mar defekt volt?
® Feltint Onnek a defekt fellépése el6tt valami a készlléken (tunet a defekt elétt)?

° Az On véleménye szerint mi a kész(ilék hibas miikddése (fétiinet)?
Irja le ezt a hibas mikddést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevé,

termékeink szigoru minéségi ellendrzés ala vannak vetve. Ha ez a készllék mégis egyszer nem

mUikddne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjik Ont forduljon a szervizszolgéaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kévetkezé
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarolagosan a fogyasztoknak szdlnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjék ezt a terméket sem lizemszer( sem egyébb 6nallé
tevékenységeik kérén belul hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészité garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyart6 a vasarldknak az uj készulékeire igér a
térvényileg eléirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia 4ltal érintve. A garanciateljesitményiink az On szaméra dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On 4altal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt Uj
készulléken felmertl6 olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tasara vagy a készulék kicserélésere.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a készulékeink rendeltetésik szerint nem az ipari, kézmipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrudlva. Ezért a garanciaszerzédés nem jon létre, ha a készlilék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmdipari vagy ipari Gzemek teruletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértékl igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a készulléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kivul hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszeru felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivul hagyasa (mint példaul egy
rossz halézati fesziltségre vagy aramfajtara vald rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kivil hagyasa vagy a késziléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
térténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- kérok a készuléken, amelyek egy rossz bandsmadd vagy nem szakszerl hasznalatok (mint példaul
a készulék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a készllékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kdvek és por, széllitasi kéarok),
er@szak kifejtése vagy idegenkezliség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek létre.

- karok a készuléken vagy a készulék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyebb természetes elkopasra vezethetdek vissza.

4. A garancia idétartama 24 hénap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id0 lejarata el6tt kell, két héten belll, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidd letelte utan. A készulék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidd
a készulékre vagy az esetleg beépitett pétalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érveé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjik jelentse be a defektes készlléket a kdvetkezé cim
alatt: www.Einhell-Service.com. Kérjiik tartsa készenlétben az Uj késziilék 6n altali vasarlasanak a
bizonylatat vagy mas igazolasait. Olyan készllékeket, amelyek megfeleld igazolas vagy tipustabla
nélkul kertlnek bekuldésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnci-
ateljesitmény alol. Ha a készulék defektjére kiterjed a garnciateljesitményiink, akkor azonnal vissza-
kap egy megjavitott vagy egy Uj készuléket.

Magatdl érthet6dd, hogy a kéltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a készuléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme alé vagy amelyeket méar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjiik a készuléket a szervizcimunkre bekuldeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacioja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopd részekkel, hasznalati részekkel és hianyzé részekkel kapcsolatban fennalld fenntartasaira.
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®

Pericol! Cititi manualul de utilizare pentru a reduce riscul producerii unui accident

®

Atentie! Purtati protectie antifonica. Expunerea la zgomot poate provoca pierderea auzului.

@

Atentie! Purtati masca de protectie impotriva prafului. La prelucrarea lemnului si a altor materiale
se poate produce praf ddunator sanatatii. Este interzisa prelucrarea materialelor cu continut de azbest!

Atentie! Purtati ochelari de protectie. Scanteile produse in timpul lucrului, schijele sau aschiile iesite
din aparat si praful rezultat pot provoca pierderea vederii.

Scoateti stecherul de retea la toate lucrarile de reparatii si intretinere!

Directie de taiere a benzii de ferastrau
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A Pericol!

La utilizarea aparatelor trebuie respectate cateva
masuri de siguranta, pentru a evita accidentele
si daunele. De aceea, cititi cu grija instructiunile
de utilizare/indicatiile de siguranta. Pastrati aces-
te materiale in bune conditii, pentru ca aceste
informatii sa fie disponibile in orice moment.
Daca predati aparatul altor persoane, inmanati-
le si aceste instructiuni de utilizare /indicatii de
siguranta. Nu ne asumam nici o raspundere
pentru accidente sau daune care rezulta din ne-
respectarea acestor instructiuni de utilizare si a
indicatiilor de siguranta.

1. Indicatii de siguranta

Indicatiile de siguranta corespunzatoare le gasiti
n brosura anexatal!

A Pericol!

Cititi indicatiile de siguranta si indrumarile.
Nerespectarea indicatiilor de siguranta si a
indrumarilor poate avea ca urmare electro-
cutare, incendiu si/sau raniri grave. Pastrati
pentru viitor toate indicatiile de siguranta si
indrumarile.

2. Descrierea aparatului si cuprinsul
livrarii

2.1 Descrierea aparatului (Fig. 1/2)

Intrerupétor pornire/oprire

Cablu retea

Suprafata de rulare din cauciuc

Inima

Picior suport

Racord de aspirare

Rola banda de ferastrau jos

Rola banda de ferastrau sus

Surub de strangere

10. Protectie banda ferastrau

11. Ghidaj banda de ferastrau sus

12. Capac lateral

13. Inchidere capac

14. Surub de siguranta pentru rola ferastraului
sus

15. Masa de ferastrau

16. Gradatie pentru raza de actiune

17. Masa din material plastic pentru insertie ma-
terial

18. Manere de fixare pentru masa ferastrau

19. Maner de reglare pentru ghidarea benzii

©CINOO AN~
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ferastraului
20. Méner de fixare pentru ghidajul benzii
ferastraului
21. Brida de strangere pentru limitatorul paralel
22. Surub de reglare pentru rola ferastraului sus
23. Motor
24. Opritor paralel
25. Suport masina
26. Banda ferastrau
27. Protectie impotriva bascularii
28. Stift de ghidare superior
29. Stift de ghidare inferior
30. Crapodina
31. Crapodina
32. Suport de preluare
33. Surub cu cap hexagonal inecat
34. Protectie banda ferastrau
35. Surub cu cap hexagonal inecat
36. Suport de preluare
37. Surub cu cap hexagonal inecat
38. Surub cu cap hexagonal inecat
39. Cheie hexagonalda 3 mm
40. Cheie hexagonald 4 mm
41. Surub
42. Piulita
43. Saiba de egalizare
44. Piulita
45. Suport pentru tija de impingere
46. Tija de impingere
47. Qurub
48. Surub
49. Picior de cauciuc
50. Cheie hexagonalda 5 mm
51. Surub
52. Surub cu cap hexagonal inecat
53. Saiba plata
54. Piulita
55. Saiba plata
56. Maneta de fixare
57. Masca

2.2 Cuprinsul livrarii
Va rugam sa verificati integralitatea articolului i
baza cuprinsului livrarii descris. in cazul in care
lipsesc piese, va rugam sa va adresati in interval
de maxim 5 zile lucratoare de la cumpararea ar-
ticolului la centrul nostru de service sau la maga-
zinul la care ati achizitionat aparatul, prezentati in
acest caz un bon de cumparare valabil. Va rugam
sa tineti cont de tabelul de garantie cuprins in
informatiile de service din capatul instructiunilor
de utilizare.
® Deschideti ambalajul si scoateti aparatul cu
grija.
e Indepértati ambalajul, precum si sigurantele
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de ambalare si de transport (daca exista).

® Verificati daca livrarea este completa.

® Controlati aparatul si accesoriile daca nu
prezinta pagube de transport.

® Pastrati ambalajul dupa posibilitate, pana la
expirarea duratei de garantie.

Pericol!

Aparatul si ambalajul nu sunt jucarii pentru
copii! Copiilor le este interzis sa se joace cu
pungi din material plastic, folii si piese mici!
Exista pericolul de inghitire si sufocare!

Fer&strdu cu banda

Masa de ferastrau

Tija de impingere

Opritor paralel

Cheie hexagonala 3 mm
Cheie hexagonala 4 mm
Cheie hexagonala 5 mm
Protectie impotriva bascularii
Accesorii pentru montaj
Instructiuni de utilizare originale
Indicatii de siguranta

3. Utilizarea conform scopului

Ferastraul cu banda serveste la taierea pe lun-
gime si téierea transversald a lemnului sau a
pieselor similare lemnuluui. Materialele rotunde
pot fi taiate numai folosind dispozitive de fixare
adecvate.

Aparatul poate fi utilizat numai in conformitate
cu scopul pentru care a fost creat. Orice utilizare
care depaseste acest domeniu este considerata
neconforma. Pentru eventualele daune sau acci-
dente de orice tip rezultate ca urmare a utilizarii
neconforme a aparatului raspunde utilizatorul/
operatorul si nu producatorul.

Se vor folosi numai benzi potrivite pentru aceasta
masina. Parte componenta a utilizarii conform
scopului o reprezinta si respectarea indicatiilor de
sigurantd, precum i instructiunile de montaj si de
folosire.

Persoanele care opereaza si intretin masgina tre-
buie s& cunoasca bine masina si sa fie informate
despre pericolele posibile. In afara de aceasta
trebuie respectate exact normele de protectie a
muncii in vigoare. Trebuie respectate de aseme-
nea celelalte reguli generale din domeniul medi-
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cinii muncii si al sigurantei tehnice. Modificarile

aduse masinii exclud complet orice raspundere a

producatorului si orice pretentie de despagubire

rezultata de aici.

in ciuda utilizarii conforme, anumiti factori rezidu-

ali de risc nu pot fi exclusi in totalitate. in functie

de constructia si structura maginii pot apare

urmatoarele riscuri:

e Afectiuni auditive in cazul neutilizarii protectiei
auditive necesare.

©  Emisii nocive datorita prafurilor de lemn la
utilizarea in incaperi inchise.

® Pericol de accidentare la contactul méinii cu
zonele taietoare neacoperite ale sculei.

® Pericol de accidentare la schimbarea sculei
(pericol de taiere).

® Pericol cauzat de catapultarea pieselor sau a
bucatilor din piese.

e Strivirea degetelor

®  Pericol din cauza reculului.

© Bascularea piesei din cauza unei suprafete
de fixare a piesei insuficienta.

e Contactul cu scula taietoare.

® Aruncarea in exterior a agchiilor de lemn si a
fragmentelor din piesa de prelucrat.

Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca
aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri mestesugaresti sau industriale. Nu
ne asumam nicio raspundere pentru eventualele
probleme survenite ca urmare a utilizarii aparatu-
lui Tn Tntreprinderi lucrative, mestesugaresti sau
industriale precum si in alte activitati similare.

4. Date tehnice

Tensiunea de retea: ................. 220-240V~ 50 Hz
Putere: ..o ...S$215min 250 W
Turatia lamers in gol n: .. ...1400 min™
Lungime banda ferastrau: .................... 1400 mm
Latime banda ferastrau: ..........ccccoveeveieens 7 mm
Latime max. banda ferastrau: .............cc..... 8 mm
Viteza banda de ferastrau ................... 900 m/min
Inéltimea de taiere: ..........cocovevnven. 80 mm/90°
............................................ 45 mm/ 45°
Proiectie: ......ooovviiiiiiie 200 mm
Dimensiunea mesei: 305 x 305 mm
Masa inclinabild: ...........ccccevernenee. ntre -2° - 45°
Dimensiunea max. a piesei: .. 400 x 400 x 80 mm
Greutate: ......cooceeeeeiiee e 17,5 kg
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Pericol!

Zgomote si vibratii

Valorile nivelelor de zgomot si de vibratie au fost
calculate conform EN 61029.

Nivelul presiunii sonore LpA ................ 84,3dB (A)
Nesiguranta K , ............ ....3dB
Nivelul capacitatii sonore L, ............... 96 dB (A)
Nesiguranta K, «..ccoeveeveniiiiiiiiciicie 3dB

Purtati protectie antifonica.
Expunerea la zgomot poate cauza deteriorarea
sau pierderea auzului.

Limitati zgomotul si vibratiile la un nivel mi-

nim.

Utilizati numai aparate in stare ireprosabila.

Tntretinet,i si curatati aparatul cu regularitate.

Adaptati modul dvs. de lucru aparatului.

Nu suprasolicitati aparatul.

Daca este necesar, lasati aparatul sa fie veri-

ficat.

® Decuplati aparatul, atunci cand acesta nu
este utilizat.

Atentie!

Riscuri reziduale

Riscurile reziduale nu pot fi eliminate com-

plet, chiar daca manipulati aceasta scula

electrica in mod regulamentar. Urmatoarele

pericole pot aparea, dependente de tipul con-

structiv si executia acestei scule electrice:

1. Afectiuni pulmonare, in cazul in care nu se
poartd masca de protectie impotriva prafului
adecvata.

2. Afectiuni auditive, in cazul in care nu se
poarta protectie antifonica corespunzatoare.

5. inainte de punerea in functiune

Masina trebuie amplasata in conditii de stabilita-
te, adica pe o masa de lucru, sau montata pe un
suport solid. La piciorul masinii se afla gauri de
fixare in acest sens.

® Masa ferastraului trebuie sa fie montata
corect.

o inainte de punerea in functiune, toate ca-
pacele si dispozitivele de siguranta trebuie
montate corect.

® Banda ferastraului trebuie sa se poata misca
liber.

® Lalemnul deja prelucrat fiti atenti la corpuri
straine cum ar fi de exemplu cuiele, suruburile

etc.

o finainte de actionarea intrerupatorului pornire/
oprire, asigurati-va ca banda ferastraului este
montata corect iar piesele mobile se misca
usor.

® Asigurati-va inainte de racordarea masginii
ca datele de pe placuta de identificare core-
spund datelor din retea.

6. Montaj

Atentie!

inainte de a incepe orice lucrare de intretinere,
reutilare si montaj a ferastraului cu banda se va
scoate stecherul de la retea.

6.1.1 Montarea picioarelor de cauciuc/

Protectie impotriva bascularii (Fig. 5a/5b)
Fixati cele patru picioare de cauciuc (49) cu aju-
torul surubului (51), a saibei plate (43) si a piulitei
(44) pe partea inferioara a aparatului.

impinge;i protectia impotriva bascularii (27) in pi-
ciorul suport (5) si fixati-I cu ajutorul surubului cu
cap hexagonal inecat (52), a saibei plate (53) si a
piulitei (54) pe aparat.

6.1.2 Montarea mesei ferastraului (Fig. 3- 4)

® Scoateti inima (4)

® Asezati masa de ferastrau (15) din partea
din spate pe carcasa masinii. Fixati masa de
ferastrau cu saibele plate (55), méanerul de
fixare (18) si maneta de fixare (56).

® Demontajul se realizeaza in ordine inversa.

6.2. Tensionarea benzii ferastraului (Fig. 1)

® Atentie! Dupé o perioadd mai lunga de re-
paus a ferastraului, banda acestuia trebuie
detensionata, adica inainte de pornirea
ferastraului se va verifica tensionarea benzii
ferastraului.

® Rotiti surubul de strangere (9) pentru tensio-
narea benzii ferastraului (26) in sens orar.

e Tensionarea corecta a benzii ferastraului
poate fi constatata prin apasarea cu degetul
in lateral pe banda, in centru intre cele doua
role ale benzii (7 + 8). Banda (26) trebuie sa
cedeze doar foarte putin (cca. 1-2 mm).

® Banda ferastraului suficient de intinsa are un
sunet metalic, atunci cand este atinsa.

® Detensionati banda ferastraului, atunci cand
nu folositi ferastraul timp mai indelungat, pen-
tru a evita o intindere a acesteia.
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© Atentie! La tensionarea prea puternica se
poate rupe banda ferastraului. PERICOL DE
VATAMARE! in cazul tensionarii prea slabe
rola benzii angrenate (7) se poate da peste
cap, iar banda se opreste.

6.3 Reglarea benzii ferastraului (Fig. 1-2)

° Atentie! inainte de reglarea panzei
ferastraului, aceasta trebuie mai intai
tensionata corect.

© Deschideti capacul lateral (12) prin desprin-
derea inchizatorilor (13).

® Rotiti incet in sens orar rola superioara a
benzii ferastraului (8). Banda ferastraului (26)
trebuie sa fie pozitionata cu dintii pe margi-
nea anterioara a suprafetei de rulare pe rola
benzii ferastraului (8). In caz contrar trebuie
corectat unghiul de inclinatie a rolei superioa-
re a benzii (8).

® Daca banda ferastraului (26) ruleaza mai mult
in partea din spate a rolei (8), adica in directia
carcasei masginii (25) surubul de reglare (22)
trebuie rotit in sens antiorar, rola benzii (8) se
va roti incet cu cealaltd mana, pentru a verifi-
ca pozitia benzii (26).

® Daca banda ferastraului (26) ruleaza spre
partea din fata a rolei benzii (8), surubul de
reglare (22) se va roti in sens orar.

® Dupa reglarea rolei superioare a benzii (8) se
va controla pozitia benzii ferastraului (26) pe
rola inferioara a benzii (7). Banda ferastraului
(26) trebuie sa se afle de asemenea in cen-
trul rolei benzii (7). in caz contrar trebuie
corectat din nou unghiul de inclinatie a rolei
superioare a benzii (8).

® Rola benzii se va roti de cateva ori pana ce
reglarea rolei superioare a benzii (8) are efect
asupra pozitiei benzii pe rola inferioara a ben-
zii (7).

® Dupa reglarea efectuata cu succes se vor in-
chide din nou capacele laterale (12) si se vor
asigura cu inchizatoarele (13).

6.4. Reglarea ghidajului benzii ferastraului
(Fig.7 - 10)

Atéat crapodina (30 + 31) céat si stifturile de reglare

(28 + 29) trebuie reglate din nou dupa fiecare

schimbare a benzii.

© Deschideti capacul lateral (12) prin desprin-
derea inchizatorilor (13).

6.4.1. Crapodina superioara (30)

e Slabiti surubul cu cap hexagonal inecat (33).

o Impingeti crapodina (30) pan& ce nu mai atin-
ge banda ferastraului (26) (distanta max. 0,5

mm)
e Strangeti din nou surubul cu cap hexagonal
inecat (33).

6.4.2. Reglarea crapodinei (31) inferioare

® Demontati masa ferastraului (15) sau
inclinati-o la 45°.

® Rabatati protectia benzii ferastraului (34).

® Reglarea se face analog crapodinei superioa-
re. Ambele crapodine (30 + 31) sustin banda
(26) doar pe durata procesului de taiere. Ban-
da ferastraului nu trebuie sa atinga rulmentul
cu bile in cazul functionarii in gol.

6.4.3. Reglarea stifturilor de ghidare superi-
oare (28)

e Slabiti surubul cu cap hexagonal inecat (35).

° impinge;i suportul de preluare (36) a stifturilor
de ghidare (28), pana ce marginea frontala a
stifturilor (28) se afla la cca. 1 mm in spatele
fundului dintilor benzii.

e  Strangeti din nou surubul cu cap hexagonal
inecat (35).

® Atentie! Banda ferastraului devine
neutilizabild, daca dintii ating stifturile de ghi-
dare Tn timpul functionarii benzii.

e Slabiti surubul cu cap hexagonal inecat (37).

® Ambele stifturi de ghidare (28) se vor impinge
in directia benzii ferastraului, pana ce distanta
dintre stifturile de ghidare (28) si banda
ferastraului (26) este de max. 0,5 mm. (Banda
ferastraului nu are voie sa se blocheze)

e Strangeti din nou surubul cu cap hexagonal
inecat (37).

© Rotiti de cateva ori rola superioara a benzii
ferastraului (8) in sens orar.

e Verficati din nou reglarea stifturilor de ghidare
(28) si ajustati-le daca este necesar.

6.4.4. Reglarea stifturilor de ghidare inferioa-
re (29)

® Demontati masa ferastraului (15)

e Slabiti surubul (48)

° impinge;i suportul de preluare (32) a stifturilor
de ghidare (29), pana ce marginea frontala a
stifturilor (29) se afla la cca. 1 mm in spatele
fundului dintilor benzii.

e Strangeti din nou surubul (40).

® Atentie! Banda ferastraului devine
neutilizabild, daca dintii ating stifturile de ghi-
dare Tn timpul functionarii benzii.

e Slabiti surubul cu cap hexagonal inecat (38).

° Ambele stifturi de ghidare (29) se vor impinge
in directia benzii ferastraului, pana ce distanta
dintre stifturile de ghidare (29) si banda
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ferastraului (26) este de max. 0,5 mm. (Banda
ferastraului nu are voie sa se blocheze)

e Strangeti din nou surubul cu cap hexagonal
inecat (38).

® Rotiti de céateva ori rola inferioara a benzii
ferastraului (7) in sens orar.

® \Verficati din nou reglarea stifturilor de ghidare
(29) si ajustati-le daca este necesar.

6.5. Reglarea ghidajului superior al benzii de
ferastrau (1) (Fig. 11)

e Slabiti manerul de fixare (20).

® Coborati ghidajul benzii ferastraului (11) prin
rotirea rotitei de reglare (19) céat se poate de
aproape (distanta de cca. 2-3 mm) fata de
materialului de taiat.

e Strangeti din nou manerul de fixare (20).

® Reglajul se va verifica resp. efectua din nou
inaintea fiecarui proces de taiere.

6.6. Reglarea mesei ferastraului (15) la 90°
(12/13)

e Slabiti manerul de fixare (18) si maneta de
fixare (56) si deschideti masca ghidajului
benzii ferastraului (11).

® Asezati echerul (d) intre banda ferastraului
(26) si masa ferastraului (15). Echerul (d) nu
este cuprins in livrare.

° Tnclinagi masa ferastraului (15) pana ce un-
ghiul la banda ferastraului (26) ajunge la 90°.

e Strangeti din nou manerul de fixare (18) si
maneta de fixare (56) si inchideti masca ghi-
dajului benzii ferastraului (11).

® Slabiti piulita (42).

© Reglati surubul (41) pana ce este atinsa car-
casa masinii.

e Strangeti din nou piulita (42) pentru a fixa
surubul (41).

6.7. Alegerea benzii de ferastrau

Banda ferastraului livrata cu ferastraul cu banda

este prevazuta pentru utilizarea universala. La

selectarea benzii ferastraului trebuie s& respectati

urmatoarele criterii:

® Cu o banda subtire puteti tdia raze mai stram-
te decét cu una lata.

® Banda lata se foloseste daca doriti sa
efectuati o taiere dreapta. Acest lucru este im-
portant in principal la taiera lemnului, deoare-
ce banda ferastraului are tendinta sa urmeze
textura lemnului deviind astfel ugor de la linia
de taiere dorita.

© Benzile ferastraului cu dinti fini au o taietura
mai neteda, insa taie mai incet decat benzile
mai grosiere.

Atentie! Nu folositi niciodata benzi indoite
sau rupte!

6.8. Schimbarea benzii ferastraului
(Fig. 1, 14a, 14b)

® Demontati masca (57)

Reglati ghidajul benzii ferastraului (11) la

cca. jumatate din inaltimea dintre masa

ferastraului (15) si carcasa masinii (25).

® Desfaceti inchizatorile (13) si deschideti ca-
pacul lateral (12).

o Indepértati inima (4)

® Detensionati banda ferastraului (26) prin
rotirea surubului de tensionare (9) in sens
antiorar.

® Scoateti banda ferastraului (26) de pe role (7,
8) prin fanta din masa ferastraului (15).

® Montati banda noua a ferastraului (26) pe

mijlocul ambelor role ale benzii (7, 8). Dintii

benzii feratraului (26) trebuie sa arate in jos in

directia mesei ferastraului.

Tensionati banda ferastraului (26) (vezi 6.2)

inchideti din nou capacul lateral (12).

Remontati inima (4)

Asezati la loc masca.

6.9. Schimbarea suprafetei de rulare din cau-
ciuc a rolelor ferastraului cu banda
(Fig. 15)

Suprafetele din cauciuc (3) a rolelor ferastraului

cu banda (7/8) se uzeaza dupa un timp din cauza

dintilor ascutiti a benzii si trebuie schimbate.

® Deschideti capacul lateral (12)

® Scoateti banda ferastraului (26) (vezi 6.8)

* Ridicati marginea suprafetei de rulare din
cauciuc (3) cu o surubelnita mica (f) si
trageti-o de pe rola superioara a ferastraului
cu banda (8).

e Larolainferioara a ferastraului cu banda (7)
se procedeaza analog.

® Montati suprafata noua de cauciuc (3), banda
ferastraului (26) si inchideti capacul lateral
(12).

6.10. Schimbarea mesei de insertie a materia-
lului (Fig. 16)

in cazul uzurii sau deteriorarii mesei de insertie a

materialului (17) aceasta trebuie schimbata, de-

oarece exista un risc ridicat de vatamare.

e Desfaceti surubul de fixare a mesei de
insertie material (17) cu ajutorul unei
surubelnite cu cap cruce (h). (Surubelnita cu
cap cruce nu este cuprinsa in livrare).

® Scoateti prin partea de sus masa de insertie
a materialului uzata (17).
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® Montajul mesei noi se face in ordine inversa.

6.11. Stutul de aspiratie (Fig. 2)
Ferastraul cu banda este echipat cu un stut de
aspiratie (6) pentru aschii.

Racordati ferastraul cu banda la o instalatie de
aspirat agchii (nu este cuprinsa in livrare) prin ra-
cordarea furtunului instalatiei de aspiratie la stutul
de aspiratie (6).

6.12. Suport pentru tija de impingere (Fig. 6)
® Tija de impingere trebuie pastrata intotdeau-
na in suport, atunci cand nu este folosita.

7. Operare

7 1. intrerupator pornire/oprire (Fig. 17)
Ferastraul poate fi pornit prin apasarea buto-
nului verde ,,1” (9).

®  Pentru a opri din nou ferastraul, trebuie
apasata tasta rosie ,,0“ (h). .

® Ferastraul cu banda este echipat cu un
intrerupator de subtensiune. in cazul unei
pene de curent ferastraul trebuie repornit.

7 2. Opritor paralel (Fig. 18)

Apasati brida de strangere (21) a opritorului-
limitator (24) in sus.

o Impingeti limitatorul paralel (24) in stanga sau
in dreapta benzii de ferastrau (26) pe masa
ferastraului (15) si reglati-I la dimensiunea
dorita.

® Apasati brida de strangere (21) in jos pentru
a fixa limitatorul paralel (24). Daca puterea de
strangere a bridei de strangere (21) nu este
suficienta, rotiti brida (21) in sens orar pana
ce limitatorul paralel este fixat suficient de
bine.

® Atentie, limitatorul paralel (24) trebuie sa
functioneze intotdeauna paralel fatd de ban-
da ferastraului (26).

7.3.Taieturi oblice (Fig. 19)

Pentru a putea executa taieturi oblice parale cu

banda ferastraului (26), masa ferastraului (15) se

poate inclina in fata 0° - 45°.

e Slabiti manerele de fixare (18).

° Tnclinagi masa ferastraului (15) in fata, pana
ce s-a reglat unghiul dorit pe gradatie (16).

e Strangeti din nou méanerele de fixare (18).

*  Atentie: In cazul inclinarii mesei ferastraului
(15) limitatorul paralel (24) se va monta in
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dreapta directiei de lucru a benzii (26) pe la-
tura aliniata in jos (in masura in care latimea
piesei permite acest lucru), pentru a asigura
piesa contra alunecarii.

8. Functionare

Atentie! Recomandam executarea unei taieturi
de proba dupa fiecare noua reglare, pentru a veri-
fica dimensiunile setate.

® Latoate procesele de taiere ghidajul superior
al benzii (11) se va pozitiona cat se poate de
aproape de piesa (vezi 6.5).

® Piesa va fi ghidata permanent cu ambele mai-
ni si se va mentine plat pe masa ferastraului
cu banda (15), pentru a evita blocarea benzii
ferastaului (26).

e Avansul se va face cu presiune uniforma,
suficientd pentru ca banda ferastraului sa taie
prin material, dar sa nu se blocheze.

® Folositi limitatorul paralel (24) pentru toate
procesele de taiere pentru care se poate folo-
si.

° Este recomandat sa executati o taietura intr-
un singur proces si nu in mai multe etape,
care ar putea solicita retragerea piesei. Daca
totusi nu se poate evita o retragere a piesei,
se va opri mai intéi ferastraul cu banda si
se va retrage piesa abia dupa oprirea benzii
(26).

e Lataiere piesa trebuie ghidata intotdeauna
cu latura cea mailunga.

Pericol! La prelucrarea pieselor inguste trebuie
folosita neaparat o tija de impingere. Tija de Tm-
pingere (28) se va pastra mereu la indeméana in
carligul (29) prevazut in acest sens in lateralul
ferastraului.

8.1. Executarea taieturilor longitudinale
(Fig. 20)

Aici este taiata o piesa pe directie longitudinala.

® Reglati limitatorul paralel (24) in partea din
stanga (in masura in care acest lucru e po-
sibil) a benzii ferastraului (26) corespunzator
latimii dorite.

e Coborati ghidajul benzii ferastraului (11) pe
piesa. (vezi 6.5)

®  Porniti ferastraul.

® Apasati o margine a piesei cu mana dreapta
contra limitatorului paralel (24) in timp ce
suprafata plana se afla pe masa ferastraului
(15).
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o Impingeti piesa cu avans constant de-alungul
limitatorului paralel (24) in banda ferastraului
(26).

® Important: Piesele lungi trebuie asigurate
contra caderii la finalul procesului de taiere
(de ex. cu suporturi de rulare etc.)

8.2. Executarea taieturilor oblice ( Fig. 19)

® Reglati masa ferastraului la unghiul dorit (vezi
7.3).

e Efectuati taietura asa cum este explicat la 8.1.

8.3. Taieturi libere (Fig. 21)

Una din cele mai importante caracteristici ale unui

ferastrau cu banda este taierea fara probleme a

curbelor si a razelor.

e Coborati ghidajul benzii ferastraului (11) pe
piesa. (vezi 6.5)

®  Porniti ferastraul.

® Apasati piesa fix pe masa ferastraului (15) si
impingeti-o usor in banda ferastraului (26).

® Lataierea libera trebuie sa lucrati cu o
viteza de avans mai redusa pentru ca banda
ferastraului (26) sa poata urma linia dorita.

e In multe cazuri este recomandabila taierea
grosiera a curbelor si a colturilor la o distanta
aprox. de 6 mm de linie.

® Daca trebuie sa taiati curbe care sunt prea
stramte pentru banda ferastraului, trebuie
taiate taieturi ajutatoare in partea frontala,
astfel incat acestea vor fi rebuturi la taierea
finala a razei.

9. Transportul

Transportati ferastraul cu banda prin tinerea pi-
ciorului suport (5) cu 0 mana si cu cealalta tineti
suportul masinii (25). Atentie! Nu folositi niciodata
la ridicare sau transport dispozitivele de protectie
separatoare.

10. Curatirea, intretinerea si
comanda pieselor de schimb

Pericol!
Inaintea tuturor lucréarilor de curétire scoateti
stecherul din priza.

10.1 Curatarea

® Pastrati cat mai curat posibil dispozitivele
de protectie, sliturile de aerisire si carcasa
motorului. Stergeti aparatul cu o carpa curata
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sau curatati-| cu aer comprimat la o presiune
mica.

® Recomandam curatarea aparatului imediat
dupa fiecare utilizare.

e Curatati aparatul cu regularitate cu o carpa
umeda si putin sapun. Nu folositi detergenti
sau solventi pentru curatare; acestea ar putea
ataca partile din material plastic ale aparatu-
lui. Fiti atenti s& nu intre apa in interiorul apa-
ratului. Patrunderea apei in aparatul electric
mareste riscul de electrocutare.

10.2 intretinere
In interiorul aparatului nu se gasesc piese care
necesita intretinere curenta.

10.3 Comanda pieselor de schimb:

La comanda pieselor de schimb trebuie comuni-

cate urmatoarele informatii;

e Tipul aparatului

®  Numarul articolului aparatului

® Numarul de identificare al aparatului

®  Numarul de piesa de schimb al piesei de
schimb necesare

Informatii si preturi actuale gasiti la adresa

www.Einhell-Service.com

11. Eliminarea si reciclarea

Aparatul se afla intr-un ambalaj pentru a impiedi-
ca pagubele de transport. Acest ambalaj este o
materie prima si este astfel refolosibil sau poate
fi readus in circuitul de revalorificare a materiilor
prime. Aparatul si piesele sale auxiliare sunt con-
struite din diferite materiale, cum ar fi de exemplu
metal sau material plastic. Aparatele electrice nu
se vor arunca la gunoiul menajer. Pentru salubri-
zarea corespunzatoare, aparatul se va preda la
un centru de colectare. Daca nu aveti cunostinta
unde se afld un centru de colectare, informati-va
in acest sens la administratia comunala.

12. Lagar

Depozitati aparatul si accesoriile acestuia la loc
intunecos, uscat si ferit de inghet, precum si inac-
cesibil copiilor. Temperatura de depozitare optima
este intre 5 si 30 “C. Pastrati aparatul electric in
ambalajul original.
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Numai pentru tari ale UE
Nu aruncati aparatele electrice la gunoiul menajer!

Conform directivei europene 2012/19/CE cu privire la aparatele electrice si electronice vechi si punerea
n aplicare in legislatia nationald, aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si supuse unui ciclu
de reciclare ecologic.

Alternativa de reciclare la apelul de trimitere inapoi:

Alternativ returnarii, proprietarul aparatului electric este obligat sa participe la o valorificare corecta a
acestuia, n cazul renuntarii asupra proprietatii aparatului. Aparatul vechi poate fi predat in acest sens
unui centru de colectare, care executa o indepartare conform legilor nationale referitoare la reciclare
si deseuri. Nu sunt afectate accesoriile atasate aparatelor vechi si materiale auxiliare fara componente
electrice.

Retiparirea sau orice alta multiplicare a documentatiei si documentelor insotitoare ale produselor, chiar
si partial, este permisa numai cu acordul in mod expres a firmei Einhell Germany AG.

Ne rezervam dreptul pentru modificari de ordin tehnic
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Informatii de service

in toate tarile mentionate in certificatul de garantie dispunem de parteneri de service competenti, datele
de contact ale acestora le puteti gasi in certificatul de garantie. Acesti parteneri va stau la dispozitie
pentru toate problemele referitoare la service, piese de schimb si de uzura sau aprovizionarea cu mate-
riale de consum.

Se va tine cont de faptul ca la acest produs, urmatoarele piese sunt supuse unei uzuri naturale sau da-
torate utilizarii resp. ca aceste piese sunt necesare ca materiale de consum.

Categorie exemplu
Piese de uzura* Rola de ghidaj, curea trapezoidala
Material de consum/ Piese de consum* Banda ferastrau
Piese lipsa

* nu este cuprins in livrare in mod obligatoriu!

in caz de deteriorari sau defecte, va rugdm sa anuntati acest lucru pe pagina de internet
www.Einhell-Service.com. Va rugam sa tineti cont de descrierea exacta a defectiunii si raspundeti in
orice caz la urméatoarele intrebari:

e Afunctionat aparatul o data sau a fost de la inceput defect?
® Atiremarcat ceva inainte de defectarea aparatului (simptom inainte de defectare)?

® Ce fel de defectiune prezinta aparatul dupa parerea dumneavoastra (simptom principal)?
Descrieti aceasta defectiune.
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Certificat de garantie

Stimata clienta, stimate client,

produsele noastre sunt supuse unui control de calitate riguros. Daca totusi vreodata acest aparat nu

va functiona ireprosabil, ne pare foarte rau si va rugam sa va adresati centrului nostru service, la ad-

resa indicata la finalul acestui certificat de garantie. Bineinteles ca va stam si la telefon cu placere la

dispozitie, la numerele de service mentionate. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie trebuie tinut
cont de urmatoarele:

1. Aceste instructiuni de garantie se adreseaza exclusiv consumatorilor, deci persoanelor fizice, care
nu doresc sa utilizeze acest produs in cadrul unor activitati lucrative sau pentru activitati profesio-
nale independente. Aceste instructiuni de garantie reglementeaza prestatiile de garantie suplimen-
tare, pe care producatorul jos numit le promite cumparatorilor sai la cumpararea unui aparat nou,
suplimentar garantiei legale. Pretentiile dumneavoastra de garantie legale nu sunt atinse de aceasta
garantie. Prestatia noastra de garantie este gratuita pentru dumneavoastra.

2. Prestatia de garantie se extinde in exclusivitate asupra defectelor la aparatul nou achizitionat de
dumneavoastra de la producatorul jos numit, care provin din erori de material sau de fabricatie si se
limiteaza, in functie de decizia noastra, la remedierea acestor defecte sau la schimbarea aparatului.
Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri lucrative, mestesugaresti sau profesionale. Din acest motiv nu se va incheia un con-
tract de garantie, atunci cand aparatul este folosit in perioada de garantie in intreprinderi lucrative,
mestesugaresti sau industriale precum si pentru activitati similare.

3. Excluse de la garantie sunt urmatoarele:

- Deteriorari datorate neluarii in considerare a instructiunilor de montare, a instructiunilor de utilizare
sau instalarii necompetente (cum ar fi de exemplu racordarea la o tensiune de retea gresita sau

la un curent gresit), neludrii in considerare a prescriptiilor referitoare la lucrérile de intretinere si
siguranta, expunerea aparatului la conditii de mediu anormale sau ingrijire si intretinere insuficienta.
- Deteriorari ale aparatului, cauzate de utilizarea abuziva sau improprie (cum ar fi suprasolicitarea
aparatului sau folosirea uneltelor atasabile sau auxiliarilor neadmisi), intrarea corpurilor straine in
aparat (cum ar fi nisip, pietre sau praf, deteriorari din timpul transportului), recurgerea la violenta sau
influente straine (cum ar fi de exemplu deteriorari datorita caderii).

- Deteriorari ale aparatului sau ale unor parti ale acestuia, care se explica prin uzura normala,
conforma utilizarii sau alta uzura naturala.

4. Durata de garantie este de 24 luni si incepe din ziua cumpararii aparatului. Pretentiile de garantie se
vor revendica in interval de doua saptamani de la data aparitiei defectului. Este exclusa revendica-
rea pretentiei de garantie dupa expirarea duratei de garantie. Repararea sau schimbarea aparatului
nu duce nici la prelungirea duratei de garantie si nici nu se va fixa o duratd de garantie noua pentru
prestatia efectuata la acest aparat sau pentru o piesa schimbata la acesta. Acest lucru este valabil
si in cazul unui service la fata locului.

5. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie, va rugam sa anuntati aparatul defect la:
www.Einhell-Service.com. Va rugam sa aveti pregatit bonul de cumparare sau altd dovada de
cumparare a aparatului dvs. nou. Aparate trimise fara dovada corespunzatoare sau fara placuta de
identificare sunt excluse de la prestatia de garantie datorita posibilitatilor insuficiente de alocare.
Daca defectul aparatului este cuprins in prestatiile noastre de garantie, veti primi imediat inapoi
aparatul reparat sau un aparat nou.

Bineinteles ca remediem cu placere contra cost si defecte la aparate care nu sunt sau nu mai sunt cup-
rinse Tn prestatiile de garantie. Pentru aceasta trimiteti va rugam aparatul la adresa noastra service:

La piesele de uzura, de consum si piesele lipsa va informam in mod expres, ca trebuie avute in vedere
restrictiile garantiei mentionate in informatiile de service ale acestor instructiuni de utilizare.
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GR

®

Kivduvog! lNa t peiwon tou Kivduvou Tpauvpatiopol diaBdote Tnv Odnyia xpriong

®

Mpocoxr! Na xpnotpomnoleite wroacotideq. H enidpaon Tou BopURoU UMopei va TIPOKAAETEL TNV
AnMWAELA TNG AKON|G.

@

Mpoooxn! Na xpnoiporoleite packa mpootaciag and okovn. Katd v enefepyacia EUAou kat
AAAWV VAIKWV Sev amokAeietal n dSnuovpyia erBAABoUg yla TNV uyeia oKOvNG. Agv ETUTPETETAL N
enegepyaocia VAIKWV TIov TiepLEXouV apiavTo!

MNpocoxr! Na popdte onwaodnIoTe MPOSTATEVTIKA YuaALd. Ot oTitvOrpeg Ttou SnovpyouvTal
KATA TNV epyaocia 1} Ta eKoPevSovI{OUEVA KOUUATLA, POKAVISIA KAl OKOVEG UTIOPOUV VA TIPOKAAECTOUV
anwAela g 6paong.

Mpwv kavete pubpicElg 0TN CUCKELT va ByadeTe tavta 1o Bucua anod tnv mnpida.

Kateguuvon Korrg Tng mplovotaiviag
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A Kivsuvog!

Katd tn xprion Twv CUCKEUWV TIPETIEL, TIPOG
anoduyn TPAUUATIONWY, VA TNPOUVTAL Kal

va Aapfdvovtat opiopéva PHETpa acdaeiag.
AlaBdaoTe yla To AGYO aUTO TIPOCEKTIKA TIG
Odnyieg xpriong / Ynodei&elg aodpaeiag.
DuAAGgTe TIG KAAd Yla va €XETE TIG TIANPodopieq
ndvta otn didbeor) oaqg. Eav mapadwoete
ouokeun og AAAa atopa, Swote padi Kat auTteg
TIg Odnyieg xpriong / Yrodeitelg aocdaieiag. Aev
avaAapfdvoupe Kapia eubuvn yla atuxnuata

N BAGBEeG TIou odeilovTal G PN THPNGCT AUTWV
Twv Odnywv xpriong Kat Twv Yrodeiewv
aocdaAeiag.

1. Ynoéei&elg aodpalieiag

Oa Bpeite TIq avaAoyeg unodeitelg aodpaAeiag
oTo erouvarnTopevo BiBAdpLo!

A\ Kivsuvog!

Awapaote 0Aeg TIg Yrodei&elg acdaleiag
kat Tig 0dnyieq. Eav dev akoAoubrioete

T1q Yrodeitelg aodaleia kat Tig Odnyieg dev
arokAeiovtal nAekTpomAngia, mupkayld Kkavn
ooBapoi Tpavpatiopoi. PUAGETE TIPOCEKTIKA
OAeg TIG Yrodei&elg acdaAedig kat TIg
0dnyieg yia To pEAAOV.

2. Neprypadr] TNG CUCKEUNG Kal
cupTIapadidopeva

2.1 Neprypadn TnG cUoKeUNG (Ek. 1/2)

1. AokOTING EVEPYOTIOINONG/ATEVEPYOTIOINONG

2. Aywyodg oUvdeong Ue To SIKTUO

3. AaoTtixévia emudavela Kivnong

4. 'EAacpa

5. Baon

6. 2uvdeon avappddnong

7. TpoxaAia mplovotawviag KaTw

8. TpoxaAia mplovotawviag emavw

9. Bida ovodiEng

10. MNpootaocia mplovotawviag

11. Odnyoq mplovotawviag emavw

12. MAeupkd KAAUppa

13. KAgioo KaAUppaTog

14. Bida aocdaAiong yia tnv enavw TPoXaAia tng
Tplovotawviag

15. Maykog epyaciag

16. KAipaka yla medio meplotpodng

17. 'EvOeTO MAQOTIKO

18. Aaf€g akivnroroinong Tou TIAyKou epyaciag

19. Aafr} pubuiong yla odnyod mplovotaviag

20. Aapr akwvntoroinong yia odnyo
Tplovotaviag

21. Bpayiovag cuodIEng ya mapdAAnAo odnyo

22. Bida pUBpLong yla tnv endvw TpoxaAia g
Tplovotaviag

23. Motép

24. MapdAAnAog odnyog

25. Baon punxavng

26. Mplovotawia

27. Mpootacia and avatpor)

28. MNeipog-06nyog, endvw

29. Meipog-06nyodg, KATW

30. ‘Edpavo oplEng

31. ‘Edpavo oplEng

32. Zmptypa urtoSoxng

33. Eowtepika eEaywvn Bida

34. MNpooTtacia riplovotawviag

35. Eowtepika eEaywvn Bida

36. Ztrptypa urtoSoxng

37. Eowtepika eEaywvn Bida

38. Eowtepika eEaywvn Bida

39. EowT. e§aywvo kAeldi 3 mm

40. Eowt. e€dywvo kAedi 4 mm

41. Bida

42. Ma&uadt

43. Podéra

44. Ma&uadt

45. Zmptypa EuAou wlnong

46. =0Ao wlnong

47. Bida

48. Bida

49. NaoTi evio TodL

50. EowT. e§aywvo kAeldi 5mm

51. Bida

52. EcwTtepika eEaywvn Bida

53. Podéha

54. Ma&udadt

55. Podéha

56. MoxAog akivntotmoinong

57. KdAuppua

2.2 Zupnapadidopeva

Bdoel tng meplypadniq Twv cupnapadidopevwy
TIAPAKAAOULE Va eEAEYEETE TNV TIANPOTNTA

TOU TIPOIOVTOG. Z€ TepImTwon eAAeiPEWV
TUNUATWYV TIAPAKAAOUUE VA aroTaveeite evtog
5 gpYACIUWV NUEPWV aTTd TNV NUEPOUNVia
ayopdg oto Kévtpo Z€pPig (Service Center) Tng
€TALPEIOG HAG 1) OTO KATACTNA ATIO TO OTIoI0
ayopdoate Tn CUCKELY|, TIPOOKOMI(oVTAG TNV
loxvouoa anédel&n ayopds. NMapakaiovue va
TIPOCEEETE TOV TTivaKa £yyUnong oToug 6poug
€YYUnoNg 0To TEAOG TWV OSNYLWV.

*  Avoi€te ™ ocuokevaoia kat BydAte
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TIPOOEKTIKA TI CUOKEUN.

®  AMOUOKPUVTE TA UAIKA CUOKEUAOIAG
KaBWG Kal Ta CUCTANATA TIPOOTACIAG TNG
ouokeuaoiag / LeTapopdag (EAV UTIAPXOULV).

°  EAEyETe €AV eival TTANPEG TO TIEPLEXOMEVO.

*  EAgy&te TN ouokeun Kal Ta aggooudp yla
evdexoueveg (nuLEG ard tn petadopd.

*  ®uAd&te Tn cuokevaoia av yivetal PexpL TV
TIAp0d0o TNG TIPOBETHALG TNG EYYUNONG.

Kivéuvog!

H ouokeun kal Ta VAIKA cuokevaciag Sev
eival mayvidia! Ta maidia dev emitpEneTal
va maiouv e TTAACTIKEG COKOUAEG,
TIAAOTIKEG MEMPBPAVEG KaL ULKPOAVTIKEIEVA!
Ypioctaral kivduvog katdamoong Kat
aocopugiag!

MplovokopSEAAa

MNaykog epyaciag

ZUAo wbnong

MapdAAnAog 0dnyog

EowTt. e§aywvo kAelSi 3 mm
EowTt. e§aywvo kAelSi 4 mm
EowTt. e§aywvo KAelSi 5 mm
MNpooTtacia arnd avatporm
YAWKO cuvapuoAdynong
MpwtoTUTEG 08NYiE] XPHONG
Yrodei€elg aodpaieiag

3. Zwot xpnon

H miplovokopdéAa Tpoopiletal yla Katd pnkog
Kal Ao&n kot EVAWV Kal TTAapPOUOLWV VAIKWV. Ta
OTPOYYUAQ UAIKA ETITPETETAL VA KOBOVTAL LOVO
Ue TN Borfela KATAAANAWY OTNPLYUATWYV.

H pnxavn emutpénetatl va xpnotuornonoei pévo
Yla TOV OKOTIO yld ToV ottoio TipoopileTal. Kabe
Tépav TOUTOU Xprjon eV avTaMoKpievTal 0To
OKOTIO Yyla ToV ortoio TipoopileTal. Na PAdReg
TIoV odeilovtal oe TTapodUOLa XPrion 1 yia
TPAUMATIOHOUG TIaVTOG eidoug eubUveTtal o
XPNONTG/XEPLOTNG KAl OXL O KATAOKEVUAOTNG.

ErutpémneTal povo 1 xprion mpLovoTaviwy
KATAAANAWY yla TN Unxavr). Avanoomaoto
UEPOG TNG eVOESELYEVNG XPNIONG Eival Kal
pnon Twv urodeifewv aodaieiag, Kabwg kat
n odnyia cuvappoAdyNnong Kat oL UTIOSEIEELG
XEPLOUOV OTNV 0dnyia xpriong.
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Ta dtopa Tou xelpiovTal Tn Pnxavr, TpETeL

va eival eEoIKelWPEVA LUE TO XEIPLOUO TNG

KalL va eVNUEPWOOUVV Yia EVOEXOEVOUG

Kivduvoug. MNépav Toutou va tnpouvTal

auotnped ot SlaTaelg TPOANWNG ATUXNHATWYV.

Na akoAouBouvTal emiong Kat ot AAAOL YEVIKOL

KOVOVEG LOTPLKNG EPYACIAG KAl TEXVIKNG

aodaAelag.

TpoToTooELG 0T UNXAVT| ATTOKAEIOUV TNV

€UBUVN TOU KATAOKEUAOTY) ATt TIG {NULES TIOU

TIPOKUTITOUV ATTO TN XPriomn auTH.

Map '6An TV evdedelypévn xprion Sev Urmopovv

Va aTTOKAELOTOUV TEAEIWG OpLopEVOL KivEuvol.

E&aitiag Tng kataokeung kat Tng Soung Ing

pnxavng dev anokAeiovtal Ta €ENG:

®  BAd&Pn g akong otav dev
XPNOLOTIOOUVTAL Ol ATIAUTOUUEVES
WTOOOTISES.

°  EmpAaeiq ya tnv vyeia eKTIOUTEG 0KOVNG
EVAOU KATA TN XP1OM OE KAELOTOUG XWPOUG.

*  Kivduvog atuxnuatog oe Tepintwon enaopnq
JE TO X€PL OTA OKAAUTITA TIESIA KOTING TOU
epyaAeiov.

*  Kivduvog TpaupaTiopoU Katd TNV aAAayn
ePYAAEiwV (TEUVOV TPAVNA).

*  Kivduvog amo ekodpevdoviouod
KATEPYACOHEVWV QVTIKEWEVWV 1) TUNHATWV
TOUG.

®  OAd&on SaKTULAWV.

* Kivduvog amo avtikpouon.

* [ltwon Tou KatepyalOpeVOU AVTIKEILEVOU
AOYW WIKPNG eTidpAavelag evandOeong Tou
KaTePYA{OHEVOU AVTIKELEVOU.

* Emnadr pe To epyaleio kotmG.

*  Ekodevdoviopdg KAaSIwV 1) polwv Kat
KOTEPYACOPEVWV AVTIKEILEVWV.

MapakaAoUe va TIPOCEEETE TIWG Ol CUOKEVES
pag dev poopidovTatl kat Sev €xouv
KOTOOKEVAOTEL YLO EMTAYYEAUATIKY], BLOTEXVIKT
1 Blopunxavikn xpnon. Aev avaAappdavoupe
€yyunon og TepInmTwon Katd TV oroia n
OUOKEUT XPNOLUOTIOmONKE 0g ouvepyeia,
Blotexvieg 1) 0N Plopnxavia r) oe epyacieq
TIAPOOLEG UE AUTEG.

15.06.2021 12:11:49



4. TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

TAOTN SIKTUOU: ..o 220-240V~50 Hz
[OXUG! e S2 15 min 250 W
Aerroupyla pEAQVTE NG v 1400 min"’!
MMKOG TIPLOVOTAVIAG: ..eeuveeenieeiieeieens 1400 mm
MAAGTOG TIPLOVOTAVIAG: ..o 7 mm
MEey. TAGTOG TIPLOVOTALVIAG: ..eevvveiieeienee 8 mm
TayxUTNTA TIPLOVOTAVIOAG: v 900 m/min
"YWPOG KOTIAG! weeveenreerieeeieeeree e 85 mm /90°
.......................................................... 45 mm / 45°
[ [oTe1ot o) o RS PRRSI 200 mm
Méyebog ndykou gpyaciaq: ... 305 x 305 mm
KAion mdtykou epyaciag: .........ceeueenee. -2° éwg 45°
Mey. péyebog katepyalduevou

AVTIKEIHEVOU: v 400 x 400 x 80 mm
BAPOG: oo 17,5 kg

©0bpupog KaL doviioelg
O1 TipEG BopuPwyv Kat Sovrioewv SlamoTwoNnKav
oupdwva pe To TipoTuTo EN 61029.

ZTa6uN NXNTIKNAG THEONG Ly oo 84,3 dB(A)
ABEBALOTNTAK ) oo 3dB
ZTABUN NXNTIKAG LOXVOG Ly v 96 dB(A)
ABEBAOTNTA K|y oo 3dB

Na xpnoipomoleite nxomnpootacia.
H enidpacom BopuPou propei va exet oav
OUVETIELA TNV ATIWAELA TNG AKONG.

Meplopiote TNV dnuovpyia Bopupov Kat TIg

dovnoelg oto eAayioto!

® Na XPnOOTIOIEITE HOVO CUOKEUES OE AYoyn
Kardotaon.

* Na ouvtnpeite kat va KaBapileTe TOKTIKA TN
OUKOEUN.

*  NamnpoocapudleTe 0TN CUCKELT| TOV TPOTIO
egpyaciag 0ag.

® [lpoogETe va unv uttepdoPTWVETE TN
OuoKeun.

®  AdnoTE TN OUOKEUN VOEXOUEVWS VA
eAeyxOei amno edIKo6 TeEXVITN.

* Na artevepyoroleite TN ouokeun étav dev
TNV XPNOLOTIOLEITE.
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MNpoocoxn!

YrnoAemopevol kivéuvol

AKOUN Kal O€ TIEPIMTWON CWOTHG KAl

KOVOVLKNG XP1|ONG AUTOU TOU NAEKTPLKOU

egpyaAeiov, upicTavral TaAvta opiopEVOL

UTtoA€emopevol Kivéuvol. Ot akoAovbot

Kivéuvol UTtopovV va IapoucLacTouV

avaAoya e TO €i60G KATACKEUNG KalL TO

MEVTEAO AUTOU TOU NAEKTPIKOU EPYAAEiou:

1. BAdBeq mveupovwy, edv dev
XPNOOTIOINB0UV KATAAANAEG HACKES
TPOOoTACiag ard OKOV.

2. BAd&Beg Tng akong, edv dev xpnotuorolBei
KATAAANAN nxompootaciag.

5. Mpwv ™ 6€0M o€ Aettoupyia

H pnxavn mpémel va Tomobetnbei o€ otabepo
onpeio, dnA. va Bdwbei mavw oe TIayko
epyaciag 1 oe oTepen Baon. MNa to okord

QUTO UTTAPXOUV OTO TIOSL TNG UNXAVNG TPUTIEG

OTEPEWONG.

* O maykog epyaciag mpéemel va TornodeTndel
owoTA.

® [lpw tn B€0on oe Aettoupyia TIPETEL Va €XOUV
ToToBeTOEl WO TA OAA TA KAAUUUATA KAl OL
Slatdagelg aodaleiag.

* H mplovotawvia pEmel va propei va Kiveitat
eAeBepa.

* Namnpoogxete ota 1dn katepyaopéva EVAQ
va unv urdpxouv EEva avTikeipeva, T.x.
KapPLa 1y Bideg KA.

® [lpw evepyotomoete ToV SLIAKOTITN
gvepyoroinong/anevepyornoinong
olyoupeubeite wg 6Aa €xouv ToTtoBeTNOEL
OWOTA Kal TIwg KIvouvTal eAelBepa Ta
KIVOUpEVA TUARMATA.

® [lpw tn oVVSeON OLYOUPEUTEITE TTWG TA
OTOLXELN OTNV ETIKETA TOU CUUPWVOUV UE TA
oTolxeld Tou SIKTUOU.
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6. TomoO€tnon

NMPOZOXH!

Mpwv aré dAeqg TIg epyacieg cuvTrpPNoNg Kat
TpOTIoToiNoNG 0TNV TIPLOVOKOPSEAAQ va Bydlete
TO BUoua aro v Tpila.

6.1.1 TomoB€TNoN TWV AACTIXEVIWV TIOSLWV
(ewk. 5a/5b)

2TEPEWOTE TA TE0OEPA AAOTIXEVIA TIOdIA (49) e

™ Bida (51), Tn podéAa (43) kat To TTAgIAd! (44)

OTNV KATW TIAEUPA TNG CUOKEUNG.

2npw&TE TO CUOTNA TIPOCTACIAG ATIO AVATPOTN
(27) otn Bdaon (5) kalL OTEPEWOTE TN UE TNV
e&aywvn Bida (52), Tn podeAa (53) kat To
ma&uddt (54) otn ouokeun).

6.1. TortoB£ TN 0N TOV TIAYKOV £pyaciag
(ek. 3-4)

* Adapéote 10 €Aacpua (4)

® TomoBetroTe TOV TIAYKO gpyaciag (15) ard
oW TIAVW OTO TIEPIPBANUA TNG MNXAVAG.
2TEPEWOTE TOV TIAYKO £PYACIAG E TIG
podéAeg (55), Tn Aapr akvntortoinong (18)
Kal JE TOV HOYAO akivnTotioinong (56).

* H amoouvappoAdynon yivetal otnv
avtioTpodn oelpd.

6.2.'Evtaon tng nplovotawviag (k. 1)

*  MPOZOXH! Metd armod peyaAlTepo Xpovikod
SlACTNHA AKIVNTOTIOMNOoNG TOU TIPLOVIOU
TIPETIEL VA AVAKOUDLOTEL 1) TiplovoTawvia,
SnA. TipLv ard TNV EvePYOTIOiNoM TOU
TIpLOVIOU TIPETIEL VA EAEYXDEl N évTaon TG
Tplovotatvia.

°  ZrpiYte SeElooTpoda t Bida cuodENg (9)
yla Tnv €vtaon Tng mplovotawviag (26).

* Howotn évtaon Tng TpLovoTawviag Piopel
va SlarioTwOel kal e TIAEUPIK) Ttieon
UE TO SAKTUAO TIAVW OTNV TIplovoTatvia
TepiTou otn péom Twv V0 TPoXwV (7+8).

H mplovotawvia (26) emutpénetatl va riedetal
HoVo eAdxloTa (rep. 1-2 mm).

® H enapkwg eVIETAUEVN TIplOVoTALVia EXEL
£vav LETAAALKO X0 OTAV TNV OKOUUTINOETE.

®  Avakoudiote TV miplovotawvia, étav dev
TIPOKELTAL VA XPNOLLoTIomOEl ylia peyaAutepo
XPOVIKO SlA0TNUa , £TOL WOTE VA PNV
UTIEPTEVTWOEL.

* [Mpocoxn! Edv n kopdEAAQ givatl TIOAU
TEVTWHEVT, propei va ortdoel. KINAYNOX
TPAYMATIZMO'Y! Edv n évtaon gival TIoAU
iKY, Urtopel va uttepTieploTpadei 0 Tpoxo6g

(7) kat va akwvntorondei n mplovotawvia.

6.3 PUOuIoN Iiplovotawviag (eik. 1-2)

*  [MPOZOXH! Mptv urop€oTte va EKTEAECETE
TN CWOoTH PUBULON TNG TIPLOVOTALVIAG, TIPETTEL
va yivel owoTr €vtaon g mPIvokopSEAAQG.

*  Avoi€te 10 MAEUPIKO KAAUpUA (12) pe
AQOKAPIONA TWV KAEOATWY (13).

°  STpiYTe TNV eNAVW TPOXAAIQ TNG
Tplovotawviag (8) apyd kal aploTepooTpodal.
H mplovoAdapa (26) va kiveital pe ta Sévtia
OTOV UIPOOTIVO TPOXO TNG ETLPAVELQG
Kivnong otnv TpoxaAia Tng mpLovoTaLviag
(8). Ze avtibetn mepinmTwon mpEMEL Va
SlopBwbei n ywvia kAiong Tng enavw
TpoxaAiag Tng mplovotawviag (8).

* Eav n mplovotawvia (26) Kiveital eploocoTePO
TIPOG TNV TToW TIAEUPA TNG TPOXAAIQg
NG TpLovotawviag (8), SnA. mpog tnv
KaTeVBUVON TOU TIEPIBANATOG TNG UNXAVNG
(25) mpérmel va otpadei n Bida pubuiong
(22) aploTepodoTPODA KAL 1) TPOXAAIQ TNG
mplovotawviag (8) va otpidptei apyd pe to
AAANO XEpL WoTe va eAeyxBein BEon Qg
mplovotawviag (26).

* Eav n mplovotawvia (26) kiveitat mpog
TNV MITPOCTLVY) AKPN TNG TPOXAAIag TNG
nplovotawviag (8), pérel va otpadei n Bida
pUBULONG (22) SeEldoTpoda.

®  Metd T pUBULON TNG EMAVW TPOXAAIOG
NG Tplovotawviag (8) va eAeyxBein
B€on Tng mplovotawviag (26) endvw otnv
KATW TPOoXaAia tng mplovotawviag (7). H
Tplovotatvia (26) va Kiveital miong otn
Héon NG TPoXaAiag Tng mplovotawviag (7).
2 avTifeTn Tepintwon va PetaBAnbei kat
TIAAL 1) KAlo™ TNG eMAvVw TPOXAAIag TNG
mplovotaviag (8).

*  Méxpl va emnpedoel N LETATOTILOT TNG
eMAVW TPOXAAIOG TNG TIPLOVOTAVIOG
(8) otn B€0M NG TIPlOVoTALViag OTNV
KATW TPOXaAia Tng mplovotawiag (7) va
TeploTpadei LEPIKES HOPEG N TPOXAAIQ TNG
TIpLOVOTALVIaG.

®  Metd amno emtuxr puBULON va KAELoTEL
KalL TIAAL TO TIAEUPLKO KAAUPA (12) kal va
aodaAloTel pe Ta kAewoiparta (13).

6.4. PUBuIoN TIplovotawiag (eik. 7 - 10)

Tboo To €dpavo (30+31) 600 Kal ot Tieipot-0dnyoi

(28+29) mipérel va pubuilovTal ek VEOU LETA artd

KAaBe aAAayn g mplovotaviag.

®  Avoi€te 10 MAEUPIKO KAAUpUA (12) pe
AQOKAPIONA TWV KAEOATWY (13).
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6.4.1. Emavw £8pavo (30)

®  AaokdpeTe TNV eowTePIkA eEaywvn Bida
(33).

® Mertatortiote T0 £€6pavo (30) Téo0 pEXPL va
UNV €PXETAL OE €TIAD) LE TNV TIPLOVOTALVIA
(26) (pey. arndéotaon 0,5 mm).

®  Zavaogi&te TNV eocwTteplkd eEAywvn Bida
(33).

6.4.2. PUOuION TOU KATW £€8pavovu (31)

®  AMOCUVAPUOAOYROTE TOV TIAYKO EPYACiag
(15) 1 dwoTe Tou KAion 45°.

®  ZedmAwoTE TNV pooTacia Tng
niplovotatviag (34).

® H pubuion yivetal 6wg Kat oTo €5pavo.
Ta &vo édpava (30+31) otnpidouv Tnv
Tplovotavia (26) povo katd tn Sidpkela g
KOTIMG. 2Z€ AelToupyia Kevou n TiplovoTalvia
Va PNV €pXETAL O€ MTAPT| |E TO POUAEUAV.

6.4.3. PUOuION enavw meipwv-0dnywv (28)

®  AaokdpeTe TNV eowTePIKA eEAywvn Bida
(35).

® Mertatortiote TNV urtodoxn (36) Twv TEeipwv-
0dNyWV (28) LEXPL TN UTTPOCTIVY) AKPN TWV
neipwv-odnywv (28) va Bpioketal 1Tmm miow
aré ta S6vTIa TNG TPLOVOTALVIag.

®  Zavaogi&te TNV eocwTteplkd eEAywvn Bida
(35).

*  MPOZOXH! H mplovotawvia axpnoTtoroleital,
otav ta S6VTIa EpXOoVTal KATA TN AElToupyia
o€ enadn e TOUG TEipoug-08nyoug.

®  AaokdpeTe TNV eowTePIKA eEAywvn Bida
(37).

* Q6note Toug Teipoug-0dnNyoug (28) TOoo
TIPOG TNV KateLBUVoN TNG TIPLOVOTALVIAG
UEXPLT artOoTAOoN LETAEL TWV TIEipWV-
odnywv (28) kal Tng Tplovotawviag (26) va
eival To avwtepo 0,5 mm. (H mplovotawvia va
N MITAOKApPEL)

®  Zavaoogi&te TV eocwTteplkd eEAywvn Bida
(37).

°  rpiPTe pepkEQ Popég SeEldoTpoda TNV
TpoxXaAia g mplovotatviag (8).

*  EnavaeA€yEre Tn pubuion TV
Teipwv-odnywv (28) kat evEEXOUEVWG
enavapubuioTe.

6.4.4. PUOIOY TWV KATW TIEIPWV-08NYyWV
(29)

®  AMOCUVAPUOAOYROTE TOV TIAYKO EPYACiag
(15)

*  XaAapwoTe T Bida (48).

® Mertatortiote TnV urtodoxn (32) Twv Teipwv-
0oNywV (29) LEXPL N UTTPOCTIVY) AKPN TWV
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neipwv-0dnywv (29) va Bpioketat 1mm ricw
arno ta S6vTIa NG plovotaviag.
Enavaooi€te  Bida (48).

MNPOZOXH! H mplovotawvia ayxpnoTtormoleital,
oTav Ta dGVTIA EPXOVTAL KATA TN AElToupyia
o€ emnaogn e Toug Teipoug-odnyoug.
Aaokapete TNV ecWTEPIKA EAYWVYN Bida
(38).

QBnote Toug TEeipoug-0dnyoug (29) Téco
TPOG TNV KAteLBuvon NG TiplovoTaviag
MEXPL N artdoTaoN PETAED TwV TEipWV-
0dnNywvV (29) kat Tng TpLovoTawviag (26) va
eival To avwtepo 0,5 mm. (H mplovotawvia va
Hn MTTAOKAPEL)

Zavaooifte TNV ecwTepikd eEaywvn Bida
(38).

2TpiPTe TNV KATW TPOXAAIQ TNG
mplovotawviag (7) Hepkeg Gopeg
Seklootpoda.

EnavagA€y&re T pubuion Twv
TeipwVv-08nNywv (29) kat eveeXOUEVWS
eMavapubuioTe.

PUBuIoN TOu EMAVW 081you NG
niptovotawiag (11) (ew. 11)

XaAapwote Tn Aafr) akwvnrornoinong (20).
Me Tieplotpodr Tou TpoxoU pubuiong (19)
XapnAwoTe Tov 08NYyo NG Tplovotaviag
(11) 600 M0 KOVTA (arooTaOoN TIEP. 2-3 mMm)
TIPOG TO QAVTIKEIUEVO TIOU BEAETE VA KOYETE.
=avaooi€te tn Aapn akvnroroinong (20).
H pubuion va eAéyxetat ) va
enavapubpideTal TpLv anod KABe KoT.

. PUBuion Tou naykov epyaciag (15) oe

90° (12/13)

NAaokdapete Tn Aafr) akivntoroinon (18) kat
TO HOYAS akivnToroinong (56) kat avoi&te To
KAAUMHA oTov 06nYy6 Tng Tplovotawviag (11).
Pubuiote T ywvia (d) peta&d g
Tplovotaviag (26) kat Tou TIAayKou epyaciag
(15). H ywvia (d) dev oupnapadidetat.

Me Tieplotpodr Tou mdykou gpyaciag (15)
Tou SiveTe KAIoT HEXPL N YWwVia TIPOG TNV
mplovotawvia (26) va eivat akpiBwg 90°.

2 pi€te mAAL T AaPr) akivntoroinong (18) kat
TO HOYAS kivnTomoinong (56) kat kAeioTte To
KAAUMHA oTov 08nYy06 Tng Tplovotawviag (11).
XaAapwote To aguddt (42).

Metatortiote ™ Bida (41) Td00, péXPL va
E€pXETAL O€ eTadN LE To TEPIBANUa T™Q
HNXavrg.

Zavaooi€te To ma&adt (42) ya va
aknroromoete ™ Bida (41).
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6.7. Moia miplovotaivia va xpnotpomnomOei

H oupnapadidépevn mplovotavia ipoopiletat

yla YEVIKY) Xprion. Ta akdAouba kpitrpla TipETEL

va AdBeTe uTOWN 0ag KATA TNV €MAOYT TNG

Tplovotawiag:

® Mg oTevr) TiplovoTaLvia PUIopeite va KOWeTe
OTEVOTEPEG OKTIVEG A0 OTL UE HapdUTEPN
Tplovotatvia.

*  Mia mAaTia plovotatvia XpnouUoTioLel
KaVe(Q yla ioleg koteg. Auto eival Wblaitepa
ONUAVTIKO yla KOt EVAWY, EMELSN N
TIpLOVOTaLVia TElVEL VA aKOAOUBEL TA VEPA TOU
EVAOV Kal £TOL TIPOKAAEITAL EUKOAA ATIOKALOT
arnod TNV eTOUUOUKEVT) YPAUUN KOTING.

®  Oumplovotatvieg pe Aemtd SovTia KOBouv
o Agia, aAAd Kal TTo apyd and XoVIpEg
TIPLOVOTAIVIEG.

Mpocoxn! Not€ un xpnotporoleite
TAPAHOPPWHEVEG 1] OXIOUEVEG
mplovotaivieg!

6.8. AAAayn] iplovotawviag (gik. 1, 14a, 14b)

*  Adapéote T0 kAAupua (57).

® Pubu’otte Tov 06nyd Tng Tplovotawviag (11)
OTO TIEP. ULOO VYOG HeTA&Y TTdyKoU epyaciag
(15) kat epIBARATOg Unxavng (25).

*  XaAapwoTe ta kAeloipata (13) kat avoifte to
TIAEUPLKO KAAUPMA 12).

* Adapéote To EAacpa (4).

®  AvakouodioTe Tnv TiplovoTawvia (26) pe
aplotepdoTpodn TeploTpodr| TNG Bidag
OUODLENG (9).

* Adapéote TV TIplovoTawvia (26) arod Tig
TpoXaAieg TG mplovotawviag (7,8) kat Bydaite
TNV and Tn oxLoWN) TOoU TIAyKoU epyaciag
(15).

* EmnavartonobetrioTe TN Véa TiplovoTalvia

(26) oTn Pé€oN eMAVW OTIG SUO TPOXAAIEG

(7,8). Ta d6vTIa TNG TIpLovotaviag (26)

TIPETTEL VA SEiXVOUV TIPOG TA KATW TIPOG TNV

KATEVOUVOT) TOU TIAYKOU Epyaciag.

Tdvuon g plovotawviag (26) (BA. 6.2).

ZavakAeioTe To TIAEUPLIKS KAAUUUa (12).

Enavatonobetriote o éAacpa (4)

EmavatonobetrioTe To KAAUPUA.

6.9. AVvTIKATAOTAOT TWV AQCTIXEVIWV
€MPAVEIWV KivNOTNG TWV TPOXAALWV TNG
nplovotawviag (k. 15)

OLAaoTixévieg emdAveleg (3) TWV TPOXAALWV

NG mplovotawviag (7/8) dpbeipovtal petd ano

€va Xpoviké Sldotnpa ard ta SOvTia TNg

TIPLOVOTALVIOG KAl TIPETEL VA avTikabioTavTal.

®  Avoi€te 10 TTAEUPIKO KAAUpUA (12).

*  Adapgote TNV Tplovotawvia (26) (BA. 6.8)

*  AvuywoTe TNV Akpn Tou AAoTiXov (3) ue
éva pikpo katoaBidl (f) kat tpanri&te amnod Tov
EMAVW TIPLOVOTPOXO (8).

* Ta bl Brpata akoAouBeital avaioya Kat yia
NV KATW TPOXaAia (7).

* Am\wote m véa emipdvela (3),
TOTIOOETEIOTE TO TIPLOVL KAl KAEIOTE TIAAL TO
TIAEUPLKO KAAUppA (12).

6.10. AAAayn Tou €vOETOU TOU TIAYKOU
epyaociag (k. 16)

2 e mepintwon ¢Bopdg 1 BAARNG TpEmel va

avTikataotabei To EVOETO TOU TIAYKOU epyaciag

(17), dlagpopeTikd vdpioTatal coBapog Kivéuvog

TPAUUATIONOU.

* Aaokdapete T Bida Tou EVOETOU TOU TIAYKOU
epyaociag (17) pe otavpokatoafist (h). (to
otaupokatoaBidt Sev cuurapadidetat)

* BydAte pog ta emdvw 10 POappEVo EVOETO
Tov TIAYKov epyaociag (17).

® H ouvappoAdynon Tou véou €vBeTou yiveTal
oTtnV avtiotpodn oelpd.

6.11. ZTop0 avappopnong (€. 2)
H miplovokopSEAAa eival eEoTALIOUEVN [E Eva
oTOMI0 avappddnong (6) yla pokavidia.

2UVSEDTE TO TIPLOVL O CUOTNUA avappohnong
TWV pokavidlwv (dev ocupnapadidetat)
OUVOEOVTAG TO CWANVA TOU CUCTNHATOG
avappodnong oTo oToWLo avappopnong (6).

6.12. Zmprypa EVAov wlnong (eiK. 6)

*  To &uAo wbnong mpérel, étav dev
Xpnotoroteital, va puldooeTal oTo
oTNPLYMA.

7. XEPIOMNOG

7.1. Alakomng evepyomoinong/
amevepyormoinong (k. 17)

* [Médovtag To mpdoivo TANRKTPO LI uropeite
Va EVEPYOTIONOETE TO TIPLOVL.

* [la va anevepyorooeTe TIAAL TO TIPLOVL,
TIPETIEL VA TIECETE TOV KOKKIVO Slakorttn ,,0° .

* HmplovokopdeAAa gival eEOTIAIOUEVN e
€va SLaKOTITN UTToTIiEoNG. 2€ TIepimTwon
S10KOTING TOU PEVATOG, TIPETTEL VA
ETIAVOAEVEPYOTIO|OETE TNV TIPLOVOKOPSEAAQ.
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7.2. NapaAAnAog odnyag (eik. 18)

* [liéote pog Ta endvw Tov Bpayiova
oVoPLENG (21) Tou TtTapdAAnAou odnyou (24).
2npw&Te TOV TIAPAAANA0 08NY0 (24)
aplotepd 1) 6e€1d Qg Tiplovotatviag (26)
OTOV TIAYKO gpyaciag (15) kat pubuiote Tnv
ETIOULOVKEVT TIUY).

Miéote Tov Bpayiova cuodlEng (21) pog

TO KATW YLO VA OKIVNTOTIONOETE TOV
TIapAaAAnAo odnyo (24). Eav dev apkein
Suvapn cVodIENG Tou Bpaxiova cUoPIENG
(21), TOTE TIEPLOTPEWTE TOV UEPLIKEG POPES
Se€l00TpOda, LEXPL VA OTEPEWOEL ETIAPKWG.
Na ipooé€te va eival o mapdAAnAog odnyog
(24) mavta mapdAAnAa otnv Tplovotavia
(26).

7.3. \o&gg komég (e1k. 19)

lMa va ekteAéoeTe AOEEQ KOTIEG TIAPAAANAQ OTNV
Tiplovotalvia (26), uropeite va Swoete KAion
OTOV TIAYKO gpyaciag (15) aro 0° - 45°.

*  XaAapwoTe TI§ AaBEG aktvnToroinong (18).
AwoTe oTov Tdyko gpyaciag (15) kAion
TIPOG TA EUMPOG, HEXPL VA PUBLLOTEL N
€MOUPOVKEV YwVia otV KAipaka (16).
Zavaoodifte TIq AaBEQ akvnTormoinong (18).
Mpoooxn: ‘Otav o diykog epyaciag (15)
BpiokeTal oe kAion, va TorobeTnOei L
TIAPAAANA0G 06nYy6G (24), 0TV Katewbuvon
gpyaoiag €1 amod Tnv Tiplovotawvia (26)
TIPOG TNV TIAEUPA [E KAion TIPog Ta KATW
(600 eival Suvatd Adyw Tou TAATOUG TOU
KATEPYALOUEVOU AVTIKEIUEVOU), WOTE VA
A0dAAMOTEL TO AVTIKEILEVO aTIO OAICONON.

8. Aettoupyia

Mpoooxn! Metd and kabe véa pubuion
OUVIOTOUE Wia SOKILAOTIKT) KOTIY) Yla EAEYXO
TWV pubuicewv.

® e 6Aa 1A €i6N KOTIWV TIPETIEL VA
ToToBeTNOEl 0 EMAVW 05NYOG TNG

tawiag (11) oo 110 KOVTA YiveTal 0TO
katepyalduevo avtikeipevo (BA. 6.5).

Na odnyeite To avTikeiuevo avTa Kat

Ue Ta SU0 XEpLa Kal eTineda TIavw oTovV
nidyko epyaoiag (15) wote va arnopeuxOel
evOEXOUEVO UTTAOKAPLOMA TNG TIplovoTaviag
(26).

H wBnon va yivetal mavta e OoLOpopdN
Tiieon, TIOU va apKel WOoTe 1 Tiplovotawvia va
KOBEL TO UAIKS XWpig TIPOBANMA, AAAd va un
UTTAOKApEL.
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Na xpnotporoleite tavta tov apdAAnAo
08nYo (24) yla 6AEQ TIG KOTIEG, VLA TIG OTTOIES
Mrtopel va xpnotportotnoei.

Eivat mavta kaAuTepo va ekteAeaBel

Mia kot o€ éva Brjpa epyaoiag, mapd

O€ TIEPLOOOTEPA TIOU EVOEXOUEVWG
amalTouV €va TPARNYHA TIPog Ta THiow

ToU avTikeipevou. Edv ap '0Aa autd dev
eival Suvatov va arnopevxdei To TPARNYHA
TIPOG TA TIOW, TIPETIEL TIPONYOUUEVWG

Va arevepyoroindei n TipLovoKopSEAAQ

KOl TO avTikeigevo va tpapnxtei adpov
aktvntoromBei mpwta 1 Tplovotatvia (26).
Katd v kot Tipérel va odnyeital To
QVTIKEILEVO TIAVTA E TNV HAKPUTEPN
TIAEUPA TOU.

Mpocoxn! Katd tnv katepyaoia otevwv
QAVTIKEWWEVWYV TIPETIEL VA XPNOLLOTIOLEITE
omwaodnoTe €va EUA0 wbnong. To EVA0 wONoNg
(28) va Bpioketal mAvTa ETOLO Yla XPr)on O0TO
YLO TOV OKOTIO AUTO TIPORBAETIOUEVO YAVTLO (29)
0TO TIAAL TOU TIPLOVLOU.

8.1. EkTéAeon Ao§wv komwv (€1k. 20)

Edw koBete éva avTikeievo o Ao&N
KatevBuvon.

®  PubBuiote To TapAAANAO TEPUQA (24) oTNV
aplotepn) MAeLPA (600 gival duvatod)

NG Tplovotawviag (26) avaioya e to
€MOUPOVHEVO TTIAATOG.

XapnAwoTte Tov 08nyo Tng mplovotaviag
(11) mévw oto avtikeipevo. (BA. 6.5)
Evepyoroinon mploviov

MiedeTe pia Akpn TOU AVTIKEILEVOU LE TO
Sekl xéplL TAvw oTov TTapdAAnAo 0dnyo (24),
€VW N ertinedn Agupd BpiokeTal TAVW oToV
nayko epyaoiag (15).

QBeite TO AVTIKEIEVO e OLOLONOPDN TTiEON
KATA PrKOG TOU TIapdAANAou odnyou (24)
oTnV Tiplovotawvia (26).

Kivéuvog! Na aodalileTe pakpla
QVTIKEEVA YIA VA UN TIECOUV 0TO TEAOG TNG
Sladikaoiag KoTmG (TT.X. he BAaon KATT.)

. EktéAeon Ao§wv kontwv (€1k. 19)
Pubuiote Tov mdiyko epyaciag otn cwotm
ywvia (BA. 7.3).

EkTeAEOTE TNV KOTIN OTIWG TIEPLYPADETAL OTO
edaodlo 8.1.
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8.3. Komég pe eAevBepo xEpL (€1k. 21)

‘Eva arod Ta onuavtikOTeEPa XapaKTNPLIoTIKA piag
TIPLOVOKOPSEAAQQG eival n ATTAT} GTPOYYUAT KOTTH).
®  XaunAwoTe TOV 08NYO TNG TPLOVOTAVIaG
(11) mévw oto avtikeipevo. (BA. 6.5)
Evepyoroinon mploviov.

MEoTe TO AVTIKEILEVO TIAVW OTOV TIAYKO
gpyaoiag (15) kat whnote To apyd otV
niplovotatvia (26).

Katd v kot pe eAetBepo XEpL va
epYAleoTe e XaUNAOTEPN TAXVUTNTA,

WOTE N TIPLOVOKOPSEAAA (26) va propel va
AKOAOUBEL TNV ETIOUHOUUEVT) YPAUUT.

2 & TIOAAEG TIEPIMTWOELG BoNOAEL 1) TIPOXELPN
TIPWTN KOTI YWVIWV KAl 0TPOdWV o€
anéoTaon TEPIToU 6 mMm arod T YPAUUN.
Edv xpelaotei va kOYeTe 0TPOdEG TIOU gival
TIOAU OTEVEG LA TNV XPNOLLOTIOLOUKEVT)
TplovoTavia, TPETIEL VA KAVETE TIPWTA
BonONTIKEG KOTIEG HEXPL TNV UTTPOCTLVY
TIAEUPA TNG OTPOPN|G, ETOL WOTE OL KOTIEG
QAUTEQ Va TIECOLV oav aroppippata E0AoU
4Tav KOWYETE TNV OPLOTIKY| AKTIVA.

9. Metadopa

Na peTadEpeTe TNV TIPLOVOKOPSEAAA KPATWVTAG
™V e éva xépL armd To 1édL (5) kal e To AAAo
oTn Bdaon TG Unxavng (25). MNpoooxn! Ma tnv
avuywon 1 TV LeTadopd va pn Xpnoloroleite
TI0TE SLAKOTITOVTA HECA A0DAAEING.

10. Kabaplopog, ocuvtnpnon Kat
napayyeAia avtaAAaKTIKWYV

Kivéuvog!
Mpwv ané dAeqg TIg epyacieg TomoBETNONG va
Byalete o Pig amd Tnv Tpida

10.1 KaBapiopog

* Na kpatdre 600 TII0 EAeVBEP ATIO OKOVN
Kal akabapoieg yivetal Ta cuotrpata
TIPOOTACIAG, TIG OXIOMES EEAEPIOMOV KAL TO
KEAUPOG TOU LOTEP. ZKOUTILETE TN CUOKEUN)
Ue éva kabapod Tavi, 1) kabapioTe To e
TIETIEIOUEVO AEPA O€ XAUNAT Ttieo.
ZUVIOTOUE Va KaBapileTe TN OUOKeUN
AUEOWG ETA aTtd KABE xprion.

Na kaBapileTe TN CUOKEUT TAKTIKA e Eva
VWO Tavi kat Atyo paAako oarouvi. Mn
Xpnolpotoleite KABAPLOTIKA 1) SIAAUTEG,
ylati dev amokAeieTal va KataoTpEYOoUV TV
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emipavela g cuokeung. MNpoogEte va unv
TePAoEL VEPO OTO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG.
H Sieioduon vepou o€ NAEKTPIKT) CUOKEUT
avgavel Tov Kivouvo nAektpomAnéiag.

10.2 Zuvtiipnon
270 E0WTEPLIKO TNG CUOKEUNG SEV UTIAPXOUV
eEapmpata mou xpeldlovTal GuvInpnon.

10.3 NapayyeAia avtaAAaKTIKWV:

Katd v napayyeAia avTaAAaKTIKWVY va
avadepeTe Ta €ENG:

® TUMOG TNG CUCKEULNG

Ap1BubGg €idoug TNG CUOKEUNG

Ap1Bu6G TAUTIONG TNG CUOKEUNG

ApLOUOG AVTAAAAKTIKOU

Oa Bpeite TIq LIoOYXVOUOEG TYES Kal TIANPodopieg
otV lotooeAida www.Einhell-Service.com

11. AldOeon ota amoppippara Kat
ETAVAXPNOLLOTIONGoN

H ouokeur| Bpioketal og Wia cuokevaoia pog
aroduyn NV Katd T petagpopd Autnn
OUOKeUAoia aroTeAeital amno TPWTES UAEQ

Kal €10l Uropei va emavaypnotuoromeei ) va
avakukAwBel. H ouokeun kal ta eEaptruatd g
aroteAouvTal ano Sladopa VAIKA, OTIwG TT.X.
METAAANO Kal TIAAOTIKA UAIKA. AEV ETUTPETIETAL

n anéppudn EAATTWHUATIKWY CUCKEVWYV 0TA
OLKIOKA ATTopPIiUMaTa. ZWwoTr anoppudn ivat

n Mapadoon o€ KATAAANAA KEVTPA CUAAOYTG
METAXEPIONEVWY oUOKEUWV. Eav dev yvwpilete
IOV BpioKeTal TIAPOUOLO KEVTPO CUAAOYNG
HETAXELPIOPEVWYV CUOKEUWYV, PWTHOTE OTN
Sloiknon g kowvéTNTAG 0ag.

12. ®VAagn

Na Siatnpeite T cuokeun kal Taageooudp
NG 0€ OKOTEVO, OTEYVO XWPO, XWPIG TayeTo,
Kat pakpld ard nmadid. H idavikr Bepokpacia
arnobrikevong eival peta&v 5 kat 30 °C. Na
PUAAGEETE TNV NAEKTPIKT) 0AG CUCKEUT) OTNV
TPWTAOTUTN cuoKeLaAoia TG.
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Movo yia kpatn-péAn g E.E.
Mn meTdTe TIG NAEKTPIKEG CUOKEVEG OTA OLKLaKAAToppippatal

2Uudwva pe TV eupwraikny Odnyia 2012/19/EK yia anopAnTa eldwv NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
€EOTTALOLOU KAl TNV EVOWUATWOT) TNG 0€ €BVIKO Sikalo, TIPETIEL 1) TIAALEG NAEKTPIKEG CUCKEVES Va
OUYKEVTPWVOVTAL KAl VA TIapadidovTal yia avakUKAWGoT PIAKT yia TO TEEPIBAAAOV.

EvaAAakTiKr) AVOT avaKUKAWONG QVTi yla ETOTPOdN

O 18LOKTNTNG TNG NAEKTPLIKIG CUOKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTI TNG EMOTPODNG VA CUUPBAAEL OTN OWOTN)
AVOKUKAWOT) O€ TIEPITITWOT) TIOU 8V CUVEXICEL VA XPNOLUOTIOLEL TN cUoKeUT). H TTaAld cuokeun propei
va rapayxwpnei oe KEVTPO ETIOTPODNG NAEKTPIKWV CUCKEUWV HE TNV €VVold TWV EOVIKWV VOUWV
AVOKUKAWONG Kal Slaxeiplong aroBARTwy. Aev cuumnepAauBavovTtal Ta TUATA TIOALWY CUCKEUWV
KOl Ta BondnTIKA oTolXeia Xwpig NAEKTPIKA eEapTrpaTa.

H avatunwon 1) omotacdnrote AAANG HopdN§ avarapaywyr) g TeKUnpiwong rj dAAwv
SIKALOAOYNTIKWYV TIOU avapEPOVTAL OTA TIPOIOVTA, AKOWUN KAl AMOCTIACUATIKA, ETUTPETETAL LOVO UE
pntn ouykatdBeon tng Einhell Germany AG.

Me eTidpUAAEN TEXVIKWV TPOTIOTIOOEWY
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Evnuépwon yia to o€pPig

& OAEG TIG XWPEG TIOU avadEPOVTAL TNV €YyUNom €XOULE apuoddla cuvepyeia iou ocuvepydlovtal
padi pag, n dlevbuvon Twv oToiwv TPOKUTITEL amd Tnv yyunon. Ta cuvepyeia autd Bpiokovtal on
S1a0eom| 0ag yla ETIOKEVEG, AVTAAAAKTIKA 1) aEECOUAP 1 YIa TNV ayopd AVOAWCIWY.

MpoogEte 6TL 0TN CUOKELT| AUTY) Ta akOAoUBA EEQPTANATA UTIOKEVTAL OE KOV $Bpod 1) OTL
Xpetadovtal Ta akoAouba avaAwaotya.

Katnyopia Napaderypa
DBepdpueva eEaptnpata* OdnynTkdG TPOXOG, TPAMECOELONG HAVTAG
AvaAwotua VAkd/avaAwotua Tuipata* Kopdéha
EAAeigelg

* 5ev CUUTEPIAABAVOVTAL UTIOXPEWTIKA OTO TIEPLEXOUEVO TNG CUCKEVATIAG!

2 € TEPIMTWON EAATTWHATWY 1) OPAALATWY 0AG TIAPAKAAOUNE VA SNAWOTE TNV TIEPITTWON OTO
ivtepvet oto www.Einhell-Service.com. MNpoogEte va meptypagete e akpifela To opaipa Kat
ATAVTAOTE OTIS AKOAOUBEG EPWTNOELG:

®  AettoUpynoe owaoTA 1 CUCKEUN 1) EiXE A TNV apxr) KATIO EAATTWHA?
*  MnAnwg pooegate KATL TIEPIEPYO TIPOTOU TIAPOUCLACTEL TO EAATTWUA (CUMTITWHA 1) BAARN)?

* T[lowa SucAelToupyia MapaATNPEITAL TN CUOKEUT] (KUPLO CUUTTTWHA)?
Meprypdete autn tn SuoAeroupyia.
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Eyyunon

A&LOTIUN TIEAdTION, a&LOTIHE TIEAATN,

Ta TIPOIGVTA HaG UTIOKEVTAL 08 AUoTNPo EAeyX0 ToloTNTAG. EAv n cuokeur] autr Ttap '0Aa autd

KAmote dev Aettoupynoel APoya, AUTIOUHACTE TIOAU KAl 604G TIAPAKAAOUE Va AroTaveeite Tpog To

TUNHA pag eEumnEETnoNg MeAaTwV otnv Slevbuvon Tou avapeEpeTal otV Kapta autr. Euxapiotwg

eipaoTe kat TNAepwvika otn S1dbeor| oag oTov aplBud o€pPIg oV avapEPETal TNV KAPTA £yyUnong.

Fla Vv agiwon g eyyunong loxvouv Ta e&Ng:

AuToi oL 6pol eyyunong loxUouv POVo yla KATAVAAWTEG, SNA. yla GUCIKA TIPOCWTIA TIOU SV
XPNOLHOTIOOUV TO TIPOIOV AUTO OUTE YLA ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE Yl AAAN aveEaptntn
anacyoAnon. Autoi ol 6pol eyyunong pubpidouv pdohEeTES TIAPOXES EYYUNONG TIOU UTIOCXETAL O
TIO KATW KATAOKEVAOTNG TIEPAV TNG VOUIUNG EYYUNONG OTOUG AYOPACTEG TWV VEWV CUCKEUWV
Tou. Agv BiyovTal amo TNV €yyunon auth ol VOIUES aglwoelg oag eyyunong. H eyyunon pag cag
TIApEXETAL SWPEAV.

2. HeyyuUnon emnekteiveTal AOKAEIOTIKA KAl LOVO O EAATTWHATA O€ [0 CUOKEUT) TOU TILO KATW
KOTAOKEUAOTH KAl TIoU adopoUV EAATTWHATA UALKOU 1} KATACKEUNG KAl TIEPLOPIdeTal atd TNV kpion
HaG OTNV AmoKATACTACN AUTWY TWV EAATTWHATWY TNG CUOKEUNG 1) OTNV AVTIKATACTACT) TNG.
MapakaAoUE va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVES AG eV TIPoopiovTal yla ETTAYYEALATIKY,
Blotexvikn 1) Blopnxavikr xprion. Na to Adyo autod dev cuvdnrtetal cupPaon eyyunong oe
TIEPITITWOT KATA TNV OTI0{A N CUOKEUN XPNOLoTomdnke Katd tn SidpKela TG eyyunong o€
BLOPNXAVIKEG 1) BLOTEXVIKEG ETIXELPNOELG 1) EAV EKTEBNKE OE TIAPOLOLA EVTATIKY XPT|0N.

3. Ao v eyyunon pag ealpouvtal Ta €§NG:

- BAGBeq g ouokeung Tou odeilovtal og U TrPNomn Twv 0SNYLWV CUVAPHOAOYNOoNG 1} o€

OXL OWOTNA €£yKATACTAON, N THPNOT TWV 0dNYLWV XPriong (6Twg T.X. oUVSEoN 0 E0HUAUEVN
TAon 1 o€ AABog €i60G PEVATOG) 1) OE U TrPNON TWV OPWV CUVTIPNONG Kal aochaAeiag 1y oe
TepIMTWOoN €KOEONG TNG CUOKEUNG 0 AOUVNOLOTES KALPIKEG OUVONKEG 1) o EAAeWWN ppovTidag
KOl oCUVTAPNONG.

- BAABeg g cuokeung Tou odeilovTal o€ KATAXPNOTIKN 1) E0PAAUEVN XpPrion (OTIWG TT.X.
UTIEPHOPTWON TNG CUCKEUNG 1) XPNOM N EYKEKPLEVWYV epYaAeiwV 1 a&eooudp), o eicodo EEvwv
QAVTIKEEVWV OTN CUOKELT (OTIWG TT.X. AUHOG, TIETPES 1) OKOVN, BAAPEG LeTadopdg), doknon Biag
N &&vn enépPBaon (6nwg 1. X. PAAPN and mrwon).

- BAABeg TG OUOKEUNG 1) TUNHATWY TNG CUCKEUTG TIOU odeilovTal ae ouvrion 1) duoikn pBopd.

4. H&idpkela TG eyyunong avépyetal oe 24 puriveg kat apxidel ano tnv nuepounvia tng ayopdg g
ouokeung. Ot aglwoelg eyyunong TpEMeL va eyepBouv Tiptv T Aén g Stapkelag tng eyyunong
evT6G U0 eRSoUASWYV amod TNV SlamioTwon TOU EAATTWHATOG. ATToKAEIoVTAL AELWOELS EYYUNONG
META TNV TIAP0d0 NG SlapKelag TnG eyyunong. H emiokeun 1 n aviikatdotaon Sev cuvendyetal
TNV €MEKTAON TNG SIAPKELAG TNG £YYUNONG OUTE TNV Véa €vapén Tng SLApKelag Tng eyyunong
YL TN GUCKEUT 1] YLO EVOEXOUEVWG XPNOLOTIOMNBEVTA VEQ AVTAAANAKTIKA. AUTO LoXVEL KAl TNV
TepinTwon o€pPIg erti TOTOU.

5. Ta v a&iwon Tng eyyunong MapakaAoUpe va SNAWOETE TNV EAATTWATIKY) 0AG CUOKEUT] OTO:
www.Einhell-Service.com. Na €xete padi cag tnv anddel&n g véag cuokeung. Ot CUCKEVEG TIOU
arnooTéAAoVTAL XWPIG amodei&elg kat Xwpig mvakida ototxeiwv, arokAeiovtat amd tnv eyyunon
AOYW Un duvatdnrag Ta&vounong. Edv To eAdTTwua KaAUTITETAL aTtd TNV €yyunon, 6a oag
emoTpadel AUEOWG EITE N ETILOKEVACHEVT CUCKEU) EITE [ia KAVOUPYLA CUCKELN).

Euxapiotwg emokevddoupe EAATTWHATA TNG CUOKEUNG EVAVTL TANPWHUNG, EAV TA EAATTWATA AUTA
Sev KaAuTIToVTAL Ao TNV €yyunon. la 1o 6KoTd auTo TIAPAKAAOUE VA OTEIAETE TN CUOKEUT 0N
Slevbuvon Tou o€PPIG Hag.

Ma avaAwolpa Kat og TEPITTWOoN TIoU AEIMoUV eEAPTTLATA TIAPATIEUTIOULE OTOUG TIEPLOPLOUOUS AUTNG
™G £yyunong cUUdwWva e TOUG TIANPOdopieg CEPPIG AUTWV TWV 0SNYLWV XProng.
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D Konformitatserklarung: Wir erklaren Konformitat geman EU- HR 1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduje sliedecu uskladenost prema
Richtlinie und Normen fir Artikel smjernicama EU i normama za artik|
GB Declaration of conformity: We declare conformity in accordance BIH 1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduije sljedeéu uskladenost prema
with the EU directive and standards for article smjernicama EU i normamaza artikl
F Déclaration de conformité : Nous déclarons la conformité confor- RS DEKLARACIJA O USUGLASENOST potvrduje sledeé¢u
mément aux directives et normes UE pour l‘article uskladenost prema smernicama EZ i normama za artikal
I Dichiarazione di conformita: dichiariamo la conformita secondo la TR Uygunluk Deklarasyonu: AB direktifi ve triin standartlan uyarinca
direttiva UE e le norme per l‘articolo uygunlugunu beyan ederiz
DK Overensstemmelseserkleering: Vi attesterer overensstemmelse iht. RUS 3asBneHue o cooTBeTCTBMM ToBapa: HacTosAwmm
EU-direktiv samt standarder for artikel YAOCTOBEPAETCA, YTO CNEAYIOLME NPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT
S Forsakran om 6verensstammelse: Vi forklarar féljande éverens- [AMpeKT1Bam 1 Hopmam EC
stammelse enl. EU-direktiv och standarder for artikeln EE Vastavusdeklaratsioon: Toendame toote vastavust EL direktiivile ja
CZ  Prohlaseni o shodé: Prohlasujeme shodu podle smérnice EU a standarditele
norem pro vyrobek ) LV  Atbpilstibas deklaracija: Més apliecinam atbilstibu ES direktivai un
SK  Vyhlasenie o zhode: Vyhlasujeme zhodu podla smernice EU a standartiem talak minétajam precém
noriem pre vyrobok LT  Atitikties deklaracija: deklaruojame, kad gaminys atitinka ES
NL  Conformiteitsverklaring: wij verklaren conformiteit conform EU- direktyva ir standartus
richtlijn en normen voor artikel PL  Deklaracja Zgodnosci - deklarujemy zgodno$¢ wymienionego
E Declaraciéon de conformidad: declaramos la conformidad a tenor ponizej artykutu z nastepujgcymi normami na podstawie
de la directiva y normas de la UE para el articulo dyrektywy EU
FIN Standardinmukaisuustodistus: Me vakuutamme, etta EU-direktiivin BG /[leknapauus 3a CboTBeTCTBUE: Hie AeKknapupame CbOTBETCTBUE
ja standardien vaatimukset tayttyvat tuotteelle Ha [inpexTtuBuTe 1 HopmuTe (EC) 3a usgenma
SLO 1ZJAVA O SKLADNOSTI potrjuje sledeco skladnost s smernico EU UKR [leknapaujs BiAnoBigHOCTi: MM 3aABNAEMO NPO BiANOBIAHICTL
in standardi za izdelek 3rigHo 3 [lvpekTuBoto EC Ta cTaHAapTaMmu CTOCOBHO apTuKyna
H Konformitési nyilatkozat: Az EU-iranyvonal és normak szerinti MK MsjaBa 3a coo6pasHocT: U3jaByBame coo6pasHoOCT CO
konformitast jelentjik ki a cikkekhez perynatusara 1 co HopmuTe Ha EY 3a aptukam
RO Declaratie de conformitate: Declaram conformitate conform N Samsvarserkleering: Vi erklaerer samsvar i henhold til EU-direktiv
directivei si normelor UE pentru articolul og standarder for artikkel
GR AnAwon ouppdpdwong: ANAWVOULE CUPNOPGWOT) TUNGWVA HE IS Samraemisyfirlysing: Vid Utskurdum samraemi vid EU-reglugerd og
Oényia Ee kat mpoTuMa yla Ta npoiovta stodlum fyrir vorutegund
P Declaragéo de conformidade: Declaramos a conformidade de
acordo com a diretiva CE e normas para o artigo
Bandséage TC-SB 200/1 (Einhell)
[J2014/29/EU [x]2006/42/EC
[]2005/32/EC_2009/125/EC X]Annexiv , ,
Notified Body: TUV SUD Product Service GmbH, RidlerstraBe 65,
(] (Eu)2015/1188 D-80339 Minchen, Germany (0123)
D 2014/35/EU Reg. No.: M6A 024192 1705 Rev.01
[]2006/28/EC O é)?\on 4/E\f:_2005/88/Ec
nnex
2014/30/EU
x] [J Annex Vi
[12014/32/EU EOiske\/:VmS%Slde Ls = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
=kw; =cm
D 2014/53/EU Notified Body:
[J2014/68/EU []2012/46/EU_(EU)2016/1628
[](Eu)2016/426 Emission No.:
Notified Body:
[1(Eu)2016/425
[X]2011/65/EU_(EU)2015/863
Standard references: EN 61029-1; EN 61029-2-5; EN 62321;
EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3
ISC GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar
Landau/lsar, den 25.05.2021
Andreas Weichselgartner/General-Manager Jeff Dong/Product-Management
First CE: 16 Archive-File/Record: NAPR012470
Art.-No.: 43.080.18 |.-No.: 11016 Documents registrar: Wasmeier Korbinian
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
* GBBand Saw - F Scie & ruban - / Sega a nastro - DK/N Bandsav - S Bandsag - CZ Pasova pila - SK Pésova pila - NL Lintzaagmachine - E Sierra de cinta sin fin - FIN Vannesaha - SLO Tra¢na zaga -
H Szalagfiirész - RO Ferastrau cu banda - GR MNplovokopdéAa - P Serra de fita - HR/BIH Traéna pila - RS Trakasta testera - PL Pita tasmowa - TR Serit Testere - RUS JlenTounan nuna - EE Lintsaag - LV
Lentzagis - LT Juostinis pjuklas - BG BaHumr - UKR Ctpiukosa nuna - MK Muna co nexta - NO Bandsag - IS Bandsog
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